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NOTA
EU01_103272 - Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected

ES - La codificacién de este manual es genérica y se aplica a todas las variantes de
cédigos del aparato.

EN - The coding in this manual is generic and applies to all code variants of the
appliance.

FR - Le codage figurant dans ce manuel est générique et s'applique a toutes les
variantes de code de 'appareil.

DE - Die Codierung in dieser Bedienungsanleitung ist allgemein und gilt fur alle
Codevarianten des Gerats.

IT - La codifica riportata nel presente manuale e generica e si applica a tutte le
varianti di codici dell'apparecchio.

PT - A codificacdo apresentada neste manual é genérica e aplica-se a todas as
variantes de cddigo do aparelho.

NL - De codering in deze handleiding is algemeen en geldt voor alle codevarianten
van het apparaat.

PL - Kody podane w niniejszej instrukcji sg ogélne i majg zastosowanie do wszystkich
wariantéw kodowych urzadzenia.

CZ - Kédovani obsazené v tomto navodu je generické a plati pro vSechny kédové
varianty spotfebice.

TR - Bu kilavuzdaki kodlama geneldir ve cihazin tim kod varyantlari icin gecerlidir.

CAT - La codificacié d'aquest manual és generica i s'aplica a totes les variants de
codis de l'electrodomestic.

GR - H kwdikotroinon oTo TTapPOV eyXeIpidlo €ival yevIKA Kal 10XUEl yia OAeG TIG
TTapaAAayEG KWOIKWY TNG CUOKEUNG.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para futuras referencias o
nuevos usuarios.

Este aparato pueden utilizarlo ninos con edad de 8 afos y
superior y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento,
si se les ha dado la supervision o formacion apropiadas
respecto al uso del aparato de una manera segura y
comprenden los peligros que implica. Los ninos no deben
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a
realizar por el usuario no deben realizarlos los nifos sin
supervision.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que
no jueguen con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no
deben realizarlos los nifios sin supervisién.

Utilizar solo con modelos de adaptador ZCO24AHL120200V.
Este aparato esta disefiado exclusivamente para uso
domeéstico quedando excluido su uso en bares, restaurantes,
granjas, hoteles, moteles y oficinas.

No utilice nunca el aparato al aire libre y guardelo siempre
en un ambiente seco.

Coloque el aparato sobre una mesa o superficie plana. No
coloque el aparato sobre una superficie blanda, como una
alfombra, ya que podria dar lugar a datos incorrectos del
sensor de gravedad.

Elaparato necesita un gato que pese al menos 1kg (3 meses
de edad o mas) para que pueda detectar e iniciar el proceso
de limpieza.

Nunca utilice el aparato cerca de superficies calientes.
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- El aparato no debe sumergirse en agua ni en ningln otro
liquido.

- Desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando no lo
utilice y antes de limpiarlo.

- No utilice el aparato si el cable o el enchufe estan dafados.

- No utilice nunca accesorios no recomendados por el
fabricante, ya que podrian ser peligrosos para el usuario y
danar el aparato.

- Sielcable de alimentacidon estd dafiado, debe ser sustituido
por un cable o conjunto especial a suministrar por el
fabricante o por su servicio posventa.

- Evitearrastraro aplicar fuerza excesiva al colocar elarenero
para prevenir dafios en el dispositivo.

- Cologue el arenero en un lugar tranquilo y de facil acceso
para su mascota, evitando areas de mucho trafico o ruido
que puedan causarle estrés.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.

Keep this instruction manual for future reference or new users.

- This appliance can be used by children aged 8 years and
above and people with reduced physical, sensory, or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
applianceinasafewayand understandthe hazardsinvolved.
Children must not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance should not be carried out by unsupervised
children.

- Children must be supervised to make sure they do not play
with the appliance.

- (leaning and user maintenance should not be carried out by
unsupervised children.
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Only use with adapter models ZCO24AHL120200V.

This appliance is designed for domestic use only and is not
intended for bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels,
and offices.

Never use the appliance outdoors and always store it in a
dry environment.

Place the appliance on a table or flat surface. Do not place
the appliance on a soft surface, such as a carpet, as this may
result in incorrect gravity sensor data.

The appliance requires a cat weighing at least 1kg (3 months
of age or older) to detect and initiate the cleaning process.
Never use the appliance near hot surfaces.

Do not immerse the appliance in water or other liquids.
Unplug the appliance from the mains supply before carrying
out any cleaning task or when not in use.

Do not use the appliance if the cable or plug are damaged.
Never use accessories not recommended by the
manufacturer, as they could be dangerous for the user and
damage the appliance.

Ifthe power cableis damaged, it mustbereplaced by aspecial
cable or assembly to be supplied by the manufacturer or its
after-sales service.

Avoid dragging or applying excessive force when placing the
litter box to prevent damage to the appliance.

Place the litter box in a quiet, easily accessible location for
your pet, avoiding areas of high traffic or noise that may
cause stress.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.
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Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances
s'ils sont surveillés et/ou ont recu les informations
nécessaires a l'utilisation correcte de l'appareil et qu'ils ont
bien compris les risques qu'ilimplique. Empéchez les enfants
dejoueravec le produit. Le nettoyage et l'entretien du produit
ne peuvent pas étre menés a terme par les enfants.
Surveillez les enfants pour vous assurer gu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

Le nettoyage et l'entretien du produit ne peuvent pas étre
menés a terme par les enfants.

Utilisez  l'appareil uniquement avec les modeles
d'adaptateurs ZCO24AHL120200V.
Cetappareilestconcupourunusagedomestiqueuniqguement
et ne doit pas étre utilisé dans les bars, restaurants, fermes,
hotels, motels et bureaux.

N'utilisez jamais l'appareil a l'extérieur et rangez-le toujours
dans un environnement sec.

Placez lappareil sur une surface plate. Ne placez pas
l'appareil sur une surface molle, telle qu'un tapis, car les
données du capteur de gravité risquent d'étre incorrectes.
L'appareil fonctionne avec un chat pesant au moins 1kg (4gé
de 3 mois ou plus) afin de pouvoir le détecter et lancer le
processus de nettoyage.

N'utilisez jamais 'appareil pres de surfaces chaudes.
N'immergez pas lappareil dans l'eau ou dans tout autre
liquide.

Débranchez l'appareil de la prise de courant avant de le
nettoyer ou si vous n'allez pas l'utiliser.

N'utilisez pas lappareil si le cable ou la fiche sont
endommageés.
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N'utilisez jamais d'accessoires non recommandeés par le
fabricant, carils peuvent étre dangereux pour l'utilisateur et
endommager l'appareil.

Si le cable dalimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cable ou un ensemble spécial qui sera
fourni par le fabricant ou le Service d'Assistance Technique
officiel de Cecotec.

Evitez de trainer ou dappliquer une force excessive lorsque
vous placez le bac a litiere afin dréviter drendommager
bappareil.

Placez le bac a litiere dans un endroit calme et facilement
accessible pour votre animal, en évitant les zones tres
fréquentées ou bruyantes qui pourraient le stresser.

SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch,
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie diese
Bedienungsanleitung zum Nachschlagen oder fir neue
Benutzer auf,

10

Dieses GeratkannvonKindernab 8 Jahrenund dartber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung
und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder
bezuglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und
Wartung durch den Benutzer sollten nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgefihrt werden.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen,
dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

Reinigung und Wartung durch den Benutzer sollten nicht
von Kindern ohne Aufsicht durchgefthrt werden.
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Nur mit den Adaptermodellen ZCO0Z24AHL120200V
verwenden.

Dieses Gerat ist nur fur den Hausgebrauch bestimmt und
darf nicht in Bars, Restaurants, Bauernhofen, Hotels, Motels
und BuUros verwendet werden.

Verwenden Sie das Gerat niemals im Freien und lagern Sie
es immer in einer trockenen Umgebung.

Stellen Sie das Gerat auf eine ebene Flache. Stellen Sie
das Gerat nicht auf eine weiche Oberflache, wie z. B. einen
Teppich, da dies zu falschen Daten des Schwerkraftsensors
fuhren kann.

Das Gerat bendtigt eine Katze mit einem Gewicht von
mindestens 1 kg (ab einem Alter von 3 Monaten), um den
Reinigungsprozess zu erkennen und einzuleiten.
Verwenden Sie das Gerat niemals in der Nahe von heifden
Oberflachen.

Das Gerat darf nicht in Wasser oder eine andere Flissigkeit
getaucht werden.

Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das
Gerat nicht benutzen und bevor Sie es reinigen.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel oder der
Stecker beschadigt ist.

Verwenden Sie niemals Zubehorteile, dienichtvomHersteller
empfohlen werden, da sie fur den Benutzer gefahrlich sein
und das Gerat beschadigen kénnten.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein
spezielles Kabel oder eine spezielle Baugruppe ersetzt
werden, die vom Hersteller oder seinem Kundendienst
geliefert wird.

Vermeiden Sie es, das Katzenklo zu ziehen oder Ubermafiige
Kraft anzuwenden, um Schaden am Gerat zu vermeiden.
Stellen Sie das Katzenklo an einem ruhigen, fir lhr Tier leicht
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zuganglichen Ort auf und vermeiden Sie Bereiche mit viel
Verkehr oder Larm, der Stress verursachen konnten.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare
l'apparecchio. Conservare questo manuale per consultazioni
future o nuovi utenti.

12

Questo apparecchio puo essere usato da bambini a partire
da 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza,
a condizione che siano supervisionati o istruiti sull'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e che comprendano i
pericoli che questo presenta. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non devono
essere effettuate da bambini non sorvegliati.

| bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino
con l'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate
da bambini non sorvegliati.

Utilizzare solo conimodellidiadattatore ZCO24AHL120200V.
Questo apparecchio e stato progettato solo per uso
domestico e non puo essere utilizzato in bar, ristoranti,
aziende agricole, alberghi, motel e uffici.

Non utilizzare mai l'apparecchio all'aperto e conservarlo
sempre in un ambiente asciutto.

Collocare l'apparecchio su un tavolo o su una superficie
piana. Non collocare il dispositivo su una superficie morbida,
ad esempio un tappeto, per evitare che i dati del sensore di
gravita risultino errati.

Il dispositivo richiede un gatto di almeno 1 kg (di eta pari
0 superiore a 3 mesi) per rilevare e avviare il processo di
pulizia.
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- Non utilizzare l'apparecchio in prossimita di superfici calde.

- Non sommergere l'apparecchio in acqua o qualsiasi altro
liquido.

- Scollegare 'apparecchio dalla corrente prima di pulirlo o
quando non e in uso.

- Non utilizzare l'apparecchio se il cavo o la presa sono
danneggiati.

- Non utilizzare mai accessori non raccomandati dal
produttore, perché potrebbero essere pericolosi per l'utente
e danneggiare 'apparecchio.

- Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere
sostituito con un cavo o con un set speciale fornito dal
produttore o dal suo servizio post-vendita.

- Evitare di trascinare o applicare una forza eccessiva
qguando si posiziona la lettiera per evitare di danneggiare il
dispositivo.

- Per un corretto posizionamento della lettiera, collocarla in
un luogo tranquillo e facilmente accessibile per l'animale,
lontana da rumori che possano stressarlo e da zone ad alto
traffico.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as instrucdes seguintes antes de utilizar o
aparelho. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

- Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos
8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisao ou
instrucdes relativas a utilizacao do aparelho de uma forma
segura e compreendem os perigos envolvidos. Nao permita
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que as criancas brinquem com o aparelho. A limpeza e
manutencao do aparelho ndao devem ser efetuadas por
criancas sem supervisao.

As criancas devem ser vigiadas para garantir que nao
brinquem com o aparelho.

A limpeza e manutencao do aparelho nao devem ser
efetuadas por criancas sem supervisao.

Utilizar apenas com o0s modelos de adaptador
ZCO24AHLT20200V.

Este aparelho foi concebido apenas para uso domeéstico
e nao se destina a ser utilizado em bares, restaurantes,
quintas, hotéis, motéis e escritdrios.

Nunca utilize o aparelho ao ar livre e guarde-o sempre num
ambiente seco.

Cologue o aparelho sempre sobre uma superficie plana. Nao
coloque o dispositivo numa superficie macia, como uma
alcatifa, pois isso pode resultar em dados incorretos do
sensor de gravidade.

O dispositivo requer um gato com um peso minimo de 1 kg
(3 meses de idade ou mais) para detetar e iniciar o processo
de limpeza.

Nunca utilize o dispositivo perto de superficies quentes.
Nao imerja o produto em agua nem em qualquer outro
liquido.

Desconecte o aparelho da corrente antes de o mover, limpar
ou quando nao o utilizar.

Nao utilize o aparelho se o cabo estiver danificado.

Nunca utilize acessérios nao recomendados pelo fabricante,
pois podem ser perigosos para o utilizador e danificar o
aparelho.

Se o cabo dealimentacao for danificado, deve ser substituido
por um cabo ou por um conjunto especial a ser fornecido
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pelo Servico Oficial de Assisténcia Técnica da Cecotec ou
pelo seu Servico Pés-venda.

Evite arrastar ou aplicar forca excessiva ao colocar a caixa
de areia para evitar danificar o dispositivo.

Coloque a caixa de areia num local calmo e de facil acesso
para o seu animal de estimacao, e evite areas de muito
transito ou ruido que possam causar estresse.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het product
gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik
of gebruikers.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis,
indien zijondertoezicht staan of instructies hebben gekregen
over het veilig gebruik van het apparaat en de gevaren ervan
begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen
dat ze niet met het apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

Alleen gebruiken met adaptermodellen ZCO24AHL120200V.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik enis niet bestemd voor gebruik in bars, restaurants,
boerderijen, hotels, motels en kantoren.

Gebruik het apparaat nooit buitenshuis en bewaar het altijd
in een droge omgeving.

Plaats het apparaat op een tafel of plat oppervlak. Plaats
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het apparaat niet op een zachte ondergrond, zoals een
tapijt, omdat dit kan leiden tot onjuiste gegevens van de
zwaartekrachtsensor.

- Het apparaat vereist een kat die minstens 1 kg weegt (3
maanden of ouder) om het reinigingsproces te detecteren
en te starten.

- Gebruikhetapparaatnooitindebuurtvanhete oppervlakken.

- Het apparaat mag niet worden ondergedompeld in water of
een andere vloeistof.

- Haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet
gebruikt en voordat u het schoonmaakt.

- Gebruik het apparaat niet als de kabel of de stekker
beschadigd is.

- Gebruik nooit accessoires die niet door de fabrikant worden
aanbevolen, omdat ze gevaarlijk kunnen zijn voor de
gebruiker en het apparaat kunnen beschadigen.

- Als de voedingskabel beschadigd is, moet hij worden
vervangen door een speciale kabel of een assemblage die
door de fabrikant of zijn dienst na verkoop moet worden
geleverd.

- Vermijd slepen of het uitoefenen van overmatige kracht bij
het plaatsen van de kattenbak om schade aan het apparaat
te voorkomen.

- Plaats de kattenbak op een rustige, gemakkelijk bereikbare
plek voor uw huisdier en vermijd drukke of lawaaierige
plekken die stress kunnen veroorzaken.

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA
Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze

instrukcje. Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w
przysztosci lub dla nowych uzytkownikéw.
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To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub bez
doswiadczenia i wiedzy, jesli znajdujg sie pod nadzorem lub
zostaty poinstruowane w zakresie korzystania z urzgdzenia
w bezpieczny sposobirozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.
Dzieci nie moga bawi¢ sie urzadzeniem. (zyszczenie
i konserwacja urzadzenia, ktére ma przeprowadzac
uzytkownik nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez
nadzoru.

Nalezy pilnowac dzieci, aby nie bawity sie urzgdzeniem.
Czyszczenie i konserwacja urzadzenia, ktére ma
przeprowadza¢ uzytkownik nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez nadzoru.

Uzywac tylko z modelami adaptera ZCO24AHL120200V.

To urzadzenie przeznaczone jest wytgcznie do uzytku
domowegoinienadajesiedouzytkuwbarach, restauracjach,
gospodarstwach rolnych, hotelach, motelach i biurach.
Nigdy nie uzywaj urzadzenia na zewngtrz i zawsze
przechowuj je w suchym miejscu.

Ustaw urzadzenie na stole lub ptaskiej powierzchni. Nie
nalezyumieszczac urzadzeniana miekkiejpowierzchni, takiej
jak dywan, poniewaz moze to skutkowac nieprawidtowymi
danymi z czujnika grawitacyjnego.

Aby urzgdzenie wykryto i zainicjowato proces czyszczenia,
kot musi wazy¢ co najmniej 1 kg (w wieku 3 miesiecy lub
starszy).

Nigdynieuzywajurzgdzeniaw poblizu gorgcych powierzchni.
Nie zanurzaj urzadzenia w wodzie ani innym ptynie.

Odtacz urzadzenie od sieci elektrycznej, gdy niejest uzywane
oraz przed czyszczeniem.

Nie uzywaj urzagdzenia, jesli przewdd lub wtyczka sg
uszkodzone.
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Nigdy nie uzywaj akcesoriéow niezalecanych przez
producenta, poniewaz mogg one by¢ niebezpieczne dla
uzytkownika i uszkodzic¢ urzgadzenie.

Jesli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony, nalezy go
wymieni¢ na specjalny przewdd lub zestaw dostarczony
przez producenta lub serwis posprzedazowy.

Unikaj przeciggania lub stosowania nadmiernej sity podczas
stawiania kuwety, aby zapobiec uszkodzeniu urzgdzenia.
Umies¢ kuwete w miejscu cichym i tatwo dostepnym dla
Twojego zwierzaka, unikaj miejsc o duzym natezeniu ruchu i
hatasu, ktére mogg powodowac u zwierzecia stres.

BEZPECNOSTNI POKYNY

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny pred pouzitim vyrobku.
Uschovejte tento navod pro budouci pouziti nebo pro nové
uzivatele.

18

Tento spotfebi¢ mohou pouzZivat déti od 8 let a osoby
se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkusenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném
pouzivani spotrebice a rozumi souvisejicim nebezpecim.
DohliZejte na déti, abyste se ujistili, Ze si s vyrobkem nehraiji.
Cigténia udrzbu, které ma provadeét uzivatel, nesmi provadeét
déti bez dozoru.

Pouzivejte pouze s modely adaptéru ZCO24AHL120200V.
Toto zafizeni je urCeno pouze pro domaci pouziti a je
vylouceno z pouziti v barech, restauracich, farmach,
hotelech, motelech a kancelarich.

Spotrebi¢ nikdy nepouzivejte venku a vzdy jej skladujte v
suchém prostredi.

Spotrebic¢ postavte na stll nebo rovny povrch. Nepokladejte

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED



zarizeni na meékky povrch, napriklad na koberec, protoze by
mohlo dojit k nespravnym tdajlim snimace hmotnosti.

Aby pristroj rozpoznal a zahdjil proces cisténi, je treba, aby
kocka vazila alespon 1kg (od 3 mésict véku).

Nikdy nepouzivejte spotrebic blizko horkych povrch(.
Neponofujte spotrebic¢ do vody ani zadné jiné kapaliny.
Odpojte spotrebi¢ od sitové zasuvky, pokud ho nepouzivate
a pred jeho cisténim.

Nepouzivejte spotfebi¢, pokud je poskozeny kabel nebo
zastrcka.

Nikdy nepouzivejte prisluSenstvi, které neni doporuceno
vyrobcem, protoze by mohlo byt nebezpecné pro uzivatele
a poskaodit spotrebic.

Pokud je napajeci kabel poSkozen, musi byt nahrazen
specialnim kabelem nebo sestavou, kterou dodd vyrobce
nebo jeho poprodejni servis.

PFi umistovani automatické samocistici toalety pro kocky se
vyvarujte tahani nebo pouziti nadmeérné sily, aby nedoslo k
poskozeni zarizeni.

Postavte toaletu na klidné, snadno pfistupné misto pro
vaseho domaciho mazlicka a vyhnéte se mistlim s hustym
provozem nebo hlukem, které by mu mohly zplsobovat
stres.

GUVENLIK TALIMATLARI

Cihazi kullanmadan o©nce asagidaki talimatlari dikkatlice
okuyun. Bu kilavuzu ileride referans olarak kullanmak veya
yeni kullanicilar icin saklayin.

- Bu cihaz, 8 yas ve uzeri cocuklar, fiziksel, duyusal veya

zihinselyetenekleri kisitliveya deneyim ve bilgi eksikligi olan
kisiler tarafindan, cihazin glivenli bir sekilde kullanilmasina
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iliskin gbzetim veya yonergelerle desteklendikleri ve ilgili
tehlikeleri anladiklari takdirde kullanilabilir. Cocuklar cihazla
oynamamalidir. Temizlik ve bakim, gozetim olmadan cocuklar
tarafindan yapilmamalidir.

Cocuklarin cihazla oynamadiklarindan emin olmak icin
gozetim altinda tutulmalari gerekir.

Temizlik ve bakim, gozetim olmadan cocuklar tarafindan
yapilmamalidir.

Yalnizca ZCO24AHL120200V adaptér modelleri ile kullanin.
Bu cihaz sadece evde kullanim icin tasarlanmistir. Barlarda,
restoranlarda, ciftliklerde, otellerde, motellerde ve ofislerde
kullanima uygun degildir.

Cihazi asla acik havada kullanmayin ve her zaman kuru bir
ortamda saklayin.

Cihazi duz ve sabit bir yuzeye yerlestiriniz. Cihazi hali gibi
yumusak bir ylzeye koymayin, aksi takdirde yercekimi
sensoru verileri yanlis olabilir.

Cihaz, temizleme islemini algilamak ve baslatmak icin en az
1kg agirliginda (3 aylik veya daha buyuk) bir kedi gerektirir.
Cihazi asla sicak ylzeylerin yakininda kullanmayin.

Cihazi suya veya baska bir siviya daldirmayin.

Cihazi tasimadan, temizlemeden 6nce veya kullanmadiginiz
zamanlarda fisini prizden cekin.

Kablo veya fis hasarliysa cihazi kullanmayin.

Kullanicr icin tehlikeli olabileceginden ve cihaza zarar
verebileceginden, Uretici tarafindan tavsiye edilmeyen
aksesuarlari asla kullanmayin.

Guc kablosu hasar gorurse, Uretici veya satis sonrasi servis
tarafindan saglanacak 6zel bir kablo degistirilmelidir.
Cihazin hasar gormesini 6nlemek icin kum havuzunu
yerlestirirken suruklemekten veya asiri glic uygulamaktan
kacinin.
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Kum kabini evcil hayvaniniz icin sessiz, kolay erisilebilir bir
yere yerlestirin, strese neden olabilecek yogun trafikli veya
gurultalt alanlardan kacinin.

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

Llegiu les instruccions seglients atentament abans d'utilitzar
el producte. Deseu aquest manual per a futures referencies o
nous usuaris.

Aquest aparell el poden utilitzar nens amb edat de 8 anys
i superior i persones amb capacitats fisiques, sensorials o
mentals reduides o manca d'experiencia i coneixement, si
se'ls ha donat la supervisio o formacié apropiades respecte
a l'ls de laparell d'una manera segura i comprenen els
perills que implica. Els nens no han de jugar amb laparell. La
neteja i el manteniment que l'usuari ha de fer no els han de
fer els nens sense supervisio.

Els nens han de ser supervisats per assegurar-se que no
juguin amb laparell.

La neteja i el manteniment a realitzar per l'usuari no els han
de fer els nens sense supervisio.
Utilitzeunomésambmodelsd'adaptadorZCO24AHL120200V.
Aquest aparell esta dissenyat exclusivament per a Us
domesticienquedaexclos 'Us enbars, restaurants, granges,
hotels, motels i oficines.

No utilitzeu mai l'aparell a l'aire lliure i deseu-lo sempre en
un ambient sec.

Colloqueu l'aparell sobre una taula o superficie plana. No
colloqueu l'aparell sobre una superficie tova, com una catifa,
ja que podria donar lloc a dades incorrectes del sensor de
gravetat.

- L'aparell necessita un gat que pesi com a minim 1kg (3 mesos
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0 més) perqué pugui detectar i iniciar el procés de neteja.
No utilitzeu mai l'aparell a prop de superficies calentes.
L'aparell no s'ha de submergir en aigua ni cap altre liquid.
Desendolleu laparell de la presa de corrent quan no
l'utilitzeu i abans de netejar-lo.

No utilitzeu l'aparell si el cable o l'endoll estan malmesos.
No utilitzeu mai accessoris no recomanats pel fabricant, ja
que podrien ser perillosos per a lusuari i danyar laparell.

Si el cable dalimentacio¢ esta danyat, ha de ser substituit per
un cable o conjunt especial a subministrar pelfabricant o pel
seu servei postvenda.

Eviteu arrossegar o aplicar forca excessiva en collocar el
sorral per prevenir danys al dispositiu.

Col - loqueu el sorral en un lloc tranquil i de facil accés per a
la seva mascota, evitant arees de molt transit o soroll que
pUguUin causar estres.

OAHlIEZ AZ®AAEIAZ

AlaBAOTE  TTPOCEKTIKA  TIG  TTOPAKATW  0dnyieg  TTpIv
XpnoliyotroiNoeTe TNV ouokeur). PuAdéte autd 1o gyxeIpidio yia
MEANOVTIKR) ava@opd 1} yia VEOUG XPrOTEG.

22

AUTI N CUOKEUN PTTOPEI va XpNoloTToinBei atro TTaidid nAIKiag
atro 8 TWV KAl Avw Kal aTTd ATOUA JE PHEIWMUEVES OWHATIKEG,
aIo6NTNPIOKEG 1 dlavoNTIKEG IKAVOTNTEG 1) EAAEIYN EUTTEIPIOG
KOl YVWOEWV, EQOCOV £XouVv AGBel eTTiBAeWN 1) 0dnyieg oXeTIKA
ME TN XPNon TNG OUOKEUNG UE AOPAAR TPOTTO KAl KATAVOOUV
TOUG OXETIKOUG KIVOUVOUG. Ta TTaidId dev TTPETTEl Va TTai(ouv
Me TN ouokeury. O kaBaplopdg Kal N CuUVTAPNON TTOU TTPETTEI
va KAvel 0 XpnoTng Oev TTPETTEI va yiveTal AtrO TTAIdIA XWPIG
ETTIBAEWN.

Ta Taudid Ba TTpéTel va eTTIBAETTOVTAI WOTE va dlac@aAifeTal
OTI dev TTaAi(OUV JE TN OUOKEUN.
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O kaBapiopdg Kal n cuvTApnon ToU TIPETTEl VO KAVEI O
XPAoTNG dev TTPETTEl va yiveTal atmd TTaidid Xwpig eTTiBAEWnN.
XpnolyotroinoTe T0 MOVO MPE TA POVTEAQ TTPOCApPUOYEQ
ZCO024AHL120200V.

AuTA n ouokeun €xel oxedlaoTei POVO yia OIKIAKA XPAon Kal
QeV TTPOOPICETAI YIO XPrON O€ UTTapP, E0TIOTOPIA, AYPOKTIUATA,
gevodoxeia, MOTEA Kal ypageia.

MoTé uNVv XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG
Kl va TNV atroBnkKeUeTe TTAVTA O€ ENPO TTEPIBAAAOV.
ToTroBeTAOTE TN CUCKEUN O€ ETTITTEDN KAl OTABEPN ETTIPAVEIQ.
Mnv TOTTOBETEITE TN CUOKEUN O€ HAAQKI) ETTIQAVEIQ, OTTWG XaAI,
KaBwg¢ auTd PTropei va odnyroel o€ e0@aAuéva dedouéva Tou
aiocbnTrpa BapuTNTOC.

H ouokeury atraitei pia yata Bdpoug TouAdxiotov 1 kg
(NAIKiag 3 pNvVWV Kal avw) yia va aviXveUuoel Kal va EEKIVIOEI
Tn diadikacia kabapiouou.

MoT€ un XPNOIYOTIOIEITE TN OUCKEUNR KOVTA O€ KOUTEG
ETTIPAVEIEG.

Mnv BuBileTe TNV cUOKEUN O€ VEPO 1 OTTOI00MATTOTE GAAO UYPO.
ATTOOUVOEDTE TN CUCKEUN ATTO TNV TTAPOXH PEUUATOC TTPIV TN
METOKIVAOETE, TTPIV TNV KOBAPIoETE 1) OTAV OEV XPNOILOTIOIEITAI.
Mnv XPnOILOTIOIEITE TN CUOKEUR €AV TO KOAWDIO A TO QIG €XEI
uTTOOTEI {NUIAL.

[MoTé pnv XPNOIYOTIOIEITE ECAPTANATA TTOU OEV CUVIOTWVTAI
aTTO TOV KATAOKEUOOTH, KOBWGS PTTOPET va gival eTTIKivOuva yia
TOV XPAOTN KAl va TTPOKAAEOOUV (NUIA OTN CUCKEUN.

Edav 10 kKaAwdio Tpopodoaoiag £xel UTTOOTEI CnUIA, TTPETTEI
vVa avTiIKataoToBei pe éva €10Ikd KAaAwdIOo 1 OET TTou Ba 0ag
TpounBevoel TO €TTionuUo KEVTPO eEuTTnPETNONG TNG Cecotec.
ATTOQUYETE TO CUPCIYO A TNV EQAPUOYH UTTEPBOAIKNG dUVAUNG
KaTé TNV TOTTOBETNON TNG TOUOAETAG YIa va ATToQUYETE {NId
OTN OUOKEUN.
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- TommoBeTAOTE TNV TOUOAAETA O€ YIA oUXN, EUKOAQ TTPOCRACIKN
B€on yia 1o KaToIKiI®IO 0AG, ATTOPEUYOVTAG TTEPIOXES ME MEYAAN
KUKAOQoOpia 1] B0puo TTOU PTTOPEI VO TTPOKAAECOUV OTPEG.
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ESPANOL

1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig.
1 Entrada/salida de la caja de arena
2 Escalén
3  (Cajéndearena
4  Base
Figura 2
5 Contenedor de residuos
6  Sensor de peso
Figura 3
7 Botdn de apertura
8  Tapa del contenedor de residuos
NOTA:

Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

- Esteaparato presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte. Saque
el aparato de su caja y retire todo el material de embalaje. Puede guardar la caja original
y otros elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir dafios en el aparato si
necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original, aseglirese
de reciclar todos los elementos correctamente.

- Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen estado. Si
faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio
de Atencién Técnica Oficial de Cecotec.

- No retire el nimero de serie del producto, para poder mantener una correcta trazabilidad
de su equipo en caso de solicitar asistencia.

Contenido de la caja

- Arenero

- Adaptador de corriente

- Bolsas de basura (20 uds)

- Filtro de carbdn activo (x2)

- Este manualde instrucciones
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3. FUNCIONAMIENTO

Conexién a la APP
Este producto puede controlarse a través de la aplicacion de Cecotec.

1 Parainstalarla en su teléfono mévil, siga uno de los siguientes métodos.
Método 1:
Escanee el cédigo QR para descargar la aplicacién de Cecotec.

Método 2:
Busque la aplicacion de Cecotec en Apple Store o Google Store y descarguela.

2 Mantenga el teléfono mévil conectado a una red wifi de 2,4 GHz y habilite el Bluetooth y
los permisos de ubicacién.

Nota:

a. Este producto solo es compatible con redes wifi de 2,4 GHz. No admite redes wifi de 5 GHz.

b. Al conectarse, la aplicacién requiere permisos para utilizar el Bluetooth y acceder a su
ubicacion.

3 Alencenderse, el dispositivo accede automaticamente al modo de emparejamiento.

4 Sj se agota el tiempo limite para completar la conexion, el dispositivo saldré del modo
de emparejamiento. Para realizar el emparejamiento manualmente, mantenga pulsado el
botén de la funcién “Limpieza” (Fig. 4) al menos durante 3 segundos hasta que el indicador
luminoso parpadee rapidamente en blanco vy el dispositivo emita un pitido. EL proceso de
emparejamiento duraré aproximadamente 5 minutos.

5 Haydos formas de afiadir dispositivos en la aplicacion.

5.1 Método 1: Automaticamente

5.1.1. Abra la aplicacién de Cecotec y pulse la opcién «Afadir dispositivo». Espere mientras

busca los dispositivos disponibles. Cuando encuentre el dispositivo deseado, pulse la opcion

«Anadir».

Si la aplicacién no encuentra el dispositivo, compruebe lo siguiente:

26 I PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED



ESPANOL

Aseglrese de que el Bluetooth y la ubicacién estén activados.

Aseglrese de que su teléfono movil esté conectado a una red wifi de 2,4 GHz.
Compruebe que la red wifi funciona correctamente conectando otros dispositivos
inaldmbricos.

Confirme que el dispositivo estéd en modo de emparejamiento. Si no esta seguro,
mantenga pulsado el botdén de la funcién “Limpieza" durante 3 segundos para
activarlo de nuevo.

5.1.2. Seleccione la red wifi e introduzca la contrasefa.
Si la conexién falla, compruebe lo siguiente:

a.
b.

Asegurese de que su teléfono mévil esté conectado a una red wifi de 2,4 GHz.
Compruebe que la red wifi funciona correctamente conectando otros dispositivos
inalémbricos.

Compruebe que el nombre y la contraseria del wifi sean correctos.

Si el arenero se encuentra en una zona donde la sefial wifi es débil, acérquelo al
router o trasladelo a un lugar con mejor sefial de red para poder conectarlo a la
aplicacién. Una vez conectado, puede volver a colocarlo en el lugar deseado.
Compruebe si hay demasiados dispositivos conectados al router. Si es asi, pruebe a
reiniciarlo.

5.2 Método 2: Manualmente

5.2.1. Abra la aplicacién de Cecotec y pulse la opcién «Afadir dispositivo». Seleccione la
categoria «Cuidado de mascotas» y busque el dispositivo «Pumba 7000 CleanKitty Compact
Connected».

5.2.2. Seleccione la red wifi e introduzca la contrasena.

5.2.3. Después de conectarse al wifi, conecte su teléfono moévil al punto de acceso del
dispositivo: «Cecotec-XXXX». Una vez seleccionado el punto de acceso, espere un momento a
que el dispositivo se conecte.

Nota:

1 Sino se encuentra el dispositivo o falla la conexién, consulte las soluciones mencionadas
anteriormente para identificar la causa.

2 Sisecambia la direccion IP o la contrasefa del router, el dispositivo no podré conectarse a
la red. Para poder volver a conectarse, repita los pasos anteriores.

3 Tengaencuentaque laaplicacion puede sufriractualizaciones, por lo que el funcionamiento
real puede diferir ligeramente de la descripcién proporcionada. Consulte la guia actual de
la aplicacién o péngase en contacto con el Servicio de Atencién al Cliente de Cecotec para
mas informacion.
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Funciones

Limpieza
1 Pulse el botén de la funcién” Limpieza” (Fig. 4) para iniciar un ciclo de limpieza.

2 Durante el ciclo de limpieza, vuelva a pulsar este botén para pausar el proceso.

3 Pdulselo de nuevo para reanudarlo.

4  Pulse el botéon dos veces para cancelar la limpieza.

5 Mantenga pulsado el botén durante al menos de 3 segundos para restablecer la conexién
a la red wifiy preparar el arenero para una nueva conexién con la app.

Vaciar

1 Pulse el botén de la funcién “Vaciar” (Fig. 5) para iniciar un ciclo de vaciado.

2 Durante el ciclo de vaciado, vuelva a pulsar este botdn para pausar el proceso.
3 Pulselo de nuevo para reanudarlo.

4 Pulse el botén dos veces para cancelar el vaciado.

Bloqueo para nifios

1 Para activar el blogueo para nifios, mantenga pulsado el botén de la funcién "Limpieza"y
el de la funcién "Vaciar" al mismo tiempo durante 2 segundos. Cuando active o desactive
el blogueo para nifios, el dispositivo emitird un pitido largo y el indicador luminoso se
encenderd brevemente en blanco.

2 Todas las funciones de los botones permaneceran deshabilitadas mientras el bloqueo
esté activado. Al pulsar cualquier botén, el dispositivo emitira tres pitidos y el indicador
luminoso parpadeara rapidamente en blanco tres veces. Para poder utilizar el arenero con
normalidad, primero debera desactivar el bloqueo para nifios.

3 El bloqueo para nifios viene desactivado por defecto. Puede activarlo manteniendo
pulsados ambos botones a la vez o a través de la aplicacion.

Funcionamiento de la APP

)

%/ Peso del gato: ofrece un informe en tiempo real sobre el peso del gato, lo que permite
obtener un seguimiento constante de su salud.

@ Tiempo de uso: ofrece un informe en tiempo real sobre la duracién de las deposiciones
del gato desde que entra al arenero hasta que sale.

=} Frecuencia de uso al dia: ofrece un informe sobre el niimero total de veces que el gato ha
utilizado el arenero durante el dia.

% Limpiar: este icono permite iniciar un ciclo de limpieza manualmente.
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(1] Vaciar: este icono permite iniciar un ciclo de vaciado manualmente.

8 Tiempo de espera: se trata del tiempo que transcurre desde que el gato sale del arenero
hasta que el dispositivo inicia un ciclo de limpieza. El tiempo por defecto es de 8 minutos, pero
puede ser modificado a través de la app.

& Bloqueo para nifios: este icono permite activar y desactivar la funcién “Bloqueo
para ninos". Mientras esté activada, todas las funciones de los botones permaneceran
deshabilitadas. Para poder utilizar el arenero con normalidad, desactivela.

@ Modo Noche: este icono permite activar y desactivar el modo Noche (23:00~9:00).
Uso del arenero

Colocacion

1 Coloque elarenero sobre una superficie planay estable. Aseglrese de que las cuatro patas
estén en contacto con el suelo.

2 Si desea utilizar una alfombra para evitar que el suelo se llene de arena, asegurese de
colocarla delante del arenero, sin tocarlo.

3 Evite que el arenero entre en contacto con otros objetos. De lo contrario, podria afectar al
funcionamiento de los sensores de peso.

Colocar la bolsa de basura
Siga las instrucciones de la figura 6 para colocar o sustituir la bolsa de basura.

Pulse el botén de la funcidn “Limpieza”

Importante: No cubra los sensores infrarrojos a ambos lados del contenedor de residuos con
bolsas de basura.

Leyenda figura 6
1 Sensores infrarrojos

Anadir arena para gatos

Método 1:

(Fig. 7)

Retire el cajon de arena de la base y afiada arena para gatos dentro.

Nota: Este producto es compatible con arena aglomerante de bentonita, arena aglomerante de
tofu (1,5 cm) y arena mixta.

A continuacion, pulse el botén de la funcién “Limpieza” para poner en marcha el arenero.
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Método 2:

(Fig. 8)

Anada la arena directamente en el cajén de arena sin retirarlo. A continuacién, pulse el botén
de la funcién “Limpieza" para poner en marcha el arenero.

Nota:

1

Después de afiadir arena para gatos o cambiar la bolsa de basura, pulse el botén de la
funcién “Limpieza" para actualizar los datos de pesaje del dispositivo, de lo contrario no
sera posible realizar la limpieza automatica.

No afiada arena para gatos mientras el arenero esté en funcionamiento para evitar
interrupciones. Si se afiade arena mientras el arenero esta en marcha, sera necesario
reiniciarlo apagandolo y volviéndolo a encender.

Conectar el arenero a la red eléctrica. Fig. 9

1

Inserte la clavija del adaptador en el puerto situado en la parte posterior del productoy, a
continuacion, enchufe el adaptador a una toma de corriente.

2 Una vez conectado a la red eléctrica, el dispositivo realizard una autocomprobacién y se
reiniciara automaticamente al finalizar.

Nota:

a. Recuerde llenar de arena el arenero antes de conectarlo a la corriente.

b. Nomuevaelarenerodesitioniretireninguna pieza duranteelprocesodeautocomprobacion
y reinicio. De lo contrario, los datos de pesaje y la limpieza podrian verse afectados.

c. Cuando encienda el arenero por primera vez, aseglrese de que el gato no esté dentro.

Modos de limpieza

1. Limpieza automatica

Cuando el gato termine de usar el arenero, la limpieza se iniciara automaticamente tras un
tiempo de espera de 8 minutos.

Nota: El tiempo de espera se puede configurar desde la aplicacion.

2. Limpieza manual
Pulse el botén de la funcién “Limpieza" en el dispositivo para iniciar un ciclo de limpieza.
Pulse elicono «Limpiar» en la aplicacién para iniciar un ciclo de limpieza.

3. Limpieza programable

Una vez encendido el dispositivo, se limpiard automaticamente una vez cada 12 horas.

Si después de conectar el dispositivo a la red wifi se activa el modo Noche a través de la
aplicacién, no se llevard a cabo ningtn ciclo de limpieza de 23:00 a 9:00.
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4. Modo Noche

Una vez que el dispositivo esté conectado a la red wifi, puede activar el modo Noche a través
de la aplicacién.

Al activar este modo, el arenero no realizard ningin ciclo de limpieza automatico entre las
23:00 de la nochey las 9:00 de la mafiana.

El modo Limpieza manualy la funcién “Vaciar" seguiran disponibles.

Durante el modo Noche, el dispositivo desactivara el sonido vy los indicadores luminosos se
atenuaran.

Indicadores luminosos de estado

Blanco

- Parpadeo rapido continuo: Mantenga pulsado el botén de la funcién “Limpieza" durante 3
segundos para entrar en el modo de emparejamiento. El indicador luminoso parpadeara
rapidamente en blancoy, una vez que el dispositivo se haya conectado correctamente a la
aplicacién, permanecera fijo.

- Tres parpadeos rapidos: Si pulsa cualquier botén mientras el bloqueo para nifios esta
activado, el dispositivo emitira tres pitidos y elindicador luminoso parpadeara rapidamente
en blanco tres veces.

- Fijo: La conexidn a la red wifiy a la aplicacién se ha realizado con éxito.

Rojo

- Parpadeo réapido: El contenedor de residuos y/o la tapa de este estan mal cerrados o
instalados. La aplicacién enviara una notificaciéon automatica.

- Parpadeo lento: Alguno de los sensores infrarrojos del contenedor de residuos esta
blogueado. La aplicacién enviard una notificaciéon automatica. Abra la tapa del contenedor
de residuos, vacielo y asegurese de que los sensores infrarrojos no estén bloqueados.

- Fijo: Todos los sensores infrarrojos del contenedor de residuos estan bloqueados, el
arenero dejaré de funcionary la aplicacién enviaré una notificacién de aviso. Una vez que
haya eliminado la obstruccion del contenedor de residuos, el arenero volvera a funcionar
con normalidad.

Azul

- Parpadeo rapido: Durante el funcionamiento, pulse el botén de la funcién “Limpieza” o el
de la funcién "Vaciar" dos veces para cancelar la tarea en curso y reiniciar el dispositivo.
El indicador luminoso parpadeara rapidamente en azul mientras el dispositivo se esta
reiniciando. Una vez completado el reinicio, el indicador luminoso se pondra de color
blanco y permanecera fijo.

- Fijo: Hay un ciclo de limpieza o vaciado en curso.

- Parpadeo lento: En el modo de espera, si los sensores detectan algln obstaculo delante
del arenero, el indicador luminoso pasara de estar fijo en blanco a parpadear lentamente
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en azul. En cambio, si detectan algln obstaculo mientras el arenero esta en marcha,
éste detendrd su funcionamiento y el indicador luminoso pasara de estar fijo en azul a
parpadear (en el mismo color).

Una vez que los sensores permanezcan al menos 10 segundos sin detectar ningln
obstaculo, el indicador luminoso dejara de parpadeary se quedara fijo en azul. Ademés, el
arenero reanudara su funcionamiento.

Durante el funcionamiento, pulse el botén de la funcién “Limpieza” o el de la funcidén
“Vaciar" para pausar la tarea en curso. El indicador luminoso pasara de estar fijo en azul a
parpadear (en el mismo color). Pulse de nuevo el botén correspondiente para reanudar el
funcionamientoy el indicador luminoso volvera a quedarse fijo en azul.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1 Antes de limpiar el arenero, aseglrese de que esté desconectado de la red eléctrica.

2 Desmonte las piezas a limpiar taly como se indica en la figura 10.

3 Retire el filtro de carbdn activo. Fig. 11
Nota: El arenero incluye dos filtros de carbén activo. Se recomienda sustituirlo una vez al
mes.

4  Retire la bolsa de basura. Vacie el contenedor de residuos y limpie el escalén. Fig. 12

5 Lave el contenedor de residuos, la tapa vy el escalén con agua y un producto de limpieza
suave. Fig. 13

6 Después de desechar la arena sucia, enjuague el interior del tambor con agua.

7 Utilice un pafio ligeramente humedecido para limpiar la base. No la moje.

8 Una vez que todas las piezas estén limpias, utilice un pafio para secarlas o deje que se
sequen al aire libre antes de volver a instalarlas y de poner el arenero en marcha.

Importante:

32

Debe evitar el uso de productos de limpieza agresivos, abrasivos o liquidos excesivos que
puedan dafar los componentes eléctricos y mecanicos.

El arenero no debe exponerse a agua o humedad excesiva durante el mantenimiento, ya
que puede provocar fallos eléctricos o cortocircuitos.

La base no debe mojarse, esta prohibido.

Se recomienda revisar o reemplazar los filtros 1vez al mes.

Durante el mantenimiento, se debe revisar el estado general del aparato, incluyendo
cables, conectores y piezas moviles, para asegurarse de que no haya sefiales de desgaste
o dafio que puedan comprometer la seguridad del arenero.
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de residuos
esta lleno.
Vacielo» o
«Compruebe
que no haya
objetos
extranos en el
contenedor de
residuos».

Los desechos estan
amontonados en el
centro del contenedor,
lo que hace que los
sensores no funcionen
correctamente.

Indicador Problema Posibles causas Solucién

luminoso

Parpadeo Notificacién de | Elcontenedor de Cambie la bolsa de basura
lento en rojo o la aplicacién: residuos esta lleno. por una nueva.

indicador fijo «El contenedor

Retire el contenedor

de residuos y muévalo
ligeramente hasta que los
desechos se distribuyan
uniformemente. A
continuacién, vuelva a
instalarlo en su sitio.

La bolsa de basura
cubre los sensores.

Coloque la bolsa de basura
de manera que no cubra los
sensores.

La salida de residuos
estd blogueada, lo
que hace que los
sensores no funcionen
correctamente.

Retire los desechos
acumulados en la salida de
residuos.

El contenedor de
residuos y/o la

tapa de este estan
mal instalados, lo
que provoca que el
contenedor cubra los
sensores.

Instale el contenedor
de residuosy la tapa
correctamente.

Los sensores
infrarrojos estan
sucios.

Limpie los sensores.
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rapido en rojo

la aplicacién:
«El contenedor
de residuos
y/o la tapa de
este estan mal

residuos no esta bien
instalado.

Indicador Problema Posibles causas Solucién
luminoso
Parpadeo Notificacion de | El contenedor de Instale correctamente el

contenedor de residuos.

La tapa del contenedor
de residuos no esta
bien instalada.

Instale correctamente la
tapa del contenedor de
residuos.

infrarrojos.

instalados».
Indicador Problema Posibles causas Solucién
luminoso
Parpadeo lento | El peso no El gato se encuentra Aseglrese de que el
en azul aparece en la delante del arenero, lo | gato esté a mas de un
aplicacion. que activa los sensores | metro de distancia del

arenero. Si pasados 10
segundos el dispositivo
no detecta ninguin
obstaculo, este reanudara
su funcionamiento
automaticamente.

Sise pulsa
accidentalmente uno
de los botones del
arenero mientras esta
en funcionamiento,
este entrard en el
modo de espera.

1. Pulse de nuevo el botdn
de la funcién Limpiar para
reanudar el ciclo de limpieza
o el de la funcién "Vaciar”
para reanudar el ciclo de
vaciado. Aseglrese de que
el blogueo para nifios esté
desactivado.

2.5ino se restablece
manualmente, el dispositivo
reanudara automaticamente
su funcionamiento pasados
5 minutos.
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Indicador luminoso

Problema

Posibles causas

Solucién

Parpadeo lento en
azul

El peso aparece
en la aplicacion.

El gato ha entrado
en elarenero o se ha
puesto algln objeto
encima de él.

Saque al gato del
arenero.

Se ha puesto algln
objeto sobre el arenero
o hay algo que esta
ejerciendo presion
sobre él (el gato esta
sentado o tumbado
encima).

Retire el objeto de
encima del arenero o
aseglrese de que no
haya nada ejerciendo
presion sobre él.

Después de afiadir la
arena para gatos, no se
ha efectuado un ciclo
de limpieza.

Siseretira la tapa

del contenedor de
residuos o se aplica
presidn sobre ella
mientras el arenero
esta finalizando

un ciclo, es posible
que el peso estatico
registrado sea inferior
al peso real.

Si se mueve el arenero
de sitio mientras esta
finalizando un ciclo,

es posible que el peso
estatico registrado sea
inferior al peso real.

1. Pulse el botén de la
funcién Limpiar para
realizar un ciclo de
limpieza y actualizar los
datos de peso.

2. Reinicie el dispositivo
apagandoloy
volviéndolo a encender.
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automatica
no funciona
y el peso del
gato

no aparece
enla
aplicacion.

estd finalizando un
ciclo, el peso estatico
registrado serd
superior al peso real.

Sise aplica presién
sobre el arenero
mientras esta
finalizando un ciclo,
el peso estatico
registrado sera
superior al peso real.

Indicador luminoso | Problema Posibles causas Solucién
Funcionamiento Elmodo Sise mueve elarenero | Reinicie el dispositivo.
inusual Limpieza de sitio mientras

Suelo irregular o
blando.

Coléquelo sobre una
superficie planay
estable. A continuacién,
pulse el botén de la
funcion "Limpieza"
para realizar un ciclo
de limpieza o reinicie el
arenero apagandoloy
volviéndolo a encender.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: EU01_103272

Producto: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Entrada adaptador: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A
Entrada producto: 24 W, 12V DC
Banda de frecuencia de operacién: 2402 - 2480 MHz

Méxima potencia transmitida por el médulo bluetooth: 20 dBm
Medidas: 571*500*530 mm

Peso: 8 Kgs

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad

del producto.

Fabricado en China | Disefiado en Espafia
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7. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el
producto y/o la bateria deberan desecharse de manera independiente de los
residuos domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida Gtil,
deberas extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de
recogida designado por las autoridades locales.
Para obtener informacion detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
aparatos eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el consumidor deberd
contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudard a proteger el medio ambiente.

8. GARANTIAY SAT

Cecotec responderd ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectiien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. Elcontenido de esta publicacién no
podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacion,
transmitirse o distribuirse por ninglin medio (electrénico, mecanico, fotocopia, grabacién o
similar) sin la previa autorizacién de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACION DE CONFORMIDAD

modelo EU01_103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected es conforme con
la Directiva 2014/53/EU de equipos radioeléctricos.
El texto completo de la declaracién UE de conformidad esté disponible en la direccién de
internet siguiente: https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity

c Por la presente, Cecotec Innovaciones declara que el arenero automatico con
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1
1 Litter box entry/exit
2 Step
3 Litter compartment
4  Base

Fig. 2
5  Wastetank

6  Weight sensor

Fig. 3
7 Opening button
Waste tank cover

NOTE:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
device.

2. BEFORE USE

- This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the appliance
out of its box and remove all packaging materials. You can keep the original box and
other packaging elements in a safe place to prevent damage to the appliance if you need
to transport it in the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all
packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any
piece missing or in bad conditions, contact the official Cecotec Technical Support Service
immediately.

- Do not remove the serial number of the appliance to keep a correct traceability of it in case
of assistance.

Box content

- Litter box

- Power adapter

- Rubbish bags (x 20)

- Activated carbon filter (x 2)
- Instruction manual
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3. OPERATION

APP connection
This appliance can be controlled via the Cecotec app.

1 Toinstallit on your mobile phone, use one of the following methods.
Method 1:
Scan the QR code to download the Cecotec app.

Method 2:
Look for the Cecotec app in the Apple Store or Google Store and download it.

2 Keep the mobile phone connected to a 2.4 GHz Wi-Fi network and enable Bluetooth and

location permissions.

Note:

a. This appliance is only compatible with 2.4 GHz Wi-Fi networks. It does not support 5 GHz

Wi-Fi networks.

b.  When connecting, the app requires permissions to use Bluetooth and to access your

location.

3 The appliance automatically enters pairing mode when switched on.

4 If the timeout for completing the connection expires, the appliance will exit pairing mode.
To perform the pairing manually, press and hold the Cleaning function button (Fig. 4) for at
least 3 seconds until the indicator light flashes rapidly white and the appliance beeps. The

pairing process will take approximately 5 minutes.
5 There are two ways to add devices in the app.

5.1 Method 1: automatically

5.1.1. Open the Cecotec app and press on “Add device". Wait while it searches for available

devices. When you find the desired appliance, press on "Add".

If the app cannot find the appliance, check the following:
a. Make sure Bluetooth and location are turned on.

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED I

39



ENGLISH

Make sure your mobile phone is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi network.

Check that the Wi-Fi network is working properly by connecting other wireless
devices.

Confirm that the appliance is in pairing mode. If you are not sure, press and hold the
Cleaning function button for 3 seconds to activate it again.

5.1.2. Select the Wi-Fi network and enter the password.
If the connection fails, check the following:

a.
b.

Make sure your mobile phone is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi network.

Check that the Wi-Fi network is working properly by connecting other wireless
devices.

Check that the Wi-Fi name and password are correct.

If the litter box is in an area where the Wi-Fi signal is weak, move it closer to the
router or move it to a place with a better network signalto be able to connectit to the
app. Once connected, it can be repositioned to the desired location.

Check if there are too many appliances connected to the router. If so, try restarting it.

5.2 Method 2: manually

5.2.1. Open the Cecotec app and press on “Add device" Select the category “Pet Care" and look
for the device “Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected".

5.2.2. Select the Wi-Fi network and enter the password.

5.2.3. After connecting to the Wi-Fi, connect your mobile phone to the device's access point:
“Cecotec-XXXX". Once the access point is selected, wait a moment for the appliance to connect.

Note:

1 Ifthe appliance is not found or the connection fails, refer to the above solutions to identify
the cause.

2 If the IP address or password of the router is changed, the appliance will not be able to

connect to the network. To reconnect, repeat the previous steps.

3 Please note that the app may be subject to updates, so actual operation may differ slightly
from the description provided. Please refer to the current app guide or contact the official
Cecotec Technical Support Service for more information.

Functions

Cleaning

1 Press the Cleaning function button (Fig. 4) to start a cleaning cycle.

2 During the cleaning cycle, press this button again to pause the process.
3 Press again to resume.

4  Press the button twice to cancel the cleaning.
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5 Pressand hold the button for at least 3 seconds to re-establish the connection to the Wi-Fi
network and prepare the litter box for a new connection to the app.

Emptying

1 Press the Emptying function button (Fig. 4) to start an emptying cycle.

2 During the emptying cycle, press this button again to pause the process.
3 Pressagainto resume.

4 Press the button twice to cancel the emptying.

Child Lock

1 To activate the child lock, press and hold the Cleaning function button and the Emptying
function button at the same time for 2 seconds. When the child lock is activated or
deactivated, the appliance will beep for some seconds and the indicator light will briefly
turn white.

2 Al button functions shall remain disabled while the lock is activated. When any button
is pressed, the appliance will beep three times and the indicator light will flash rapidly in
white three times. To be able to use the litter box normally, you must first deactivate the
child lock.

3 The child lock is disabled by default. You can activate it by pressing and holding both
buttons at the same time or using app.

APP operation

‘/\—‘\

L/ Cat's weight: provides a real-time report on your cat's weight, allowing you to always
keep track of your cat's health.

@ Time of use: provides a real-time report on the duration of the cat's defecation from the
time it enters the litter box until it leaves.

=) Frequency of use per day: provides a report on the total number of times the cat has used
the litter box during the day.

‘ﬁ Cleaning: this icon allows to start a cleaning cycle manually.
@ Emptying: this icon allows to start an emptying cycle manually.

gTimeout: this is the time between the cat leaving the litter box and the appliance initiating a
cleaning cycle. The default time is 8 minutes, though it can be modified through the app.

& Child Lock: this icon allows you to activate and deactivate the Child Lock function. All

button functions shall remain disabled while the child lock is activated. To be able to use the
litter box normally, please deactivate it.
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@ Sleep mode: this icon allows you to activate and deactivate the Sleep mode (23:00~9:00).
Using the litter box

Installation

1 Placethe appliance on a flat, stable surface. Make sure that all four feet are in contact with
the floor.

2 If you want to use a mat to prevent the floor from filling with sand, be sure to place it in
front of the litter box, without touching it.

3 Prevent the litter box from coming into contact with other objects. Otherwise, it may affect
the functioning of the weight sensors.

Placing the rubbish bag
Follow the instructions in figure 6 to fit or replace the rubbish bag.

Press the Cleaning function button.

Please note: do not cover the infrared sensors on both sides of the waste tank with rubbish
bags.

Fig. 6 key
1 Infrared sensors

Adding litter

Method 1:

(Fig. 7).

Remove the litter compartment from the base and add cat litter inside.

Note: this appliance is compatible with bentonite-bonded sand, tofu clumping cat litter (<1.5
cm) and mixed sand.

Then, press the Cleaning function button to start the appliance.

Method 2:

(Fig. 8).

Add the litter directly into the litter compartment without removing it. Then, press the Cleaning
function button to start the appliance.

Note:

1 After adding cat litter or changing the rubbish bag, press the Cleaning function button to
update the device's weighing data, otherwise automatic cleaning will not be performed.

2 Do not add cat litter while the litter box is in operation to avoid interruptions. If litter is
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added while the litter box is in operation, it will be necessary to restart the litter box by
switching it off and on again.

Connecting the appliance to the mains. Fig. 9

1 Insert the adapter plug into the port at the back of the appliance, then plug the adapter
into a power outlet.

2 Once connected to the mains, the appliance will perform a self-test and will automatically
reboot upon completion.

Note:

a. Remember to fill the litter box with litter before connecting it to the mains.

b. Do not move the litter box or remove any parts during the self-test and rebooting process.
Otherwise, weighing data and cleanliness may be affected.

c.  When you switch on the litter box for the first time, make sure the cat is notin it.

Cleaning modes

1. Self-cleaning mode

When the cat has finished using the litter box, cleaning will start automatically after a waiting
time of 8 minutes. This time can be modified through the app.

Note: the timeout can be configured from the app.

2. Manual cleaning
Press the Cleaning function button on the appliance to start a cleaning cycle.
Press the Cleaning icon on the app to start a cleaning cycle.

3. Programmable cleaning

Once the appliance is switched on, it will automatically clean itself once every 12 hours.

If, after connecting the appliance to the Wi-Fi network the Sleep mode is activated through the
app, no cleaning cycle will be carried out from 23:00 to 9:00.

4. Sleep mode

Once the appliance is connected to the Wi-Fi network, you can activate the Sleep mode using
the app.

When this mode is activated, the litter box will not perform any automatic cleaning cycles
between 23:00 at night and 9:00 in the morning.

The manual cleaning mode and the Emptying function shall remain available.

During Sleep mode, the appliance will deactivate the beeping and the indicator lights will dim.
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Operation indicator lights

White

- Continuous quick flashing: press and hold the Cleaning function button for 3 seconds to
enable pairing mode. The indicator light will flash rapidly in white and, once the appliance
is successfully connected to the app, will remain steady.

- Three quick flashes: if you press any button while the Child lock is activated, the appliance
will beep three times, and the indicator light will flash quickly in white three times.

- Steady: if the indicator light remains steady, then the connection to the Wi-Fi network and
to the app was successful.

Red

- Quick flashing: waste tank and/or waste tank cover is improperly closed or fitted. The app
will send an automatic notification.

- Slow flashing: one of the infrared sensors of the waste tank is blocked. The app will send
an automatic notification. Open the waste tank cover, empty it and make sure that the
infrared sensors are not blocked.

- Steady: allinfrared sensors in the waste tank are blocked, the litter box will stop working
and the app will send a warning notification. Once you have removed the blockage from the
waste tank, the litter box will return to normal operation.

Blue

- Quick flashing: during operation, press the Cleaning function button or the Emptying
function button twice to cancel the current task and restart the appliance. The indicator
light will flash quickly in blue while the appliance is rebooting. Once the rebooting is
complete, the indicator light will turn white and remain steady.

- Steady: a cleaning or emptying cycle is in progress.

- Slow flashing: in standby mode, if the sensors detect an obstacle in front of the litter box,
the indicator light will change from steady white to slowly flashing blue. On the other hand,
if an obstacle is detected while the litter box is running, the litter box will stop operating
and the indicator light will change from steady blue to flashing (in the same colour).

- Once the sensors remain for at least 10 seconds without detecting any obstacle, the
indicator light will stop flashing and remain steady blue. In addition, the litter box will
resume its operation.

- During operation, press the Cleaning function button or the Emptying function button to
pause the current task. The indicator light will change from steady blue to flashing (in the
same colour). Press the corresponding button again to resume operation, the indicator
light will return to steady blue.
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4. CLEANING AND MAINTENANCE

w

m N o v

Before cleaning the appliance, make sure that it is switched off and disconnected from the
mains.

Disassemble the parts to be cleaned as shown in figure 10.

Remove the activated carbon filter. Fig. 11

Note: the litter box includes two active carbon filters. It is recommended to replace it once
a month.

Remove the rubbish bag. Empty the waste tank and clean the step. Fig. 12

Wash the waste tank, its cover and step with water and a mild cleaning agent. Fig. 13
After discarding the dirty litter, rinse the inside of the litter compartment with water.

Use a slightly damp cloth to clean the base. Do not wet it.

Once all parts are clean, use a cloth to dry them or allow them to air dry before reinstalling
them and putting the litter box into operation.

Please note:

The use of aggressive cleaning agents or abrasive cleaners that may damage the electrical
and mechanical components should be avoided.

The litter box must not be exposed to water or excessive moisture during maintenance, as
this may cause electrical faults or short circuits.

The base must not get wet, it is forbidden.

It is recommended that filters be checked or replaced once a month.

During maintenance, the general condition of the appliance, including cables, connectors
and moving parts, should be checked to ensure that there are no signs of wear or damage
that could compromise the safety of the litter box.
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5. TROUBLESHOOTING

Indicator light

Problem

Possible causes

Solution

Slowly flashing
in red or steady
indicator light

Notification in
the app: “The
waste tank is
full. Empty it
or “Check that
there are no
foreign objects

The waste tank is full.

Replace the rubbish bag
with a new one.

Waste is piled up in
the centre of the tank,
causing the sensors to
malfunction.

Remove the waste tank
and move it slightly
until the waste is evenly
distributed. Then, put it
back in place.

in the waste
tank”. The rubbish bag covers | Place the rubbish bag so
the sensors. that it does not cover the
Sensors.
The waste outlet Remove accumulated
is blocked, causing waste from the waste
the sensors to outlet.
malfunction.
The waste tank and/or | Install the waste tank
the waste tank cover and cover correctly.
is incorrectly installed,
resulting in the waste
tank covering the
Sensors.
The infrared sensors Clean the sensors.
are dirty.
Indicator light Problem Possible causes Solution
Quick flashing in Notification The waste tank is not Install the waste tank
red in the app: properly installed. correctly.
Waste tank The waste tank cover is | Install the waste tank
and/or waste )
. not properly installed. | cover correctly.
tank cover is
incorrectly
installed.”
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Indicator light Problem Possible causes Solution

Slow flashing in The weight The catis in front of Make sure the cat is

blue does not appear | the litter box, which more than one metre
in the app. activates the infrared away from the litter

sensors.

box. If, after 10 seconds,
the appliance does not
detect any obstacle,

it will automatically
resume operation.

If one of the litter box
buttons is accidentally
pressed while it is in
operation, the litter
box will enter standby
mode.

1. Press the Cleaning
function button again
to resume the cleaning
cycle, or the Emptying
function button to
resume the emptying
cycle. Make sure that the
child lock is deactivated.
2. If not manually reset,
the appliance shall
automatically resume
operation after 5
minutes.
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Indicator light

Problem

Possible causes

Solution

Slow flashing in
blue

The weight
appears in the

app.

The cat has entered
the litter box, or an
object has been placed
on top of the litter box.

Take the cat out of the
litter box.

An object has been
placed on the litter
box or something is
exerting pressure on
the litter box (cat is
sitting or lying on it).

Remove the object on
top of the litter box or
make sure nothing is
exerting pressure on it.

After adding the cat
litter, a cleaning cycle
has not been carried
out.

If the cover of the
waste tank is removed
or pressure is applied
to the cover while the
litter box is completing
a cycle, the static
weight recorded may
be less than the actual
weight.

If the litter box

is moved while a
cleaning cycle is being
completed, the static
weight recorded may
be less than the actual
weight.

1. Press the Cleaning
function button to
perform a cleaning cycle
and update the weight
data.

2. Restart the appliance
by switching it off and
on again.
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Indicator light

Problem

Possible causes

Solution

Unusual operation

Self-cleaning
mode

is not working
and the weight
of the cat

does not appear
inthe

app.

If the litter box

is moved while a
cleaning cycle is being
completed, the static
weight recorded will be
higher than the actual
weight.

If pressure is exerted
on the litter box while a
cleaning cycle is being
completed, the static
weight recorded will be
higher than the actual
weight.

Reboot the appliance.

The floor is uneven or
the surface is soft.

Place it on a flat and
stable surface. Then,
press the Cleaning
function button to
perform a cleaning cycle
or restart the appliance
by switching it off and
on again.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: EU01.103272
Product: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Adapter input: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A
Appliance input: 24 W, 12V DC
Operating frequency band: 2402 - 2480 MHz

Maximum power transmission of Bluetooth module: 20 dBm
Dimensions: 571*500*530 mm

Weight: 8 kg

Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain
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7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the
product and/or batteries must be disposed of separately from household
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should dispose
of the cells/batteries/accumulators and take them to a collection point
designated by the local authorities.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the
correct disposal of old appliances and/or their batteries.

Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the
time of delivery of the product under the terms, conditions and deadlines established by the
applicable regulations.

Repairs should be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.

9. COPYRIGHT

Theintellectual property rights over the texts in this manualbelong to CECOTECINNOVACIONES,
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means (electronic,
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARATION OF CONFORMITY

Cecotec Innovaciones hereby declares that this automatic litter box, model
c EUO1103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected is in conformity with the
Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU Declaration of Conformity can be found on the following website:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Img. 1
1 Entrée/sortie du bac a litiere
2 Marche
3 Bac a litiere
4 Base
Image 2

5 Compartiment a déchets
6  Capteur du poids

7 Bouton d'ouverture
8  Couvercle du compartiment a déchets

NOTE :
Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.

2. AVANT UTILISATION

- Cet appareil possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport. Sortez
l'appareil de sa boite et retirez tout le matériel qui compose 'emballage. Rangez la boite
d'origine et le reste des éléments provenant de 'emballage dans un endroit sCr pour éviter
d'endommager l'appareil si vous devez le transporter a l'avenir. Si vous devez vous défaire
de l'emballage d'origine, assurez-vous de recycler tous les éléments correctement.

- Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. Si l'un
d'entre eux manque ou n'est pas en bon état, veuillez contacter immédiatement le service
technique officiel de Cecotec.

- Ne retirez pas le numéro de série du produit, afin de conserver un suivi correct de votre
produit en cas de probleme.

Contenu de la boite

- Bacallitiere

- Adaptateur de courant
- Sacs a litiere (20 pieces)
- Filtre charbon actif (x2)
- Manuel d'instructions
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3. FONCTIONNEMENT

Connexion a l'application
Cet appareil peut étre contrélé via 'application de Cecotec.

1 Pour linstaller sur votre téléphone portable, utilisez l'une des méthodes suivantes.
Méthode 1:
Scannez le code QR pour télécharger l'application de Cecotec

Méthode 2:
Recherchez l'application de Cecotec dans l'Apple Store ou le Google Store et téléchargez-
la.

2 Maintenez le téléphone mobile connecté a un réseau Wi-Fi de 2,4 GHz et activez les
autorisations Bluetooth et de localisation.

Note:

a. Cet appareil est compatible seulement avec les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz. Il ne prend pas
en charge les réseaux Wi-Fi de 5 GHz.

b. Lorsde la connexion, l'application demande des autorisations pour utiliser le Bluetooth et
accéder a votre localisation.

3 Lorsgu'il est allumé, l'appareil entre automatiquement en mode de connexion.

4 Siletempsde connexion est écoulé, 'appareil quittera le mode de connexion. Pour effectuer
la connexion manuellement, appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage » (Img. 4)
pendant au moins 3 secondes jusqu'a ce que le témoin clignote rapidement en blanc et que
l'appareil émette un bip. Le processus de connexion prendra environ 5 minutes.

5 Ilyadeuxfacons d'ajouter des dispositifs dans l'application.

5.1 Méthode 1: Automatiquement
5.1.1. Ouvrez l'application de Cecotec et appuyez sur « Ajouter dispositif ». Attendez pendant

que l'application recherche les dispositifs disponibles. Lorsque l'application trouve le dispositif
souhaité, appuyez sur l'option « Ajouter ».
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Sil'application ne trouve pas le dispositif, vérifiez les points suivants :

a.
b.

Assurez-vous que Bluetooth et la localisation sont activés.

Assurez-vous que votre téléphone portable est connecté a un réseau Wi-Fi de 2,4
GHz.

Vérifiez que le réseau Wi-Fi fonctionne correctement en connectant d'autres
dispositifs sans fil.

Confirmez que le dispositif est en mode de connexion. Si vous n'étes pas sir,
appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage » pendant 3 secondes pour l'activer
a nouveau.

5.1.2. Sélectionnez le réseau Wi-Fi et saisissez le mot de passe.
Si la connexion échoue, vérifiez les points suivants :

a.

Assurez-vous que votre téléphone portable est connecté a un réseau Wi-Fi de 2,4
GHz.

Vérifiez que le réseau Wi-Fi fonctionne correctement en connectant d'autres
dispositifs sans fil.

Vérifiez que le nom et le mot de passe du Wi-Fi sont corrects.

Si le bac a litiere est situé dans une zone ou le signal Wi-Fi est faible, rapprochez-
le du routeur ou placez-le dans un endroit ou le signal réseau est meilleur pour
pouvoir le connecter a l'application. Une fois connecté, il peut étre replacé a l'endroit
souhaité.

Vérifiez s'ily a trop de dispositifs connectés au routeur. Si c'est le cas, essayez de le
redémarrer.

5.2 Méthode 2 : Manuellement

5.2.1. Ouvrez l'application de Cecotec et appuyez sur « Ajouter dispositif ». Sélectionnez la
catégorie « Pet Care » et recherchez le dispositif « Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected ».
5.2.2. Sélectionnez le réseau Wi-Fi et saisissez le mot de passe.

5.2.3. Apres avoir connecté ['appareil au réseau Wi-Fi, connectez votre téléphone portable au
point d'acces de l'appareil : « Cecotec-XXXX ». Une fois le point d'acces sélectionné, attendez
un moment pour que l'appareil se connecte.

Note :

1

Si l'appareil n'est pas trouvé ou si la connexion échoue, reportez-vous aux solutions
ci-dessus pour en identifier la cause.

Si l'adresse IP ou le mot de passe du routeur est modifié, l'appareil ne pourra pas se
connecter au réseau. Pour rétablir la connexion, répétez les étapes ci-dessus.

Veuillez noter que l'application peut étre soumise a des mises a jour, de sorte que le
fonctionnement réel peut différer légérement de la description fournie. Veuillez consulter
le manuel de l'application en vigueur ou contacter le Service Apres-Vente officiel de
Cecotec pour plus d'informations.
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Fonctions

Nettoyage

1 Appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage » (Img. 4) pour lancer un cycle de
nettoyage.

2 Pendant le cycle de nettoyage, appuyez a nouveau sur ce bouton pour interrompre le
processus.

3 Appuyer a nouveau pour reprendre le processus.

4 Appuyez deux fois sur le bouton pour annuler le nettoyage.

5 Appuyez sur le bouton pendant au moins 3 secondes pour rétablir la connexion au réseau
Wi-Fi et préparer le bac a litiere a une nouvelle connexion a l'application.

Vidange
1 Appuyez sur le bouton de la fonction « Vidange » (Img. 5) pour lancer un cycle de vidange.
2 Pendant le cycle de vidange, appuyez a nouveau sur ce bouton pour interrompre le
processus.
3 Appuyer a nouveau pour reprendre le processus.
Appuyez deux fois sur le bouton pour annuler la vidange.

Sécurité enfants

1 Pour activer la Sécurité enfants, appuyez simultanément sur les boutons de la fonction
« Nettoyage » et « Vidange » pendant 2 secondes. Si la Sécurité enfants est activée ou
désactivée, 'appareil émettra un long bip et le témoin lumineux clignotera brievement en
blanc.

2 Toutes les fonctions des boutons restent désactivées lorsque la Sécurité est activée. En
appuyant sur un bouton, l'appareil émettra trois bips et le témoin lumineux clignotera
rapidement en blanc trois fois. Pour pouvoir utiliser le bac a litiere normalement, vous
devez d'abord désactiver la Sécurité enfants.

3 La Sécurité enfants est désactivée par défaut. Vous pouvez lactiver en appuyant
simultanément sur les deux boutons et en les maintenant enfoncés, ou depuis 'application.

Fonctionnement de l'application

()

%/ Poids du chat : cette icdne permet de connaitre en temps réel le poids de votre chat, ce
qui vous permet de contréler son état de santé.

@ Temps d'utilisation : indique en temps réel le temps d'utilisation du bac a litiere par votre
chat, depuis son entrée dans le bac jusqu'a sa sortie.

= Fréquence d'utilisation par jour : indique le nombre total de fois que votre chat a utilisé
le bac a litiere pendant la journée.
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% Nettoyage : cette icone vous permet de lancer un cycle de nettoyage manuellement.
@ Vidange : cette fonction permet de lancer manuellement un cycle de vidange.

8 Temps d'attente : il s'agit du temps écoulé entre le moment ol votre chat quitte le bac a
litiere et le moment ou l'appareil démarre un cycle de nettoyage. Le temps par défaut est de
3 minutes.

& Sécurité enfants : cette icne vous permet d'activer et de désactiver la fonction Sécurité
enfants. Toutes les fonctions des boutons restent désactivées lorsque la Sécurité est activée.
Pour pouvoir utiliser le bac a litiere normalement, veuillez la désactiver.

@ Mode nuit : cette icdne vous permet d'activer et de désactiver le mode Nuit (23:00~9:00).
Utilisation du bac a litiere

Placement

1 Placez le bac a litiere sur une surface plate et stable. Assurez-vous que les quatre pieds
sont stables et reposent sur le sol.

2 Sivous souhaitez utiliser un tapis pour éviter que le sol ne se remplisse de litiere, veillez a
le placer devant le bac a litiere, sans le toucher.

3 Empéchez le bac a litiere d'entrer en contact avec d'autres objets. Dans le cas contraire, le
fonctionnement des capteurs de poids pourrait en étre affecté.

Installer le sac a litiere
Suivez les instructions de l'image 6 pour installer ou remplacer le sac a litiere.

Appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage ».

Important : Ne recouvrez pas les capteurs infrarouges situés des deux cotés avec des sacs a
litiere.

Image 6
1 Capteurs infrarouges

Ajouter de la litiere pour chat

Méthode 1:

(Img. 7)

Retirez le bac a litiere de la base et ajoutez de la litiere pour chats a l'intérieur.

Note : Cet appareil est compatible avec la litiere a base de bentonite, la litiere de tofu (<1,5 cm)
et la litiere mixte.
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Appuyez ensuite sur le bouton de la fonction « Nettoyage » pour démarrer le bac a litiere.

Méthode 2:

(Img. 8)

Ajoutez la litiere directement dans le bac a litiere sans le retirer. Appuyez ensuite sur le bouton
de la fonction « Nettoyage » pour démarrer le bac a litiere.

Note :

1 Apres avoir ajouté de la litiere pour chats ou changé le sac a litiere, appuyez sur le bouton
de la fonction « Nettoyage » pour mettre a jour les données de pesage de l'appareil, sinon
le nettoyage automatique ne sera pas possible.

2 N'ajoutez pas de litiere pour chats lorsque le bac a litiere est en fonctionnement afin
d'éviter toute interruption. Side la litiere est ajoutée alors que le bac a litiere est en marche,
il sera nécessaire de redémarrer le bac a litiere en 'éteignant et en le rallumant.

Brancher le bac a litiére sur le réseau électrique. Img. 9

1 Insérez la fiche de l'adaptateur dans le port situé a l'arriere de l'appareil, puis branchez
'adaptateur sur une prise de courant.

2 Une fois branché sur le secteur, lappareil effectuera un contréle automatique et
redémarrera automatiquement a la fin de ce contréle.

Note:
a. N'oubliez pas de remplir le bac a litiere de litiere avant de le brancher a l'alimentation
électrique.

b. Nedéplacez pas le bac a litiere et ne retirez aucune piece pendant le processus de contréle
automatique et de réinitialisation. Dans le cas contraire, les données de pesage et le
nettoyage peuvent étre affectés.

c. Lorsque vous ouvrez le bac a litiere pour la premiere fois, assurez-vous que votre chat ne
s'y trouve pas.

Modes de nettoyage

1. Nettoyage automatique

Lorsque votre chat a fini d'utiliser le bac a litiere, le nettoyage démarrera automatiquement
aprés un temps d'attente de 8 minutes (ce temps peut étre modifié depuis l'application).

Note : Le temps d'attente peut étre configuré depuis l'application.

2. Nettoyage manuel

Appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage » de l'appareil pour lancer un cycle de
nettoyage.

Appuyez sur l'icdne « Nettoyer » dans l'application pour lancer un cycle de nettoyage.
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3. Nettoyage programmable

Une fois l'appareil allumé, il se nettoiera automatiquement toutes les 12 heures.

Si, apres avoir connecté l'appareil au réseau Wi-Fi, vous activez le mode Nuit via l'application,
aucun cycle de nettoyage ne sera effectué entre 23h00 et 9h00.

4. Mode Nuit

Une fois l'appareil connecté au réseau Wi-Fi, vous pouvez activer le mode Nuit depuis
l'application.

Lorsque ce mode est activé, le bac a litiere n'effectue aucun cycle de nettoyage automatique
entre 23 heures et 9 heures du matin.

Le mode Nettoyage manuel et la fonction « Vidange » resteront disponibles.

En mode Nuit, 'appareil éteindra le son et les témoins baisseront d'intensité.

Témoins lumineux d'état

Blanc

- Clignotement rapide et continu : Appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage »
pendant 3 secondes pour entrer dans le mode de connexion. Le témoin lumineux clignotera
rapidement en blanc et, une fois l'appareil connecté a l'application, il restera fixe.

- Trois clignotements rapides : Si vous appuyez sur n'importe quel bouton alors que la
Sécurité enfants est activée, l'appareil émettra trois bips et le témoin lumineux clignotera
rapidement en blanc trois fois.

- Fixe: La connexion au réseau Wi-Fi et a l'application s'est effectuée avec succes.

Rouge

- Clignotement rapide : Le compartiment a déchets et/ou le couvercle est mal fermé ou mal
installé. Lapplication enverra une notification automatique.

- Clignotement lent : L'un des capteurs infrarouges du compartiment a déchets est bloqué.
L'application enverra une notification automatique. Ouvrez le couvercle du compartiment
a déchets, videz-le et assurez-vous que les capteurs infrarouges ne sont pas blogués.

- Fixe : Si tous les capteurs infrarouges du compartiment a déchets sont bloqués, le bac
a litiere cessera de fonctionner et l'application enverra une notification d'avertissement.
Une fois que vous aurez éliminé l'obstruction du compartiment a déchets, le bac a litiere
fonctionnera a nouveau normalement.

Bleu

- Clignotement rapide : Pendant le fonctionnement, appuyez deux fois sur le bouton de
la fonction « Nettoyage » ou « Vidange » pour annuler la tache en cours et redémarrer
l'appareil. Le témoin lumineux clignotera rapidement en bleu pendant la réinitialisation de
l'appareil. Une fois la réinitialisation terminée, le témoin deviendra blanc et restera fixe.

- Fixe:Un cycle de nettoyage ou de vidange est en cours.
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Clignotement lent : En mode veille, si les capteurs détectent un obstacle devant le bac a
litiere, le témoin lumineux passera du blanc fixe au bleu clignotant lentement. En revanche,
si un obstacle est détecté pendant que le bac a litiere fonctionne, celui-ci s'arrétera de
fonctionner et le témoin lumineux passera du bleu fixe au bleu clignotant.

Si les capteurs restent au moins 10 secondes sans détecter aucun obstacle, le témoin
lumineux cessera de clignoter et restera bleu fixe. En outre, le bac a litiere reprendra son
fonctionnement.

Pendant le fonctionnement, appuyez sur le bouton de la fonction « Nettoyage » ou
« Vidange » pour interrompre la tache en cours. Le témoin lumineux passera du bleu fixe
au bleu clignotant. Appuyez a nouveau sur le bouton correspondant pour reprendre le
fonctionnement et le témoin lumineux redeviendra bleu fixe.

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1 Avant de nettoyer le bac a litiere, assurez-vous qu'il est est éteint et débranché.

2 Démontez les pieces a nettoyer comme indiqué dans l'image 10.

3 Retirez le filtre a charbon actif. Img. 11
Note : Le bac a litiere comprend deux filtres a charbon actif. Il est recommandé de le
remplacer une fois par mois.

4 Retirez le sac a litiere. Videz le compartiment a déchets et nettoyez la marche. Img. 12

5 Lavez le compartiment a déchets, le couvercle et la marche avec de l'eau et un produit de
nettoyage doux. Img. 13

6 Apres avoir jeté la litiere sale, rincez l'intérieur du bac avec de l'eau.

7 Utilisez un chiffon légerement humide pour nettoyer la base. Ne la mouillez pas.

8 Une fois toutes les pieces nettoyées, utilisez un chiffon pour les sécher ou laissez-les
sécher a l'air avant de les réinstaller et d'allumer le bac a litiere.

Important :
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Lutilisation de produits de nettoyage agressifs, abrasifs ou de liquides excessifs
susceptibles d'endommager les composants électriques et mécaniques doit étre évitée.
Le bac a litiere ne doit pas étre exposé a l'eau ou a une humidité excessive pendant
l'entretien, car cela pourrait provoquer des pannes électriques ou des courts-circuits.

La base ne doit pas étre mouillée.

ILest recommandé de vérifier ou de remplacer les filtres une fois par mois.

Lors de l'entretien, l'état général de l'appareil, y compris les cables, les connecteurs et les
pieces moabiles, doit étre vérifié afin de s'assurer qu'il n'y a pas de signes d'usure ou de
dommages qui pourraient compromettre la sécurité du bac a litiere.
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5. RESOLUTION DE PROBLEMES

FRANCAIS

Témoin lumineux

Probleme

Possibles causes

Solution

Clignotement lent
en rouge ou témoin
lumineux fixe

Notification de
l'application

c« Le
compartiment
a déchets est
plein, videz-le »
ou « Vérifiez
quiln'ya

pas d'objets
étrangers

dans le
compartiment a
déchets ».

Le compartiment a
déchets est plein.

Remplacez le sac a
litiére par un nouveau.

Les déchets sont
entassés au centre du
compartiment, ce qui
entraine un mauvais
fonctionnement des
capteurs.

Retirez le compartiment
a déchets et bougez-le
légérement jusqu'a ce
que les déchets soient
répartis uniformément.
Puis remettez-le en
place.

Le sac a litiere
recouvre les capteurs.

Placez le sac a litiere
de maniere a ce qu'il
ne recouvre pas les
capteurs.

La sortie des déchets
est bloguée, ce qui
entraine un mauvais
fonctionnement des
capteurs.

Retirez les déchets
accumulés dans la sortie
des déchets.

Le compartiment

a déchets et/ou

le couvercle du
compartiment a
déchets est mal
installé, ce qui fait que
le compartiment a
déchets recouvre les
capteurs.

Installez correctement le
compartiment a déchets
et le couvercle.

Les capteurs
infrarouges sont sales.

Nettoyez les capteurs.
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Témoin lumineux

Probleme

Possibles causes

Solution

Clignotement
rapide en rouge

Notification de
'application

1« Le
compartiment
a déchets et/ou
le couvercle est
malinstallé ».

Le compartiment a
déchets n'est pas
correctement installé.

Installez correctement le
compartiment a déchets.

Le couvercle du
compartiment a
déchets n'est pas
correctement installé.

Installez correctement
le couvercle du
compartiment a déchets.

'application.

capteurs infrarouges.

Témoin lumineux Probleme Possibles causes Solution

Clignotement lent Le poids Votre chat se trouve Veillez a ce que votre

en bleu n'apparait devant le bac a litiere, chat se trouve a plus
pas dans ce qui active les d'un metre du bac

a litiere. Si, apres 10
secondes, l'appareil
ne détecte aucun
obstacle, il reprendra
automatiquement son
fonctionnement.

Sivous appuyez
accidentellement sur
l'un des boutons du
bac a litiere pendant
qu'il fonctionne, le bac
a litiere passera en
mode veille.

1. Appuyez a nouveau
sur le bouton de la
fonction Nettoyage
pour reprendre le cycle
de nettoyage ou sur le
bouton de la fonction
Vidange pour reprendre
le cycle de vidange.
Assurez-vous que la
Sécurité enfants est
désactivée.

2.S'iln'est pas
réinitialisé
manuellement,
l'appareil reprendra
automatiquement son
fonctionnement apres 5
minutes.
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Témoin lumineux

Probleme

Possibles causes

Solution

Clignotement lent
en bleu

Le poids est
affiché dans
'application.

Votre chat est entré
dans le bac a litiere
ou vous avez placé un
objet dessus.

Retirez votre chat du bac
a litiere.

Un objet a été placé
sur le bac a litiere ou
quelque chose exerce
une pression dessus
(votre chat est assis ou
couché dessus).

Retirez l'objet qui se
trouve sur le dessus du
bac a litiére ou assurez-
vous que rien ne fait
pression sur lui.

Apres l'ajout de la
litiere pour chats,
aucun cycle de
nettoyage n'a été
effectué.

Sile couvercle du
compartiment a
déchets est retiré

ou si une pression

est exercée sur le
couvercle pendant que
le bac a litiere effectue
un cycle, le poids
statique enregistré
peut étre inférieur au
poids réel.

Sile bac a litiere est
déplacé au cours d'un
cycle, le poids statique
enregistré peut étre
inférieur au poids réel.

1. Appuyez sur le bouton
de la fonction Nettoyage
pour effectuer un cycle
de nettoyage et mettre
a jour les données du
poids.

2. Redémarrez l'appareil
en 'éteignant et en le
rallumant.
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Témoin lumineux Probleme Possibles causes Solution
Fonctionnement Le mode Sile bac a litiere est Réinitialisez l'appareil.
inhabituel Nettoyage déplacé au cours d'un

automatique cycle, le poids statique

ne fonctionne enregistré sera

pas supérieur au poids réel.

etle poids du Siune pression est

chat . N

) it exercée sur le bac a

napparait pas litiere pendant qu'il

dans

i o effectue un cycle,

l'application.

le poids statique
enregistré sera
supérieur au poids réel.

Solirrégulier ou mou. Installez-le sur une
surface plate et stable.
Appuyez ensuite sur le
bouton de la fonction

« Nettoyage » pour
effectuer un cycle de
nettoyage ou redémarrer
le bac a litiere en
l'éteignant et en le
rallumant.

6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence : EU01_103272

Produit : Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Entrée de l'adaptateur:100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A
Entrée de l'appareil : 24 W, 12V DC

Bande de fréquence de fonctionnement : 2402 - 2480 MHz
Puissance maximale transmise par Bluetooth : 20 dBm
Dimensions : 5715007530 mm

Poids : 8 kg

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin

d'améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne
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7. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur, le
produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer
les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné par les
— autorités locales.

Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez
contacter les autorités locales.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.

8. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais
établis par la réglementation applicable.

ILest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Sivous détectez un incident ou un probléme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 21 07 28.

9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen gue ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, Cecotec Innovaciones déclare que ce bac a litiere automatique, modéle

EU01_103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected est conforme a la directive 2014/53/
UE sur les équipements radioélectriques.

c € Le texte intégral de la déclaration de conformité de 'UE peut étre consulté sur le site

web suivant : https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED I 63



DEUTSCH

1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb.1
1 Eingang/Ausgang zum Katzenklo
2 Treppe
3 Katzenklo
4 Sockel
Abbildung 2

5 Abfallbehalter
6 Gewichtssensor

Abbildung 3
7 Taste zum Offnen
8  Deckel des Abfallbehalters

HINWEIS:
Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind schematische Darstellungen und entsprechen
moglicherweise nicht genau dem Gerat.

2.VOR DEM GEBRAUCH

- Dieses Gerat ist so verpackt, dass es wahrend des Transports geschutzt bleibt. Nehmen
Sie das Gerat aus der Verpackung und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.
Bewahren Sie die Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit das Gerat nicht beschadigt
wird, wenn Sie es spater transportieren mussen. Wenn Sie die Originalverpackung
entsorgen mochten, vergewissern Sie sich, dass Sie alle Teile korrekt recyceln.

- Vergewissern Sie sich, dass alle Teile und Komponenten enthalten und in gutem Zustand
sind. Wenn die Lieferung fehlt oder nicht in gutem Zustand ist, kontaktieren Sie den
offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec.

- Entfernen Sie nicht die Seriennummer des Produkts, um eine korrekte Riickverfolgbarkeit
Ihres Gerats im Falle eines Hilfeersuchens zu gewahrleisten.

Vollstandiger Inhalt
- Katzenklo

- Netzstecker

- Abfallsécke (20 Stiick)

- Aktivkohle-Filter (x2)

- Diese Bedienungsanleitung
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3. BEDIENUNG

Verbindung mit der APP
Dieses Produkt kann Uber die Cecotec-App gesteuert werden.

Um es auf lhrem Mobiltelefon zu installieren, verwenden Sie eine der folgenden Methoden.
Methode 1:
Scannen Sie den QR-Code, um die Cecotec-App herunterzuladen.

Methode 2:
Suchen Sie im Apple Store oder Google Store nach der Cecotec-App und laden Sie sie
herunter.

2 \Verbinden Sie das Mobiltelefon mit einem 2,4-GHz-WLAN-Netz und aktivieren Sie
Bluetooth und die Standortfreigabe.

Hinweis:

a. Dieses Produkt ist nur mit 2,4-GHz-WLAN-Netzwerken kompatibel. Es unterstitzt keine
5-GHz-WLAN-Netzwerke.

b. Beim Herstellen der Verbindung benétigt die Anwendung die Erlaubnis, Bluetooth fiir den
Zugriff auf Ihren Standort zu verwenden.

3 Nach dem Einschalten geht das Gerat automatisch in den Kopplungsmodus Uber.

4 Wenn das Zeitlimit fUr den Abschluss der Verbindung ablduft, beendet das Gerat den
Kopplungsmodus. Um die Kopplung manuell durchzufiihren, halten Sie die Funktionstaste
,Reinigen” (Abb. 4) mindestens 3 Sekunden lang gedriickt, bis die Anzeige schnell weif3
blinkt und das Gerat piept. Der Kopplungsvorgang dauert etwa 5 Minuten.

5 Esgibt zwei Moglichkeiten, Gerate in der Anwendung hinzuzuftigen.

5.1 Methode 1: Automatisch:

5.1.1. Offnen Sie die Cecotec-App und klicken Sie auf die Option «Gerat hinzufiigen». Warten Sie,
wahrend die Anwendung nach verfligbaren Geraten sucht. Wenn Sie das gewiinschte Gerat
gefunden haben, klicken Sie auf die Option «Hinzufligen».
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Wenn die Anwendung das Gerat nicht findet, Uberprifen Sie Folgendes:

a. Stellen Sie sicher, dass Bluetooth und Standort aktiviert sind.

b. Stellen Sie sicher, dass lhr Mobiltelefon mit einem 2,4-GHz-WLAN-Netzwerk
verbunden ist.

C. Prifen Sie, ob das WiFi-Netzwerk ordnungsgemaf funktioniert, indem Sie andere
drahtlose Gerate anschliefsen.

d. Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerat im Kopplungsmodus befindet. Wenn
Sie sich nicht sicher sind, halten Sie die Funktionstaste ,Reinigen” 3 Sekunden lang
gedrickt, um sie erneut zu aktivieren.

5.1.2. Wahlen Sie das WLAN-Netzwerk aus und geben Sie das Passwort ein.
Wenn die Verbindung fehlschlagt, Uberprifen Sie Folgendes:

a. Stellen Sie sicher, dass lhr Mobiltelefon mit einem 2,4-GHz-WLAN-Netzwerk
verbunden ist.

b.  Prufen Sie, ob das WLAN-Netzwerk ordnungsgemafs funktioniert, indem Sie andere
drahtlose Gerate anschliefzen.

C. Uberpru‘fen Sie, ob der WLAN-Name und das Passwort korrekt sind.

d.  Wenn sich das Katzenklo in einem Gebiet mit schwachem WLAN-Signal befindet,
stellen Sie es naher an den Router oder an einen Ort mit besserem Netzwerksignal,
um eine Verbindung zur Anwendung herstellen zu kdnnen. Sobald die Verbindung
hergestellt ist, kdnnen Sie es wieder an den gewUlinschten Ort zurtickbringen.

e.  PriufenSie, ob zu viele Gerate an den Router angeschlossen sind. Wenn ja, versuchen
Sie, ihn neu zu starten.

5.2 Methode 2: Manuell

5.2.1. Offnen Sie die Cecotec App und klicken Sie auf die Option «Gerat hinzufiigen». Wahlen
Sie die Kategorie «Haustierpflege» und suchen Sie nach dem Gerat «Pumba 7000 CleanKitty
Compact Connected».

5.2.2.Wahlen Sie das WLAN-Netzwerk aus und geben Sie das Passwort ein.

5.2.3. Nachdem Sie sich mit dem WLAN verbunden haben, verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit
dem Zugangspunkt des Gerats: «Cecotec-XXXX». Sobald der Zugangspunkt ausgewahlt ist,
warten Sie einen Moment, bis sich das Gerat verbunden hat.

Hinweis:

1 Wenn das Gerat nicht gefunden wird oder die Verbindung fehlschlagt, lesen Sie die oben
genannten Losungen, um die Ursache zu ermitteln.

2 Wenn die IP-Adresse oder das Passwort des Routers geandert wird, kann das Gerat keine
Verbindung zum Netzwerk herstellen. Um die Verbindung wiederherzustellen, wiederholen
Sie die oben genannten Schritte.

3 Bitte beachten Sie, dass die Anwendung aktualisiert werden kann, so dass der tatsachliche
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Betrieb leicht von der Beschreibung abweichen kann. Weitere Informationen entnehmen
Sie bitte dem aktuellen Anwendungshandbuch oder wenden Sie sich an den Cecotec-
Kundendienst.

Funktionen

Reinigung

1 Driicken Sie die Funktionstaste ,Reinigen” (Abb. 4), um einen Reinigungszyklus zu starten.

2 Dricken Sie diese Taste wahrend des Reinigungszyklus erneut, um den Vorgang zu
unterbrechen.

3 Drucken Sie erneut, um fortzufahren.

4 Drlcken Sie die Taste zweimal, um die Reinigung abzubrechen.

5 Halten Sie die Taste mindestens 3 Sekunden lang gedruickt, um die Verbindung zum WLAN-
Netzwerk wiederherzustellen und die Sandbox fiir eine neue Verbindung mit der App
vorzubereiten.

Entleerung

1 Driicken Sie die Funktionstaste ,Entleeren” (Abb. 5), um einen Entleerungszyklus zu
starten.

2 Dricken Sie diese Taste wahrend des Entleerungszyklus erneut, um den Vorgang zu
unterbrechen.

3 Drucken Sie erneut, um fortzufahren.
4 Drlcken Sie die Taste zweimal, um den Entleerungsvorgang abzubrechen.

Kindersicherung

1 Um die Kindersicherung zu aktivieren, halten Sie die Funktionstaste ,Reinigen” und die
Funktionstaste ,Entleeren” gleichzeitig fir 2 Sekunden gedrickt. Wenn die Kindersicherung
aktiviert oder deaktiviert wird, gibt das Gerat einen langen Piepton ab und die Anzeige
leuchtet kurz weif3.

2 Wahrend die Kindersicherung aktiviert ist, bleiben alle Tastenfunktionen deaktiviert.
Wenn eine beliebige Taste gedrlickt wird, piept das Gerat dreimal und die Anzeige blinkt
dreimal schnell weif3. Um das Katzenklo normal benutzen zu kénnen, missen Sie zuerst
die Kindersicherung deaktivieren.

3 Die Kindersicherung ist standardmafiig deaktiviert. Sie kdnnen sie aktivieren, indem Sie
beide Tasten gleichzeitig driicken und halten oder Uber die App.

Bedienung der APP

)

%/ Gewicht der Katze: liefert einen Echtzeitbericht (iber das Gewicht lhrer Katze, so dass Sie
den Gesundheitszustand Ihrer Katze im Auge behalten kénnen.
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Q Nutzungsdauer: liefert einen Echtzeitbericht Uber die Dauer des Stuhlgangs der Katze
vom Zeitpunkt des Eintritts in das Katzenklo bis zum Austritt.

=) Haufigkeit der Benutzung pro Tag: liefert einen Bericht liber die Gesamtzahl der Male,
die die Katze das Katzenklo am Tag benutzt hat.

% Reinigen: Mit diesem Symbol kdnnen Sie einen Reinigungszyklus manuell starten.

@ Entleeren: Mit diesem Symbol kdnnen Sie einen Entleerungszyklus manuell starten.

8 Wartezeit: Dies ist die Zeit, die vergeht, wenn die Katze das Katzenklo verlasst, bis das
Gerat einen Reinigungszyklus startet. Die Standardzeit betragt 3 Minuten. Diese Zeit kann
jedoch bis zu 20 Sekunden spater Uber die App geandert werden.

& Kindersicherung: Mit diesem Symbol konnen Sie die Funktion ,Kindersicherung"
aktivieren und deaktivieren. Wahrend die Funktion aktiviert ist, bleiben alle Tastenfunktionen
deaktiviert. Um das Katzenklo normal nutzen zu kénnen, deaktivieren Sie es.

@ Nachtmodus: Mit diesem Symbol kénnen Sie den Nachtmodus (23:00~9:00) aktivieren
und deaktivieren.

Verwendung des Katzenklos

Montage

1  Stellen Sie das Katzenklo auf eine ebene, stabile Flache. Achten Sie darauf, dass alle vier
Fufde den Boden berlhren.

2 Wenn Sie eine Matte verwenden mdchten, um zu verhindern, dass der Boden sandig wird,
mussen Sie diese vor das Katzenklo legen, ohne es zu berihren.

3 Verhindern Sie, dass das Katzenklo mit anderen Gegenstanden in BertUhrung kommt.
Andernfalls kann dies die Funktion der Gewichtssensoren beeintrachtigen.

Platzierung des Abfallsacks
Befolgen Sie die Anweisungen in Abbildung 6, um den Abfallsack anzubringen oder
auszutauschen.

Dricken Sie die Funktionstaste ,Reinigen"”.

Wichtig: Decken Sie die Infrarotsensoren auf beiden Seiten des Abfallbehalters nicht mit
Abfallsacken ab.
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Legende Abbildung 6
1 Infrarotsensor

Katzenstreu hinzufiigen

Methode 1:

(Abb. 7)

Nehmen Sie das Katzenklo vom Sockel und geben Sie Katzenstreu hinein.

Hinweis: Dieses Produkt ist mit bentonitgebundenem Sand, tofubehaftetem Sand (<1,5 cm)
und Mischsand kompatibel.

Driicken Sie dann die Funktionstaste ,Reinigen’, um das Katzenklo zu starten.

Methode 2:

(Abb.2)

Geben Sie den Sand direkt in das Katzenklo, ohne ihn zu entfernen. Driicken Sie dann die
Funktionstaste ,Reinigen’, um das Katzenklo zu starten.

Hinweis:

1 Dricken Sie nach dem Hinzufligen von Katzenstreu oder dem Wechseln des Streubeutels
die Funktionstaste ,Reinigen’, um die Wiegedaten des Gerats zu aktualisieren, da sonst
keine automatische Reinigung maoglich ist.

2 Fullen Sie keine Katzenstreu ein, wahrend das Katzenklo in Betrieb ist, um Stérungen zu
vermeiden. Wenn Sand nachgefullt wird, wahrend das Katzenklo lauft, muss das Katzenklo
durch Aus- und Einschalten neu gestartet werden.

Anschluss des Katzenklos an das Stromnetz Abb. 9

1 Stecken Sie den Stecker des Adapters in den Anschluss auf der Riickseite des Gerats, und
schlief3en Sie den Adapter an eine Steckdose an.

2 Sobald das Gerat an das Stromnetz angeschlossen ist, fuhrt es einen Selbsttest durch und
startet nach dessen Abschluss automatisch neu.

Hinweis:

a. Denken Sie daran, das Katzenklo mit Sand zu fillen, bevor Sie es an das Stromnetz
anschliefden.

b. Bewegen Sie das Katzenklo nicht und entfernen Sie keine Teile wahrend des Selbsttests
und des Ricksetzvorgangs. Andernfalls kdnnen die Wagedaten und die Sauberkeit
beeintrachtigt werden.

c.  Wenn Sie das Katzenklo zum ersten Mal einschalten, vergewissern Sie sich, dass die Katze
nicht im Haus ist.
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Reinigungsmodi

1. Automatische Reinigung

Wenn die Katze die Benutzung des Katzenklo beendet hat, beginnt die Reinigung automatisch
nach einer Wartezeit von 8 Minuten. Diese Zeit kann jedoch bis zu 20 Sekunden spater Uber die
App geandert werden.

Hinweis: Die Zeituberschreitung kann in der Anwendung konfiguriert werden.

2. Manuelle Reinigung

Dricken Sie die Funktionstaste ,Reinigen” am Gerat, um einen Reinigungszyklus zu starten.
Driicken Sie in der Anwendung auf das Symbol «Reinigen» um einen Reinigungszyklus zu
starten.

3. Programmierbare Reinigung

Sobald das Gerat eingeschaltet ist, reinigt es sich automatisch alle 12 Stunden.

Wenn nach der Verbindung des Gerats mit dem WLAN-Netz der Nachtmodus Uber die
Anwendung aktiviert wird, wird zwischen 23:00 und 9:00 Uhr kein Reinigungszyklus
durchgefuhrt.

4. Nacht Modus

Sobald das Gerat mit dem WiFi-Netzwerk verbunden ist, kdnnen Sie den Nachtmodus Uber die
Anwendung aktivieren.

Wenn dieser Modus aktiviert ist, fUhrt das Katzenklo zwischen 23:00 Uhr nachts und 9:00 Uhr
morgens keine automatischen Reinigungszyklen durch.

Der manuelle Reinigungsmodus und die Funktion ,Entleeren” bleiben verfligbar.

Im Nachtmodus schaltet das Gerat den Ton aus und die Anzeigen werden gedimmt.

Statusanzeigen

Weif3

- Kontinuierliches schnelles Blinken: Halten Sie die Funktionstaste ,Reinigen" 3 Sekunden
lang gedriickt, um den Kopplungsmodus zu aktivieren. Die Anzeige blinkt schnell weifd und
bleibt konstant, sobald das Gerat erfolgreich mit der Anwendung verbunden ist.

- Dreimaliges schnelles Blinken: Wenn Sie bei aktivierter Kindersicherung eine beliebige
Taste driicken, piept das Gerat dreimal und die Anzeige blinkt dreimal schnell weif3.

- Fest: Die Verbindung zum WLAN-Netzwerk und zur Anwendung war erfolgreich.

Rot

- Schnelles Blinken: Der Abfallbehalter und/oder der Deckel des Abfallbehalters ist nicht
ordnungsgemafs verschlossen oder angebracht. Die Anwendung sendet automatisch eine
Benachrichtigung.
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Langsames Blinken: Einer der Infrarotsensoren des Abfallbehalters ist blockiert. Die
Anwendung sendet automatisch eine Benachrichtigung. Offnen Sie den Deckel des
Abfallbehalters, leeren Sie ihn und stellen Sie sicher, dass die Infrarotsensoren nicht
blockiert sind.

Fest: Alle Infrarotsensoren im Abfallbehalter sind blockiert, das Katzenklo funktioniert
nicht mehr und die App sendet eine Warnmeldung. Sobald Sie die Verstopfung des
Abfallbehalters beseitigt haben, wird das Katzenklo wieder normal funktionieren.

Blau

Schnelles Blinken: Driicken Sie wahrend des Betriebs zweimaldie Funktionstaste ,Reinigen”
oder die Funktionstaste ,Entleeren”, um die aktuelle Aufgabe abzubrechen und das Gerat
neu zu starten. Die Anzeige blinkt schnell blau, wahrend das Gerat neu gestartet wird.
Sobald die Riickstellung abgeschlossen ist, leuchtet die Anzeige weif3 und bleibt konstant.
Fest: Ein Reinigungs- oder Entleerungszyklus ist im Gange.

Langsames Blinken: Wenn die Sensoren im Standby-Modus ein Hindernis vor dem
Katzenklo erkennen, wechselt die Anzeige von einem weifien Dauerlicht zu einem langsam
blinkenden blauen Licht. Wird hingegen ein Hindernis erkannt, wahrend das Katzenklo
lauft, stellt das Katzenklo den Betrieb ein und die Anzeige wechselt von konstant blau
aufblinkend (in derselben Farbe).

Wenn die Sensoren mindestens 10 Sekunden lang kein Hindernis erkennen, hort die
Anzeige auf zu blinken und leuchtet konstant blau. Aufserdem wird das Katzenklo seinen
Betrieb wieder aufnehmen.

Driicken Sie wahrend des Betriebs die Funktionstaste ,Reinigen” oder die Funktionstaste
JEntleeren’, um die aktuelle Aufgabe zu unterbrechen. Die Anzeige wechselt von blau auf
blinkend (in derselben Farbe). Driicken Sie die entsprechende Taste erneut, um den Betrieb
fortzusetzen, und die Anzeige leuchtet wieder dauerhaft blau.

4. REINIGUNG UND WARTUNG

Bevor Sie das Katzenklo reinigen, stellen Sie sicher, dass es vom Stromnetz getrennt ist.
Demontieren Sie die zu reinigende Teile wie in Abbildung 10 dargestellt.

Entfernen Sie den Aktivkohlefilter. Abb. 11

Hinweis: Das Katzenklo enthalt zwei Aktivkohlefilter. Es wird empfohlen, sie einmal im
Monat zu ersetzen.

Entfernen Sie den Abfallsack. Leeren Sie den Abfallbehalter und reinigen Sie die Stufe. Abb.
12

Waschen Sie den Abfallbehalter, den Deckel und die Stufe mit Wasser und einem milden
Reinigungsmittel. Abb. 13

Nachdem Sie den schmutzigen Sand entsorgt haben, splilen Sie das Innere der Trommel
mit Wasser aus.
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7 Verwenden Sie zum Reinigen des Sockels ein leicht feuchtes Tuch. Machen Sie ihn nicht
nass.

8 Wenn alle Teile sauber sind, trocknen Sie sie mit einem Tuch oder lassen Sie sie an der Luft
trocknen, bevor Sie sie wieder einbauen und das Katzenklo in Betrieb nehmen.

Wichtig:

- Die Verwendung von aggressiven Reinigungsmitteln, Scheuermitteln oder Ubermafiigen
Flussigkeiten, die die elektrischen und mechanischen Komponenten beschadigen kénnten,
sollte vermieden werden.

- Das Katzenklo darf wahrend der Wartung nicht mit Wasser oder tibermafiiger Feuchtigkeit
in Berlhrung kommen, da dies zu elektrischen Fehlern oder Kurzschlissen fliihren kann.

- Der Boden darf nicht nass werden, das ist verboten.

- Eswird empfohlen, die Filter einmalim Monat zu Uberprifen oder auszutauschen.

- Bei der Wartung sollte der allgemeine Zustand des Gerats, einschliefilich der Kabel,
Anschlisse und beweglichen Teile, Uberprift werden, um sicherzustellen, dass keine
Anzeichen von Verschleifd oder Beschadigung vorliegen, die die Sicherheit des Katzenklo
gefahrden kénnten.
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5. PROBLEMBEHEBUNG

DEUTSCH

Betriebsanzeige

Problem

Mégliche Ursache

Lésung

Langsam

blinkende rote oder
konstante Anzeige

Benachrichtigung
Uber die
Durchfuhrung:
«Der
Abfallbehalter
ist voll, leeren
Sie ihn. Leeren
Sie ihn» oder
«Prtifen Sie,
dass sich keine
Fremdkorper im
Abfallbehalter
befinden».

Der Abfallbehalter ist
voll.

Ersetzen Sie den
Abfallsack durch eine
neue.

Die Abfalle stapeln
sich in der Mitte des
Behalters, so dass die
Sensoren nicht richtig
funktionieren.

Nehmen Sie den
Abfallbehalter heraus
und verschieben Sie
ihn leicht, bis der Abfall
gleichmafRig verteilt
ist. Bringen Sie es dann
wieder an seinen Platz.

Den Abfallsack

verdeckt die Sensoren.

Legen Sie den
Abfallsack so ab, dass
er die Sensoren nicht
verdeckt.

Der Abfallauslass

ist verstopft, was zu
einer Fehlfunktion der
Sensoren fihrt.

Entfernen Sie den
angesammelten Abfall
aus dem Abfallauslass.

Der Abfallbehalter
und/oder der Deckel
des Abfallbehalters
sind nicht korrekt
installiert, so dass
der Abfallbehalter die
Sensoren verdeckt.

Setzen Sie den
Abfallbehalter und den
Deckel richtig ein.

Die Infrarotsensoren
sind verschmutzt.

Reinigen Sie die
Sensoren.
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Betriebsanzeige Problem Mégliche Ursache Losung
Schnelles rotes Benachrichtigung | Der Abfallbehalter ist Setzen Sie den
Blinken Uber die nicht ordnungsgemafs | Abfallbehalter richtig
Durchfihrung: installiert. ein.
«Der N Der Deckel des Bringen Sie den Deckel
Abfallbenalter |\ oiipenalters des Abfallbehalters
und/oder der ist nicht richtig korrekt an.
Deckel des
N angebracht.
Abfallbehalters
ist nicht
ordnungsgemafd
installiert».
Betriebsanzeige | Problem Mogliche Ursache Losung

Langsam blau
blinkend

Das Gewicht

erscheint sich vor dem
nicht in der Katzenklo, wodurch
Anwendung. die Infrarotsensoren

Die Katze befindet

aktiviert werden.

Achten Sie darauf, dass die
Katze mehr als einen Meter
vom Katzenklo entfernt ist.
Wenn das Gerat nach 10
Sekunden kein Hindernis
erkennt, nimmt es den
Betrieb automatisch wieder
auf.

Wird eine der Tasten
des Katzenklo
wahrend des Betriebs
versehentlich gedrickt,
geht das Katzenklo in
den Standby-Modus.

1. Driicken Sie erneut die
Funktionstaste Reinigen,

um den Reinigungszyklus
fortzusetzen, oder die
Funktionstaste ,Entleeren”,
um den Entleerungszyklus
fortzusetzen.

Vergewissern Sie sich,

dass die Kindersicherung
ausgeschaltet ist.

2. Wird das Gerat nicht
manuell zurlickgesetzt,
nimmt es den Betrieb nach 5
Minuten automatisch wieder
auf.
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Betriebsanzeige

Problem

Mégliche Ursache

Lésung

Langsam blau
blinkend

Das Gewicht
wird in der
Anwendung
angezeigt.

Die Katze hat das
Katzenklo betreten
oder einen Gegenstand
auf das Katzenklo
gelegt.

Nehmen Sie die Katze
aus dem Katzenklo.

Ein Gegenstand wurde
auf das Katzenklo
gelegt oder etwas

Ubt Druck darauf aus
(Katze sitzt oder liegt
darauf).

Entfernen Sie den
Gegenstand von der
Oberseite des Katzenklo
oder stellen Sie sicher,
dass nichts darauf
drickt.

Nach dem Einflllen
der Katzenstreu wurde
kein Reinigungszyklus
durchgefihrt.

Wenn der Deckel

des Abfallbehalters
abgenommen wird
oder Druck auf den
Deckel ausgelibt
wird, wahrend das
Katzenklo einen Zyklus
durchlauft, kann

das aufgezeichnete
statische Gewicht
geringer sein als das
tatsachliche Gewicht.

Wenn das Katzenklo
wahrend eines Zyklus
von einem Ort zum
anderen bewegt wird,
ist es moglich, dass
das aufgezeichnete
statische Gewicht
niedriger ist als das
tatsachliche Gewicht.

1. Drticken Sie die
Funktionstaste
,Reinigen’, um einen
Reinigungszyklus
durchzufthren und

die Gewichtsdaten zu
aktualisieren.

2. Starten Sie das Gerat
neu, indem Sie es aus-
und wieder einschalten.
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Betriebsanzeige

Problem

Mégliche Ursache

Losung

Ungewdhnlicher
Betrieb

Der automatische
Reinigungsmodus
funktioniert nicht
und das Gewicht
der Katze
erscheint nicht

in der
Anwendung.

Wenn das Katzenklo
wahrend eines Zyklus
aus seiner Position
bewegt wird, ist

das aufgezeichnete
statische Gewicht
hoher als das
tatsachliche Gewicht.

Wenn das Katzenklo
wahrend eines
Zyklus mit Druck
beaufschlagt wird, ist
das aufgezeichnete
statische Gewicht
hoher als das
tatsachliche Gewicht.

Starten Sie das Gerat
neu.

Unebener oder
weicher Boden.

Stellen Sie ihn auf

eine flache, stabile
Oberflache. Driicken Sie
dann die Funktionstaste
,Reinigen", um einen
Reinigungszyklus
durchzufthren,

oder starten Sie den
Sandkasten neu, indem
Sie ihn aus- und wieder
einschalten.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Referenz des Gerates: EU01_103272
Produkt: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Adaptereingang: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A
Eingang fur das Gerat: 24 W, 12V DC
Frequenzbereich fur den Betrieb: 2402 - 2480 MHz
Maximale Sendeleistung des Bluetooth-Moduls: 20 dBm
Abmessungen: 571*500*530 mm

Gewicht: 8 Kgs
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Die technischen Daten kdnnen ohne vorherige Ankindigung geandert werden, um die
Produktqualitat zu verbessern.
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

7. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie / der
Akku gemafs den geltenden Vorschriften getrennt vom Hausmull entsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht
hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den
ortlichen Behdrden bestimmten Sammelstelle bringen.

Die Verbraucher mussen sich mit lhren értlichen Behdrden oder Einzelhandlern in Verbindung
setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafde Entsorgung ihrer Altgerate und / oder
ihre Akkus zu erhalten.

Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.

8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenliber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemafs den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefihrt werden.
Sollte unerwartet eine Storung auftreten oder haben Sie Fragen Uber lhrem Produkt, kdnnen
Sie sich mit dem Kundendienst von Cecotec in Verbindung setzen tber die Telefonnummer: +34
96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Verdffentlichung darf ohne
vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. weder ganz noch teilweise
vervielfaltigt, in einem Wiederherstellungssystem gespeichert, Ubertragen oder verbreitet
werden (elektronisch, mechanisch, Fotokopie, Aufzeichnung oder ghnliches).
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10. KONFORMITATSERKLARUNG

Cecotec Innovaciones erklart hiermit, dass der automatische Sandstrahler mit dem
c Modell EU01.103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected mit der
Funkanlagenrichtlinie 2014/53/€EU konform ist.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist auf der folgenden Website zu finden:
https://storececotec.de/de/information/declaration-of-conformity
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1. PARTI E COMPONENTI

Fig.
1 Ingresso/uscita della lettiera
2 Gradino
3 Tamburo
4  Base
Figura 2
5 Contenitore di raccolta dei rifiuti
6  Sensore del peso
Figura 3
7 Tasto di apertura
8  Coperchio del contenitore dei rifiuti
NOTA:

Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente all'apparecchio.

2. PRIMA DELL'USO

- Questo apparecchio ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto.
Estrarre'apparecchio dalla scatola e rimuovere tuttoilmateriale presente nell'imballaggio.
Conservare la scatola originale e gli altri elementi in un luogo sicuro per prevenire danni
all'apparecchio qualora fosse necessario trasportarlo in futuro. Se si desidera smaltire
l'imballaggio originale, assicurarsi di riciclare tutti gli elementi in modo appropriato.

- Verificare che tutte le parti e i componenti siano compresi e in buono stato. Se uno di
essi mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare immediatamente il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

- Nonrimuovereilnumero diserie del prodotto, alfine di mantenere una corretta tracciabilita
dell'apparecchiatura in caso di richiesta di assistenza.

Contenuto della scatola

- Lettiera

- Adattatore di corrente

- Sacchetti per rifiuti (20 pezzi)

- Filtroin carbone attivo (x2)

- Ilpresente manuale diistruzioni
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3. FUNZIONAMENTO

Collegamento all'APP
Questo prodotto puo essere controllato tramite l'app Cecotec.

1 Perinstallarlo sul cellulare, utilizzare uno dei seguenti metodi.
Metodo 1:
Scansionare il codice QR per scaricare l'applicazione Cecotec

Metodo 2:
Cercare l'app Cecotec nell’Apple Store o nel Google Store e scaricarla.

2 Tenere il telefono cellulare collegato a una rete wifi a 2,4 GHz e attivare il Bluetooth e le
autorizzazioni di localizzazione.

Nota:

a. *Questo robot & compatibile solamente con reti da 2,4 GHz. Non supporta le reti wifi a 5
GHz.

b. Al momento della connessione, l'applicazione richiede le autorizzazioni per l'utilizzo del
Bluetooth e per l'accesso alla sua posizione.

3 Allaccensione, il dispositivo entra automaticamente in modalita di accoppiamento.

4 Seiltempo limite per completare la connessione scade, il dispositivo esce dalla modalita di
accoppiamento. Per eseguire l'accoppiamento manuale, tenere premuto il tasto funzione
“Pulizia" (Fig. 4) per almeno 3 secondi fino a quando la spia lampeggia rapidamente in
bianco e il dispositivo emette un segnale acustico. Il processo di accoppiamento richiede
circa 5 minuti.

5 Esistono due modi per aggiungere dispositivi all'applicazione.

5.1 Metodo 1: Automaticamente
5..1. Aprire l'applicazione Cecotec e fare clic sullopzione «Aggiungi dispositivo». Attendere

la ricerca dei dispositivi disponibili. Una volta trovato il dispositivo desiderato, fare clic
sull'opzione «Aggiungi».
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Se l'applicazione non riesce a trovare il dispositivo, verificare quanto segue:

a.

b.
C.
d

Assicurarsi che il Bluetooth e la localizzazione siano attivati.

Assicurarsi che il telefono cellulare sia collegato a una rete wifi a 2,4 GHz.

Verificare che la rete wifi funzioni correttamente collegando altri dispositivi wireless.
Verificare cheildispositivo sia in modalita di accoppiamento. Se non si e sicuri, tenere
premuto il pulsante della funzione "Pulizia" per 3 secondi per attivarlo nuovamente.

5.1.2. Selezionare la rete Wi-Fi e introdurre la password.
Se la connessione non riesce, verificare quanto segue:

a.

b.
C.
d

Assicurarsi che il telefono cellulare sia collegato a una rete wifi a 2,4 GHz.

Verificare che la rete wifi funzioni correttamente collegando altri dispositivi wireless.
Verificare che ilnome e la password del wifi siano corretti.

Se la lettiera si trova in un'area in cui il segnale wifi e debole, spostatela pil
vicino al router o in un luogo con un segnale di rete migliore per poterla collegare
all'applicazione. Una volta collegato, pud essere riposizionato nella posizione
desiderata.

Controllare se ci sono troppi dispositivi collegati al router. In tal caso, provare a
riavviarlo.

5.2 Metodo 2: Manualmente

5.2.1. Aprire l'applicazione Cecotec e fare clic sull'opzione «Aggiungi dispositivo». Selezionare
la categoria “Cura degli animali” e cercare il dispositivo «Pumba 7000 CleanKitty Compact
Connected».

5.2.2.Selezionare la rete Wi-Fi e introdurre la password.

5.2.3. Dopo la connessione al wifi, collegare il telefono cellulare al punto di accesso del
dispositivo: «Cecotec-XXXX». Una volta selezionato il punto di accesso, attendere che il
dispositivo si connetta.

Nota:

1 Se il dispositivo non viene trovato o la connessione non riesce, fare riferimento alle
soluzioni sopra descritte per identificare la causa.

2 Selindirizzo IP o la password del router vengono modificati, il dispositivo non sara in grado
di collegarsi alla rete. Per ricollegarsi, ripetere i passaggi precedenti.

3 Sinotichel'applicazione puo essere soggetta ad aggiornamenti, pertanto il funzionamento
effettivo potrebbe differire leggermente dalla descrizione fornita. Per ulterioriinformazioni,
consultare l'attuale guida alle applicazioni o contattare il servizio clienti Cecotec.
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Funzioni

Pulizia

1

Premere il pulsante di funzione "Pulizia” (Fig. 4) per avviare un ciclo di pulizia.

2 Durante il ciclo di pulizia, premere nuovamente questo pulsante per mettere in pausa il
processo.

3 Premere di nuovo per riprendere.

4 Premere due volte il pulsante per annullare la pulizia.

5 Tenere premuto il pulsante per almeno 3 secondi per ristabilire la connessione alla rete
wifi e preparare la lettiera per una nuova connessione all'app.

Svuotamento

1 Premere il pulsante di funzione “Svuotare” (Fig. 5) per avviare un ciclo di svuotamento.

2 Durante il ciclo di svuotamento, premere nuovamente questo pulsante per mettere in
pausa il processo.

3 Premere di nuovo per riprendere.

4 Premere il pulsante due volta per cancellare il processo dii svuotamento.

Blocco di sicurezza per bambini

1

Per attivare il blocco bambini, tenere premuti contemporaneamente per 2 secondi il
pulsante di funzione “Pulizia” e il pulsante di funzione “Svuotare". Quando si attiva o si
disattiva il blocco per bambini, il dispositivo emette un lungo segnale acustico e la spia
diventera bianca.

Tutte le funzioni dei pulsanti devono rimanere disabilitate quando il blocco e attivato.
Quando si preme un pulsante qualsiasi, il dispositivo emette tre segnali acustici e la spia
lampeggia rapidamente di bianco per tre volte. Per poter utilizzare normalmente la lettiera,
e necessario disattivare il blocco per bambini.

Il blocco bambini & disattivato di default. E possibile attivarlo tenendo premuti entrambi i
pulsanti contemporaneamente o tramite l'applicazione.

Funzionamento della App

)

i

/ Peso del gatto: fornisce un rapporto in tempo reale sul peso del gatto, consentendo di

monitorarne costantemente la salute.

@ Tempo di utilizzo: fornisce un report in tempo reale sulla durata della lettiera del gatto dal
momento in cui entra nella lettiera fino a quando esce.

\=_ Frequenza di utilizzo al giorno: fornisce un rapporto sul numero totale di volte in cui il

gatto ha utilizzato la lettiera durante il giorno.
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% Pulizia: questa icona consente di avviare manualmente un ciclo di pulizia.
(1] Svuotamento: questa icona consente di avviare manualmente un ciclo di svuotamento.

8 Tempo di attesa: & il tempo che intercorre tra il momento in cui il gatto lascia la lettiera e
l'avvio del ciclo di pulizia da parte del dispositivo. Iltempo predefinito e di 8 minuti, ma si pud
modificare tramite App.

& Blocco per bambini: questa icona consente di attivare e disattivare la funzione "Blocco
per bambini". Tutte le funzioni dei pulsanti devono rimanere disabilitate quando il blocco e
attivato. Per poter utilizzare la lettiera normalmente, disattivarlo.

@ Modalita Notte: questa icona consente di attivare e disattivare la modalita Notte
(23:00~9:00).

Uso della lettiera

Posizionamento

1 Collocare l'apparecchio su una superficie piana e stabile. Assicurarsi che tutti e quattro i
piedini poggino bene sul pavimento.

2 Se si desidera usare un tappetino per evitare che il pavimento si riempia di sabbietta,
assicurarsi di posizionarlo davanti alla lettiera, senza toccarla.

3 Evitare che la lettiera venga a contatto con altri oggetti. Al contrario, potrebbe influire sul
funzionamento dei sensori di peso.

Posizionamento del sacchetto dei rifiuti
Seguire le istruzioni della figura 6 per applicare o sostituire il sacchetto dei rifiuti.

Premere il tasto della funzione “Pulizia".

Importante: Non coprire i sensori a infrarossi su entrambi i lati del contenitore dei rifiuti con
sacchetti della spazzatura.

Legenda figura 6
1 Sensore a infrarossi

Aggiunta della lettiera per gatti
Metodo 1:

(Fig-7)
Rimuovere la lettiera dalla base e aggiungere la lettiera per gatti all'interno.
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Nota: Questo prodotto e compatibile con lettiere a base di bentonite, lettiere a base di tofu
(=1,5 cm) e lettiere miste.
Quindi premere il pulsante di funzione “Pulizia" per avviare la lettiera autopulente.

Metodo 2:

(Fig. 8)

Aggiungere la lettiera direttamente nel tamburo senza rimuoverlo. Quindi premere il pulsante
di funzione “Pulizia" per avviare la lettiera autopulente.

Nota:

1 Dopo aver aggiunto la lettiera per gatti o aver cambiato il sacchetto dei rifiuti, premere il
pulsante della funzione "Pulizia" per aggiornare i dati di pesatura del dispositivo; in caso
contrario, la pulizia automatica non sara possibile.

2 Non aggiungere lettiere per gatti mentre la lettiera & in funzione, per evitare interruzioni.
Se viene aggiunta la lettiera mentre il dispositivo e in funzione, sara necessario riavviarlo
spegnendolo e riaccendendolo.

Collegamento dell'apparecchio alla corrente. Fig. 9

1 Inserire la spina delladattatore nella porta sul retro del prodotto, quindi collegare
'adattatore a una presa di corrente.

2 Una volta collegato alla rete elettrica, il dispositivo esegue un autotest e si riavviera
automaticamente al termine.

Nota:

a. Ricordarsi di riempire la lettiera prima di collegarla alla corrente.

b. Non spostare la lettiera e non rimuovere alcun componente durante il processo di autotest
e riavvio. In caso contrario, i dati di pesatura e la pulizia potrebbero essere compromessi.

c¢. Quando si accende la lettiera per la prima volta, assicurarsi che il gatto non si trovi
all'interno.

Modalita di pulizia

1. Pulizia automatica

Quando il gatto ha finito di usare la lettiera, la pulizia si avvia automaticamente dopo un tempo
di attesa di 8 minuti.

Nota: Iltempo diattesa puo essere configurato dall'applicazione.

2. Pulizia manuale

Premere il pulsante di funzione “Pulizia” sull'apparecchio per avviare un ciclo di pulizia.
Premere l'icona «Pulire» nell'applicazione per avviare un ciclo di pulizia.
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3. Pulizia programmabile

Una volta acceso, il dispositivo si pulisce automaticamente ogni 12 ore.

Se dopo aver collegato il dispositivo alla rete wifi viene attivata la modalita Notte tramite
l'applicazione, non verra eseguito alcun ciclo di pulizia dalle 23:00 alle 9:00.

4. Modalita Notte

Una volta che il dispositivo e connesso alla rete wifi, € possibile attivare la modalita Notte
tramite l'applicazione.

Quando questa modalita e attivata, la lettiera non eseguira alcun ciclo di pulizia automatica tra
le 23:00 di sera e le 9:00 del mattino.

La modalita di Pulizia manuale e la funzione “Svuotare” rimangono disponibili.

Durante la modalita Notte, il dispositivo spegne l'audio e gli indicatori luminosi si affievoliscono.

Indicatori luminosi dello stato della lettiera

Bianco

- Lampeggiamento rapido e continuo: Tenere premuto il tasto funzione “Pulizia" per 3 secondi
per accedere alla modalita di accoppiamento. La spia lampeggia rapidamente di bianco e,
una volta che il dispositivo e stato collegato correttamente all'applicazione, rimane fissa.

- Trelampeggiamenti rapidi: Quando si preme un pulsante qualsiasi, il dispositivo emette tre
segnali acustici e la spia lampeggia rapidamente di bianco per tre volte.

- Fisso: La connessione alla rete wifi e all'applicazione e avvenuta con successo.

Rosso

- Lampeggiamento rapido: Il contenitore dei rifiuti e/o il coperchio di quest'ultimo non sono
chiusi o installati correttamente. L'applicazione inviera una notifica automatica.

- Lampeggiamento lento: Uno dei sensori a infrarossi del contenitore dei rifiuti e bloccato.
L'applicazione inviera una notifica automatica. Aprire il coperchio del contenitore dei rifiuti,
svuotarlo e verificare che i sensori a infrarossi non siano bloccati.

- Fisso: Tutti i sensori a infrarossi nel contenitore dei rifiuti sono bloccati, la lettiera smette
di funzionare e l'app invia una notifica di avvertimento. Una volta rimosso il blocco dal
contenitore dei rifiuti, la lettiera tornera a funzionare normalmente.

Blu

- Lampeggiamento rapido: Durante il funzionamento, premere due volte il pulsante di
funzione "Pulizia" o il pulsante di funzione "Svuotare" per annullare 'attivita corrente e
riavviare il dispositivo. Lindicatore luminoso lampeggera di blu mentre l'apparecchio e in
carica. Una volta completato il riavvio, la spia diventera bianca e rimarra fissa.

- Fisso: Ein corso un ciclo di pulizia o di svuotamento.

- Lampeggiamento lento: In modalita standby, se i sensori rilevano un ostacolo davanti
alla lettiera, la spia passa da bianca fissa a blu lampeggiante. Se invece viene rilevato un
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ostacolo mentre la lettiera e in funzione, essa smettera di funzionare e la spia passa da blu
fissa a lampeggiante (dello stesso colore).

Quando i sensori rimangono per almeno 10 secondi senza rilevare alcun ostacolo, la spia
smette di lampeggiare e rimane blu fissa. Inoltre, la lettiera riprendera a funzionare.
Durante il funzionamento, premere il pulsante di funzione "Pulizia” o il pulsante di
funzione "Svuotare" per mettere in pausa l'operazione in corso. La spia passa da blu fissa
a lampeggiante (dello stesso colore). Premere nuovamente il pulsante corrispondente per
riprendere il funzionamento e la spia tornera a essere blu fissa.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

1 Prima di pulire o montare la lettiera, assicurarsi che sia scollegato dalla corrente.

2 Smontare le parti da pulire come mostrato in figura 10.

3 Rimuovere il filtro a carbone attivo. Fig. 11
Nota: La lettiera comprende due filtri a carbone attivo. Si consiglia di sostituirlo una volta
al mese.

4 Rimuovere il sacchetto dei rifiuti. Svuotare il contenitore dei rifiuti e pulire il gradino. Fig. 12

5 Lavareil contenitore dei rifiuti, il coperchio e il gradino con acqua e un detergente delicato.
Fig.13

6 Dopo aver gettato la lettiera sporca, sciacquare l'interno del tamburo con acqua.

7  Utilizzare un panno leggermente umido per pulire la base. Non bagnarla.

8 Una volta pulite tutte le parti, asciugarle con un panno o lasciarle asciugare all'aria prima
di reinstallarle e mettere in funzione la lettiera.

Importante:

86

Evitare lusodidetergentiaggressivi,abrasivio liquidi eccessiviche potrebbero danneggiare
i componenti elettrici e meccanici.

Durante la manutenzione, la lettiera non deve essere esposta all'acqua o a un'eccessiva
umidita, poiché cio potrebbe causare guasti elettrici o cortocircuiti.

La base non deve bagnarsi, e vietato.

Siraccomanda di controllare o sostituire i filtri una volta al mese.

Durante la manutenzione, e necessario controllare le condizioni generali del dispositivo,
compresi i cavi, i connettori e le parti mobili, per verificare che non vi siano segni di usura o
danni che potrebbero compromettere la sicurezza della lettiera.
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lampeggiante
o fissa

applicazione: «Il
contenitore dei
rifiuti & pieno».
«Svuotarlo» o
«Controllare
che non vi siano
corpi estranei
nel contenitore
dei rifiuti».

Indicatore Problema Possibili cause Soluzione
luminoso
Spia rossa Notifica della ILcontenitore dei rifiuti | Sostituite il sacchetto dei

& pieno.

rifiuti con uno nuovo.

| rifiuti si accumulano
al centro del
contenitore, causando
il malfunzionamento
dei sensori.

Rimuovere il contenitore
dei rifiuti e spostarlo
leggermente fino a
distribuire uniformemente i
rifiuti. Quindi rimettetelo al
suo posto.

ILsacchetto dei rifiuti
copre i sensori.

Posizionare il sacchetto dei
rifiuti in modo che non copra
i sensori.

L'uscita dei rifiuti @
ostruita, causando il
malfunzionamento dei
sensori.

Rimuovere i rifiuti accumulati
dall'uscita dei rifiuti.

Il contenitore dei rifiuti
e/o il coperchio del
contenitore dei rifiuti
non sono installati
correttamente: il
contenitore dei rifiuti
copre i sensori.

Installare correttamente
il contenitore dei rifiuti e il
coperchio.

| sensori a infrarossi
sono sporchi.

Pulire i sensori.
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rapidamente in
rosso

«Il contenitore
dei rifiuti e/o
il coperchio di
quest'ultimo

correttamente.

Indicatore Problema Possibili cause Soluzione

luminoso

La spia Notifica della Il contenitore dei Posizionare il contenitore
lampeggia applicazione: rifiuti non e installato dei residui correttamente.

Il coperchio del
contenitore dei rifiuti
non e installato

Posizionare il contenitore
dei residui correttamente.

r]on Son(? correttamente.

installati

correttamente».
Indicatore Problema Possibili cause Soluzione
luminoso
La spia Il peso non Il gatto sitrova davanti | Assicurarsi che il gatto sia a
lampeggia compare alla lettiera, attivando | piu di un metro di distanza
lentamente nell'applicazione. | cosiisensoria dalla lettiera. Se dopo
inblu infrarossi. 10 secondi il dispositivo

non rileva alcun ostacolo,
riprendera automaticamente
a funzionare.

Se uno dei pulsanti
della lettiera

viene premuto
accidentalmente
mentre & in funzione,
essa entrerain
modalita standby.

1. Premere nuovamente

il tasto della funzione
“Pulizia" per riprendere il
ciclo di pulizia o il tasto
della funzione "Svuotare”
per riprendere il ciclo di
svuotamento. Assicurarsi
che il blocco per bambini sia
disattivato.

2.5e non viene resettato
manualmente, il dispositivo
riprendera a funzionare
automaticamente dopo 5
minuti.
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Indicatore Problema Possibili cause Soluzione

luminoso

La spia Il peso viene Il gatto e entrato Togliere il gatto dalla
lampeggia visualizzato nella lettiera o ha lettiera.

lentamente nell'applicazione. | posizionato un oggetto

in blu sopra la lettiera.

Un oggetto e stato
appoggiato sulla
lettiera o qualcosa
sta esercitando una
pressione su di essa
(il gatto e seduto o
sdraiato su di essa).

Rimuovere l'oggetto dalla
lettiera o assicurarsi che
non ci sia nulla che prema
su di essa.

Dopo aver aggiunto la

lettiera per gatti, non e
stato eseguito un ciclo
di pulizia.

Se il coperchio del
contenitore dei rifiuti
viene rimosso o

viene applicata una
pressione mentre

la lettiera sta
completando un ciclo, il
peso statico registrato
puo essere inferiore al
peso effettivo.

Se la lettiera viene
spostata durante il
completamento di un
ciclo, il peso statico
registrato potrebbe
essere inferiore al peso
effettivo.

1. Premere il tasto della
funzione Pulire per

eseguire un ciclo di pulizia e

aggiornare i dati di peso.
2. Riavviare il dispositivo
spegnendolo e
riaccendendolo.
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Indicatore Problema Possibili cause Soluzione
luminoso
Funzionamento | La modalita Se la lettiera viene Riavviare 'apparecchio.
insolito Pulizia spostata durante il
automatica completamento di un
non funziona ciclo, il peso statico
eil peso del registrato potrebbe
gatto essere superiore al
non compare peso effettivo.
nell'

Se viene applicata
una pressione sulla
lettiera durante il
completamento di un
ciclo, il peso statico
registrato potrebbe
essere superiore al
peso effettivo.

app.

Pavimento irregolare o | Collocarlo su diuna
morbido. superficie piana e stabile.
Quindi premere il pulsante
di funzione “Pulizia”

per eseguire un ciclo

di pulizia o riavviare la
lettiera spegnendola e
riaccendendola.

6. SPECIFICHE TECNICHE

Codice prodotto: EU01_103272

Prodotto: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected

Ingresso adattatore: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A

Entrata prodotto: 24 W, 12V DC

Banda di frequenza di funzionamento: 2402 - 2480 MHz
Potenza massima di trasmissione del modulo bluetooth: 20 dBm
Dimensioni: 571*500*530 mm

Peso: 8 kg

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del
prodotto. Fabbricato in Cina | Progettato in Spagna
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7. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto
e/o le pile/batterie devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti
domestici. Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, &
necessario rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di
raccolta designato dalle autorita locali.

Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le apparecchiature elettriche ed

elettroniche e/o le pile/batterie, il consumatore dovra contattare le autorita locali.

ILrispetto di queste linee guida aiutera a proteggere l'ambiente.

8. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, condizioni
e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Siraccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se siriscontra un problema con l'apparecchio o in caso di dubbi, si prega di contattare il Servizio
di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero di telefono +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non puod essere,
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente, Cecotec Innovaciones dichiara che questa lettiera, modello
EUO1103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected & conforme alla Direttiva
2014/53/UE sulle apparecchiature radio.
ILtesto completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile nel seguente sito web:
https://storececotec.it/it/information/declaration-of-conformity
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1. PECAS E COMPONENTES

Fig.1
1 Entrada/saida da caixa de areia
2 Degrau
3 Caixa de areia
4 Base
Figura 2

5 Contentor de residuos
6  Sensor de peso

Figura 3
7 Botdo de abertura
8  Tampa do contentor de residuos

NOTA:
Os graficos deste manual sao representacées esquematicas e podem ndo corresponder
exatamente ao aparelho.

2. ANTES DE USAR

- Este aparelho é embalado numa embalagem concebida para o proteger durante o
transporte. Retire o aparelho da sua caixa e remova todo o material de embalagem.
Pode manter a caixa original e outras embalagens num local seguro para evitar danos no
aparelho, caso necessite de o transportar no futuro. Se desejar descartar a embalagem
original, certifique-se de reciclar todos os itens corretamente.

- Certifique-se de que todas as pecas e componentes estejam incluidos e em bom estado. Se
algum deles faltar ou ndo estiver em boas condicdes, contacte imediatamente o Servico de
Assisténcia Técnica da Cecotec.

- Nao retire o nimero de série do produto, para manter uma rastreabilidade correta do seu
equipamento em caso de solicitacdo de assisténcia.

Contetido da caixa

- (aixa de areia

- Adaptador de corrente

- Sacos do lixo (20 unidades)
- Filtro de carvao ativo (x2)

- Manual de instrucoes
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3. FUNCIONAMENTO

Ligacdo a app
Este produto pode ser controlado através da aplicacao de Cecotec.

Para a instalar no seu telemdvel, utilize um dos seguintes métodos.
Método 1:
Digitalize o c6digo QR para descarregar a aplicacdo Cecotec.

Método 2:
Procure a aplicacao de Cecotec na Apple Store ou na Google Store e descarregue-a.

2 Mantenha o telemdvel ligado a uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz e active as permissdes de
Bluetooth e de localizacao.

Nota:

a. Este produto é compativel apenas com redes wifi de 2,4 GHz. Nao suporta redes wifi de 5
GHz.

b. Aoligar, aaplicacao requer permissoes para utilizar o Bluetooth e aceder a sua localizacao.

3 Quando ligado, o dispositivo entra automaticamente no modo de emparelhamento.

4  Se o tempo limite para completar a ligacao expirar, o dispositivo saird do modo de
emparelhamento. Para efetuar o emparelhamento manualmente, prima e mantenha
premido o botdo de funcdo “Limpeza” (Fig. 4) durante pelo menos 3 segundos até o
indicador luminoso piscar rapidamente a branco e o aparelho emitir um sinal sonoro. O
processo de emparelhamento demorara cerca de 5 minutos.

5 Existem duas formas de adicionar dispositivos na aplicacao.

5.1 Método 1: Automaticamente

5.1.1. Abra a aplicacdo de Cecotec e clique na opcdo “Adicionar dispositivo". Aguarde enquanto
procura dispositivos disponiveis. Quando encontrar o dispositivo pretendido, clique na opcdo
“Adicionar”.

Se a aplicacdo ndo conseguir encontrar o dispositivo, verifique o seguinte:
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Certifiqgue-se de que o Bluetooth e a localizacao estdo activados.

Certifiqgue-se de que o seu telemdvel esté ligado a uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz.
Verifique se a rede wi-fi esta a funcionar corretamente ao ligar outros dispositivos
sem fios.

Confirme que o dispositivo esta no modo de emparelhamento. Se ndo tiver a certeza,
mantenha premido o botdo da funcdo “Limpeza" durante 3 segundos para o ativar
novamente.

5.1.2. Selecione a sua rede wifi e introduza a palavra-passe.
Se a ligacao falhar, verifique o seguinte:

a.
b.

Certifique-se de que o seu telemdvel esta ligado a uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz.
Verifique se a rede wi-fi estd a funcionar corretamente ao ligar outros dispositivos
sem fios.

Verifique se o nome e a palavra-passe do wifi estdo corretos.

Se a caixadeareia estiver localizada numa érea onde o sinal Wi-Fi é fraco, aproxime-a
do router ou desloque-a para um local com um melhor sinal de rede para poder liga-
la a aplicacdo. Uma vez ligado, pode ser reposicionado para o local pretendido.
Verifique se existem demasiados dispositivos ligados ao router. Se for o caso, tente
reinicia-lo.

5.2 Método 2: Manualmente

5.2.1.Abraaaplicacdo de Cecotec e clique na opcao “Adicionar dispositivo". Selecione a categoria
"Pet Care" e procure o dispositivo “Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected".

5.2.2. Selecione a sua rede wifi e introduza a palavra-passe.

5.2.3. Depois de se ligar a rede Wi-Fi, ligue o seu telemével ao ponto de acesso do dispositivo:
“Cecotec-XXXX". Uma vez selecionado o ponto de acesso, aguarde um momento até que o
dispositivo estabeleca ligacao.

Nota:
Se o dispositivo ndo for encontrado ou a ligacao falhar, consulte as solucées acima para
identificar a causa.

Se o endereco IP ou a palavra-passe do router for alterado, o dispositivo ndo conseguira
ligar-se a rede. Para restabelecer a ligacao, repita os passos acima.

Note-se que a aplicacao pode estar sujeita a actualizacbes, pelo que o funcionamento real
pode diferir ligeiramente da descricao fornecida. Para mais informacoes, consulte o guia
de aplicacao atual ou contacte o Servico de Apoio ao Cliente da Cecotec.

1
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Funcoes

Limpeza
1 Prima o botdo da funcéo “Limpeza" (Fig. 4) para iniciar um ciclo de limpeza.

2 Durante o ciclo de limpeza, prima novamente este botdo para interromper o processo.

3 Prima novamente para continuar.

4 Prima o botao duas vezes para cancelar a limpeza.

5 Prima e mantenha premido o botao durante pelo menos 3 segundos para restabelecer a
ligacdo a rede Wi-Fi e preparar a area restrita para uma nova ligacao a aplicacdo.

Esvaziar

1 Prima o botdo da funcao “Esvaziar" (Fig. 5) para iniciar um ciclo de limpeza.

Durante o ciclo de limpeza, prima novamente este botdo para interromper o processo.
Prima novamente para continuar.

Prima o botao duas vezes para cancelar a limpeza.

s~ W N

Bloqueio para criancas

1 Para ativar o bloqueio para criancas, mantenha premido o botdo de funcao “Limpeza"
e o botdo de funcdo “Esvaziar’ ao mesmo tempo durante 2 segundos. Quando ativar
ou desativar o bloqueio para criancas, o aparelho emite um sinal sonoro longo e a luz
indicadora fica branca por breves instantes.

2 Todas as funcbes dos botSes devem permanecer desactivadas enquanto o blogueio
estiver ativado. Quando qualquer botao é premido, o dispositivo emitird um sinal sonoro
trés vezes e a luz indicadora piscara rapidamente a branco trés vezes. Para poder utilizar
normalmente a caixa de areia, é necessario desativar o bloqueio para criancas.

3 O blogueio para criancas esta desativado por predefinicdo. Pode activa-lo ao premir e
manter premidos os dois botdes ao mesmo tempo ou através da aplicacao.

Funcionamento da APP

() )

%/ Peso do gato: oferece um controlo em tempo real sobre o peso do gato, o que permite um
acompanhamento constante da sua salide.

@ Tempo de utilizacdo: fornece um controlo em tempo real obre a duracao da defecacdo do
gato, desde que entra na caixa de areia até que sai.

= Frequéncia de utilizacdo por dia: fornece um relatério sobre o niimero total de vezes que
o gato utilizou a caixa de areia durante o dia.

% Limpar: este icone permite iniciar manualmente um ciclo de limpeza.
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(1] Esvaziar: este icone permite-lhe iniciar um ciclo de esvaziamento manualmente.

8 Tempo de espera: é o tempo que decorre entre o0 momento em que o gato sai da caixa de
areia e o momento em que o dispositivo inicia um ciclo de limpeza. O tempo predefinido é de 8
minutos, mas pode ser modificado através da app.

& Bloqueio para criancas: este icone permite ativar e desativar a funcao “Blogueio para
criancas”. Enquanto estiver ativado, todas as funcdes dos botdes permanecerdo desactivadas.
Para poder utilizar normalmente a caixa de areia, desactive-a.

@ Modo Noite: este icone permite-lhe ativar e desativar o modo Noite (23:00~9:00).
Utilizacao da caixa de areia

Montagem

1 Coloque o produto sobre uma superficie plana e estavel. Certifique-se de que os quatro
pés estao estaveis e planos no chao.

2 Se quiser utilizar um tapete para evitar que o chdo se encha de areia, certifique-se de que
o coloca em frente da caixa de areia, sem lhe tocar.

3 Evite que a caixa de areia entre em contacto com outros objectos. Caso contrario, pode
afetar o funcionamento dos sensores de peso.

Colocar o saco do lixo
Siga as instrucdes da figura 6 para fixar ou substituir o saco de residuos.

Prima o botdo da funcéo "Limpeza"

Importante: Nao cobra os sensores de infravermelhos dos dois lados do contentor de residuos
com sacos de lixo.

Legenda figura 6
1 Sensor infravermelho

Adicionar areia para gatos

Método 1:

Fig. 7

Retire a caixa de areia da base e coloque a areia para gatos no interior.

Nota: Este produto é compativel com areia de bentonite, areia de tofu (<1,5 cm) e areia mista.
Em seguida, prima o botao de funcdo “Limpeza" para iniciar a caixa de areia.
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Método 2:

(Fig. 8)

Coloque a areia diretamente na caixa de areia sem a retirar. Em seguida, prima o botao de
funcao “Limpeza" para iniciar a caixa de areia.

Nota:

1 Depois de adicionar areia para gatos ou de mudar o saco de areia, prima o botao de funcéo
“Limpeza" para atualizar os dados de pesagem do aparelho; caso contrario, a limpeza
automatica ndo sera possivel.

2 Nao adicione areia para gatos enquanto a caixa de areia estiver a funcionar para evitar
perturbacoes. Se for adicionada areia enquanto a caixa de areia estiver a funcionar, sera
necessario reiniciar a caixa de areia.

Ligar o aparelho da rede elétrica. Fig. 9

1 Insira a ficha do adaptador na porta na parte de trés do produto e, em seguida, ligue o
adaptador a uma tomada eléctrica.

2 Uma vez ligado a rede eléctrica, o dispositivo efectuard um auto-teste e reiniciara
automaticamente apés a sua conclusao.

Nota:

a. N&o se esqueca de encher a caixa de areia com areia antes de a ligar a rede eléctrica.

b. N&aodesloquea caixa de areia nemretire quaisquer pecas durante o processo de auto-teste
e reinicializacdo. Caso contrario, os dados de pesagem e a limpeza podem ser afectados.

c. Quando ligar a caixa de areia pela primeira vez, certifique-se de que o gato nao esta &
dentro.

Modos de limpeza

1. Limpeza automatica

Quando o gato tiver acabado de utilizar a caixa de areia, a limpeza comecara automaticamente
apbs um tempo de espera de 8 minutos.

Nota: O tempo limite pode ser configurado a partir da aplicacao.

2. Limpeza manual
Prima o botao da funcao “Limpeza" no aparelho para iniciar um ciclo de limpeza.
Prima o icone “Limpar" na aplicacdo para iniciar um ciclo de limpeza.

3. Limpeza programavel

Uma vez ligado, o aparelho limpar-se-a automaticamente de 12 em 12 horas.

Se, depois de ligar o dispositivo a rede Wi-Fi, o modo Noite for ativado através da aplicacdo,
ndo sera efectuado qualquer ciclo de limpeza das 23:00 as 9:00.
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4. Modo Noturno

Quando o dispositivo estiver ligado a rede Wi-Fi, pode ativar o modo Noite através da aplicacdo.
Quando este modo estd ativado, a caixa de areia ndo efectua quaisquer ciclos de limpeza
automatica entre as 23:00 da noite e as 9:00 da manha.

0 modo de limpeza manual e a funcao “Esvaziar” continuardo disponiveis.

Durante o modo Noite, o dispositivo desactivara o som e as luzes indicadoras diminuirao.

Luzes indicadoras de estado

Branco

- C(intilacdo rapida e continua: Prima e mantenha premido o botao de funcao “Limpeza"
durante 3 segundos para entrar no modo de emparelhamento. A luz indicadora piscara
rapidamente a branco e, quando o dispositivo estiver ligado com éxito a aplicacdo,
permanecerad fixa.

- Trés intermiténcias rédpidas: Quando qualquer botdo é premido, o dispositivo emitird um
sinal sonoro trés vezes e a luz indicadora piscara rapidamente a branco trés vezes.

- Fixa:Aligacao a rede wifi e a aplicacao foi bem sucedida.

Vermelho

- Piscar répido: O contentor de residuos e/ou a tampa do contentor de residuos ndo estdo
corretamente fechados ou instalados. A aplicacdo enviard uma notificacdo automatica.

- Piscar lentamente: Um dos sensores de infravermelhos do contentor de residuos esta
bloqueado. A aplicacao enviara uma notificacdo automatica. Abra a tampa do contentor
de residuos, esvazie-o e certifique-se de que os sensores de infravermelhos nao estéo
bloqueados.

- Fixa: Se todos os sensores de infravermelhos do contentor de residuos forem bloqueados,
a caixa de areia deixa de funcionar e a aplicacao envia uma notificacao de aviso. Uma vez
eliminado o entupimento do contentor de residuos, a caixa de areia voltara a funcionar
normalmente.

Azul

- Piscar rapido: Durante o funcionamento, prima duas vezes o botdo de funcao “Limpeza"
ou o botdo da funcado “Esvaziar” para cancelar a tarefa atual e reiniciar o aparelho. A luz
indicadora piscara rapidamente a azul enquanto o dispositivo estiver a reiniciar. Quando a
reposicdo estiver concluida, a luz indicadora ficard branca e manter-se-4 fixa.

- Fixa: Estd a decorrer um ciclo de limpeza ou de esvaziamento.

- Piscar lentamente: No modo de espera, se os sensores detectarem um obstaculo a frente
da caixa de areia, o indicador luminoso passaréd de branco fixo a azul intermitente lento.
Por outro lado, se for detectado um obstéculo durante o funcionamento da caixa de areia,
esta para de funcionar e o indicador luminoso passa de azul fixo a intermitente (na mesma
cor).
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Quando os sensores permanecerem durante pelo menos 10 segundos sem detetar
qualquer obstaculo, a luz indicadora deixard de piscar e permanecerd azul constante.
Além disso, a caixa de areia retomara o seu funcionamento.

Durante o funcionamento, prima duas vezes o botao da funcao “Limpeza” ou o botdo
da funcdo “"Esvaziar' para cancelar a tarefa atual e reiniciar o aparelho. O indicador
luminoso passaréd de azul fixo a intermitente (da mesma cor). Prima novamente o bot&o
correspondente para retomar o funcionamento e a luz indicadora voltara a ficar azul
constante.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Antes de limpar o aparelho, certifique-se de que este esta desligado e desconectado da
rede elétrica.

2 Desmonte as pecas a limpar como indicado na figura 10.

3 Retire ofiltro de carvao ativado. Fig. 11
Nota: A caixa de areia inclui dois filtros de carvdo ativo. Recomenda-se a sua substituicao
uma vez por meés.
Retire o saco do lixo. Esvazie o contentor de residuos e limpe o degrau. Fig. 12

5 Lave o contentor de residuos, a tampa e o degrau com agua e um produto de limpeza
suave. Fig. 13

6 Depois de deitar fora a areia suja, enxague o interior do tambor com agua.

7 Utilize um pano seco ou ligeiramente humido para limpar a base. Nao a molhe.

8 Quando todas as pecas estiverem limpas, utilize um pano para as secar ou deixe-as secar
ao ar antes de as reinstalar e de colocar a caixa de areia em funcionamento.

Importante:

Deve ser evitada a utilizacao de agentes de limpeza agressivos, abrasivos ou liquidos em
excesso que possam danificar os componentes eléctricos e mecanicos.

Durante a manutencao, a caixa de areia nao deve ser exposta a dgua ou a humidade
excessiva, pois isso pode provocar falhas eléctricas ou curto-circuitos.

A base nao deve ser molhada, é proibido.

Recomenda-se que os filtros sejam verificados ou substituidos uma vez por més.

Durante a manutencao, o estado geral do dispositivo, que inclui cabos, conectores e pecas
moveis, deve ser verificado para garantir que nao ha sinais de desgaste ou danos que
possam comprometer a seguranca da caixa de areia.
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5. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Indicador luminoso | Problema Possivel causa Solucao
Indicador vermelho | Notificacdo O contentor de Substitua o saco do lixo por
fixo ou de da aplicacao: residuos estda cheio. | um novo.
intermiténcia lenta | "0 contentor . .
B Os residuos Retire o contentor de
de residuos .
, ] acumulam-se residuos e desloque-o
esta cheio. . ) .
o no centro do ligeiramente até os residuos
Esvazie-o0" ou ) .
o contentor, o que ficarem uniformemente
Verifique se o .
. ! provoca o mau distribuidos. Em seguida,
nao existem . . .
. funcionamento dos | volte a coloca-lo no sitio.
objectos
sensores.
estranhos no
contentor de 0 saco do lixo Cologue o saco do lixo
residuos”. cobre os sensores. | de forma a ndo cobrir os
sensores.

A saida de residuos | Retire os residuos

estd bloqueada, o acumulados da saida de
que provoca o mau | residuos.
funcionamento dos

sensores.
O contentor de Instale corretamente o
residuos e/ou a recipiente de residuos e a

tampa do contentor | tampa.
de residuos esta
incorretamente
instalado, o que
faz comqueo
contentor de
residuos cubra os
sensores.

Os sensores de Limpe os sensores.
infravermelhos
estao sujos.
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Indicador luminoso

Problema

Possivel causa

Solucao

Luz vermelha
intermitente rapida

Notificacao da
aplicacdo: "0
contentor de
residuos e/
ou atampa do
contentor de
residuos esta

O contentor de
residuos ndo esta
corretamente
instalado.

Instale corretamente o
recipiente de residuos e
atampa.

Atampa do contentor
de residuos nao
esta corretamente

Instale corretamente a
tampa do contentor de
residuos.

incorretamente
. ; colocada.
instalado”
Indicador luminoso | Problema Possivel causa Solucao
Intermiténcia lenta | O peso nao 0 gato esta em frente Certifigue-se de que o
aazul aparece na a caixa de areia, o que | gato estd a mais de um
aplicacao. ativa os sensores de metro de distancia da

infravermelhos.

caixa de areia. Se, apdés
10 segundos, o aparelho
nao detetar qualquer
obstaculo, retoma
automaticamente o
funcionamento.

Se um dos botdes

da caixa de areia

for acidentalmente
premido enquanto a
caixa de areia estiver
em funcionamento, a
caixa de areia entrara
no modo de espera.

1. Prima novamente o
botdo de fungao Limpar
para retomar o ciclo
de limpeza ou o botao
de funcao “Esvaziar”
para retomar o ciclo
de esvaziamento.
Certifique-se de que o
bloqueio para criancas
estd desativado.

2.Se nao for reposto
manualmente, o
dispositivo retomara
automaticamente o
funcionamento apés 5
minutos.
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caixa de areia.

Indicador luminoso | Problema Possivel causa Solucao
Intermiténcia lenta | O peso nao 0 gato entrou na caixa | Retire o gato da caixa de
aazul aparece na de areia ou colocou areia.

aplicacao. um objeto em cima da

Se um objeto foi
colocado sobre a caixa
de areia ou se algo
estd a exercer pressdo
sobre a caixa de areia
(o gato estd sentado
ou deitado sobre ela).

Retire o objeto do topo
da caixa de areia ou
certifique-se de que
nada estd a pressiona-
lo.

Apos a adicao da areia
para gatos, nao foi
efectuado um ciclo de
limpeza.

Se atampa do
contentor de residuos
for retirada ou se for
aplicada pressao na
tampa enquanto a
caixa de areia esta a
completar um ciclo, o
peso estatico registado
pode ser inferior ao
peso real.

Se a caixa de areia for
deslocada durante
arealizacao de um
ciclo, o peso estatico
registado pode ser
inferior ao peso real

1. Prima o botdo da
funcao Limpar para
efetuar um ciclo de
limpeza e atualizar os
dados de peso.

2. Reinicie o dispositivo,
ao desliga-lo e ao liga-lo
novamente.
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automatica
nao funciona

e o peso do
gato

ndo aparece no
aplicacao.

arealizacao de um
ciclo, o peso estatico
registado pode ser
inferior ao peso real

Se a caixa de areia for
deslocada durante
arealizacao de um
ciclo, o peso estatico
registado pode ser
inferior ao peso real

Indicador luminoso | Problema Possivel causa Solucao
Funcionamento 0 modo de Se a caixa de areia for Reinicie o dispositivo.
anormal Limpeza deslocada durante

Soloirregular ou
macio.

Coloque sobre uma
superficie estavel e
plana. Em seguida,
prima o botao de funcao
“Limpeza" para efetuar
um ciclo de limpeza ou
reinicie a caixa de areia
ao desliga-la e liga-la
novamente.

6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncias: EU01_103272
Produto: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Entrada adaptador: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A

Entrada produto: 24 W, 12V DC
Banda de frequéncia de funcionamento: 2402 - 2480 MHz

Poténcia méxima de transmissdo do médulo Bluetooth: 20 dBm
Dimensdes: 571*500*530 mm

Peso: 8 kg

As especificacdes técnicas podem ser alteradas sem notificacao prévia para melhorar a

qualidade do produto.

Fabricado na China | Desenhado em Espanha
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7. RECICLAGEM DE APARELHOS ELETRICOS E ELETRONICOS

Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis, o
produto e/ou a bateria devem ser eliminados separadamente do lixo
domeéstico. Quando este produto atingir o fim da sua vida Util, deverd remover
as pilhas/baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de recolha
designado pelas autoridades locais.

Para obter informacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus
equipamentos elétricos e eletrénicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor devera
contactar com as autoridades locais.

A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudard a proteger o ambiente.

8. GARANTIA E SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicées e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacoes sejam efetuadas por pessoal qualificado.

Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica da Cecotec através do nimero de telefone +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido desta publicacao nao pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacdo, transmitido ou
distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocépia, gravacdo ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Cecotec Innovaciones declara que esta caixa de areia, modelo EU01_103272 Pumba
7000 CleanKitty Compact Connected esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/
UE de equipamentos radioelétricos.

O texto completo da Declaracao de Conformidade da UE pode ser encontrado no seguinte

website:

https://cecotec.pt/pt/information/declaration-of-conformity
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Fig. 1
1 Uitgang/ingang voor de kat
2 Opstap
3 Trommel
4  Basis
Fig. 2
5  Afvalcontainer

6 Gewichtssensor

Fig. 3
7 Openingsknop
8 Deksel van de afvalcontainer

OPMERKING:
De figuren in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet exact
overeen met het product.

2.VOOR U HET APPARAAT GEBRUIKT

- Dit apparaat heeft een verpakking die ontworpen is om het tijdens het transport te
beschermen. Haal het apparaat uit de doos en verwijder al het verpakkingsmateriaal.
U kunt de originele doos en andere verpakking op een veilige plaats bewaren om
beschadiging van het apparaat te voorkomen als u het in de toekomst moet vervoeren. Als
u de verpakking toch weggooit, zorg er dan voor een correcte recyclage.

- Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als er één
ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk contact op met de Technische
Dienst van Cecotec.

- Verwijder het serienummer van het product niet om een correcte traceerbaarheid van uw
apparatuur te behouden in geval van een verzoek om assistentie.

Inhoud van de doos

- Kattenbak

- Voedingsadapter

- Vuilniszakken (20 stuks)
- Actief koolstoffilter (x2)
- Handleiding
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3. WERKING

Verbinding maken met de APP
Dit product kan worden bediend via de Cecotec app.

1 Om het op uw mobiele telefoon te installeren, gebruikt u een van de volgende methoden.
Methode 1:
Scan de QR-code om de Cecotec app te downloaden.

Methode 2:
Zoek de Cecotec-app in de Apple Store of Google Store en download hem.

2 Houd de mobiele telefoon verbonden met een 2,4 GHz wifi-netwerk en schakel Bluetooth
en locatiepermissies in.

Opmerking:
a. Ditproductis alleen compatibel met 2,4 GHz wifi-netwerken. Ondersteunt geen 5 GHz wifi-
netwerken.

b.  Wanneer er verbinding wordt gemaakt, heeft de app toestemming nodig om Bluetooth te
gebruiken en toegang te krijgen tot de locatie.

3 Bij hetinschakelen schakelt het apparaat automatisch over naar de koppelmodus.

4 Als de tijdslimiet voor het voltooien van de verbinding verstrijkt, verlaat het apparaat de
koppelingsmodus. Om het koppelen handmatig uit te voeren, houdt u de functieknop
“Reinigen” (Fig. 4) minstens 3 seconden ingedrukt totdat de LED snel wit knippert en het
apparaat een pieptoon geeft. Het koppelen duurt ongeveer 5 minuten.

5  Erzijn twee manieren om apparaten toe te voegen in de app.

5.1 Methode 1: Automatisch
5.1.1. Open de Cecotec app en klik op de optie "Apparaat toevoegen". Wacht terwijl het apparaat
zoekt naar beschikbare apparaten. Wanneer u het gewenste apparaat heeft gevonden, klikt u

op de optie “Toevoegen".

Als de app het apparaat niet kan vinden, controleer dan het volgende:
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Zorg ervoor dat Bluetooth en locatie zijn ingeschakeld.

Zorg ervoor dat uw mobiele telefoon is verbonden met een 2,4 GHz wifi-netwerk.
Controleer of het wifi-netwerk goed werkt door andere draadloze apparaten aan te
sluiten.

Controleer of het apparaat in de koppelstand staat. Als u het niet zeker weet, houdt
u de "Reiniging" knop 3 seconden ingedrukt om deze weer te activeren.

5.1.2. Selecteer het wifi-netwerk en voer het wachtwoord in.
Als de verbinding mislukt, controleer dan het volgende:

a.
b.

Zorg ervoor dat uw mobiele telefoon is verbonden met een 2,4 GHz wifi-netwerk.
Controleer of het wifi-netwerk goed werkt door andere draadloze apparaten aan te
sluiten.

Controleer of de wifi-naam en het wachtwoord correct zijn.

Als de kattenbak zich in een gebied bevindt waar het wifi-signaal zwak is, verplaats
deze dan dichter naar de router of naar een plek met een beter netwerksignaal
om verbinding te kunnen maken met de app. Eenmaal aangesloten kan het op de
gewenste plaats worden gezet.

Controleer of er te veel apparaten op de router zijn aangesloten. Zo ja, probeer het
opnieuw op te starten.

5.2 Methode 2: Handmatig

5.2.1. Open de Cecotec app en klik op de optie "Apparaat toevoegen". Selecteer de categorie
"Huisdierenverzorging” en zoek naar het apparaat “Pumba 7000 CleanKitty Compact
Connected".

5.2.2. Selecteer het wifi-netwerk en voer het wachtwoord in.

5.2.3. Nadat u verbinding heeft gemaakt met de wifi, sluit u uw mobiele telefoon aan op het
toegangspunt van het apparaat: «Cecotec-XXXX». Zodra het toegangspunt is geselecteerd,
wacht u even tot het apparaat verbinding maakt.

Opmerking:

1 Als het apparaat niet wordt gevonden of de verbinding mislukt, raadpleeg dan de
bovenstaande oplossingen om de oorzaak te achterhalen.

2 Als het IP-adres of wachtwoord van de router wordt gewijzigd, kan het apparaat geen
verbinding maken met het netwerk. Herhaal de bovenstaande stappen om opnieuw
verbinding te maken.

3 Houd er rekening mee dat de app kan worden bijgewerkt, dus de werkelijke werking kan
enigszins afwijken van de gegeven beschrijving. Raadpleeg de app instructies of neem
contact op met de klantenservice van Cecotec voor meer informatie.
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Functies

Schoonmaken
1 Druk op de knop “Reinigen” (Fig. 4) om een reinigingscyclus te starten.

2 Druktijdens de reinigingscyclus nogmaals op deze knop om het proces te pauzeren.

3 Druk nogmaals om verder te gaan.

4 Druk twee keer op de knop om het reinigen te annuleren.

5 Houd de knop minstens 3 seconden ingedrukt om de verbinding met het wifi-netwerk te
herstellen en de kattenbak voor te bereiden op een nieuwe verbinding met de app.

Legen

1 Drukop de knop “Leegmaken” (Fig. 5) om een leegmaakcyclus te starten.
2 Druktijdens het legen nogmaals op deze knop om het proces te pauzeren.
3 Druk nogmaals om verder te gaan.

4 Druk twee keer op de knop om het legen te annuleren.

Kinderslot

1 Om het kinderslot te activeren, houdt u de knop "Reinigen"” en de knop “Leegmaken”
tegelijkertijd 2 seconden ingedrukt. Wanneer het kinderslot wordt geactiveerd of
gedeactiveerd, geeft het apparaat een lange pieptoon en wordt het indicatielampje even
wit.

2 Alle knopfuncties blijven uitgeschakeld terwijl het slot geactiveerd is. Als er op een knop
wordt gedrukt, geeft het apparaat drie pieptonen en knippert het indicatielampje snel
drie keer wit. Om de kattenbak normaal te kunnen gebruiken, moet u eerst het kinderslot
deactiveren.

3 Het kinderslot is standaard uitgeschakeld. U kunt het activeren door beide knoppen
tegelijkertijd ingedrukt te houden of via de applicatie.

Werking van de app

)

L/ Gewicht kat: geeft een realtime rapport over het gewicht van uw kat, zodat u de
gezondheid van uw kat in de gaten kunt houden.

@ Gebruikstijd: geeft een real-time rapport over de duur van kattenbakvulling vanaf het
moment dat de kat de kattenbak ingaat tot de kat eruit gaat.

=) Gebruiksfrequentie per dag: geeft een rapport van het totale aantal keren dat de kat de
kattenbak heeft gebruikt gedurende de dag.

% Schoonmaken: Met dit icoon kunt u handmatig een schoonmaakcyclus starten.
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@ Leegmaken: Met dit icoon kunt u handmatig een leegmaakcyclus starten.

8 Time-out: is de tijd vanaf het moment dat de kat de kattenbak verlaat totdat het apparaat
een reinigingscyclus start. De standaardtijd is 8 minuten maar kan worden gewijzigd vanuit
de app.

& Kinderslot: Met dit icoon kunt u de functie "Kinderslot" activeren en deactiveren. Als deze
functie ingeschakeld is, blijven alle knopfuncties uitgeschakeld. Om de zandbak normaal te
kunnen gebruiken, moet u hem deactiveren.

@ Nachtmodus: met dit icoon kunt u de nachtmodus (23:00~9:00) activeren en deactiveren.
Gebruik van de kattenbak

Het rooster plaatsen

1 Plaats de kattenbak op een vlakke, stabiele ondergrond. Zorg ervoor dat alle vier de poten
contact maken met de grond.

2 Alsueenmatwilt gebruiken om te voorkomen dat de vloer volloopt met zand, leg deze dan
voor de kattenbak, zonder deze aan te raken.

3 Voorkom dat de kattenbak in contact komt met andere voorwerpen. Anders kan dit de
werking van de gewichtssensoren beinvloeden.

Plaats de afvalzak
Volg de instructies in figuur 6 om de afvalzak te bevestigen of te vervangen.

Druk op de knop “Reinigen’”.

Belangrijk: Bedek de infraroodsensoren aan beide zijden van de afvalcontainer niet met
afvalzakken.

Legende figuur 6
1 Infrarood sensor

Kattenbakvulling toevoegen

Methode 1:

(Fig. 7)

Haal de kattenbak uit de basis en doe er kattenbakvulling in.

Opmerking: Dit product is compatibel met bentoniet gebonden zand, tofu gebonden zand (1,5
cm) en gemengd zand.

Druk vervolgens op de knop “Reinigen” om de kattenbak te starten.
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Methode 2:

(Fig. 8)

Doe het zand direct in de kattenbak zonder het te verwijderen. Druk vervolgens op de knop
“Reinigen” om de kattenbak te starten.

Opmerking:

1 Nadat u kattenbakvulling heeft toegevoegd of de kattenbakvulling heeft vervangen, drukt
u op de knop “Reinigen” om de weeggegevens van het apparaat bij te werken, anders is
automatisch reinigen niet mogelijk.

2 Voeg geen kattenbakvulling toe terwijl de kattenbak in werking is om verstoring te
voorkomen. Als er zand wordt toegevoegd terwijl de kattenbak actief is, zal het nodig zijn
om de kattenbak opnieuw te starten door deze uit en weer aan te zetten.

Sluit de kattenbak aan op het lichtnet. Fig. 9

1 Steek de stekker van de adapter in de poort aan de achterkant van de kattenbak en steek
vervolgens de adapter in een stopcontact.

2 Zodra het apparaat op het lichtnet is aangesloten, voert het een zelftest uit en start het
automatisch opnieuw op als het klaar is.

Opmerking:

a. \ergeet niet om de kattenbak te vullen met zand voordat u hem aansluit op het
elektriciteitsnet.

b. Verplaats de kattenbak niet en verwijder geen onderdelen tijdens het zelftest- en
resetproces. Anders kunnen de weeggegevens en de zuiverheid worden beinvloed.

c. Alsudekattenbak voor het eerst aanzet, zorg er dan voor dat de kat er niet in zit.

Schoonmaakstanden

1. Automatische schoonmaak

Als de kat klaar is met de kattenbak, begint de reiniging automatisch na een wachttijd van 8
minuten. De standaardtijd is 8 minuten maar kan worden gewijzigd vanuit de app.
Opmerking: De time-out kan worden geconfigureerd vanuit de app.

2. Handmatige schoonmaak
Druk op de knop “Reiniging" op het apparaat om een reinigingscyclus te starten.
Druk op het icoon “Reinigen” in de app om een reinigingscyclus te starten.

3. Programmeerbare reiniging

Zodra het apparaat is ingeschakeld, reinigt het zichzelf automatisch elke 12 uur.

Als na het verbinden van het apparaat met het wifi-netwerk de nachtmodus wordt geactiveerd
via de app, wordt er geen reinigingscyclus uitgevoerd van 23:00 tot 9:00 uur.
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4. Nachtstand

Zodra het apparaat is verbonden met het wifi-netwerk, kunt u de nachtmodus activeren via
de app.

Wanneer deze modus geactiveerd is, zal de kattenbak geen automatische reinigingscycli
uitvoeren tussen 23:00 's nachts en 9:00 ‘s ochtends.

De handmatige reinigingsmodus en de functie “Legen"” blijven beschikbaar.

In de nachtmodus schakelt het apparaat het geluid uit en worden de indicatielampjes gedimd.

Status indicatielampjes

Wit

Continu snel flikkeren: Houd de knop “Reinigen” 3 seconden ingedrukt om de
koppelingsmodus te activeren. Het indicatielampje knippert snelin het wit en blijft branden
zodra het apparaat met succes is verbonden met de app.

Drie snelle flitsen: Als u op een knop drukt terwijl het kinderslot geactiveerd is, geeft het
apparaat drie pieptonen en knippert het indicatielampje drie keer snel wit.

Vast: De verbinding met het wifi-netwerk en met de app was succesvol.

Rood

Snel knipperen: De afvalcontainer en/of het deksel van de afvalcontainer is niet goed
gesloten of geinstalleerd. De app stuurt automatisch een melding.

Langzaam knipperen: Een van de infraroodsensoren van de afvalcontainer is geblokkeerd.
De app stuurt automatisch een melding. Open het deksel van de afvalcontainer, leeg hem
en controleer of de infraroodsensoren niet geblokkeerd zijn.

Vast: Alle infraroodsensoren in de afvalcontainer worden geblokkeerd, de kattenbak stopt
met werken en de app stuurt een waarschuwingsmelding. Zodra u de verstopping uit de
afvalcontainer heeft verwijderd, werkt de kattenbak weer normaal.

Blauw

Snel knipperen: Druk tijdens het gebruik twee keer op de knop "Reinigen” of de knop
“Leegmaken” om de huidige taak te annuleren en het apparaat opnieuw op te starten.
Het indicatielampje knippert snel blauw terwijl het apparaat herstart. Zodra de reset is
voltooid, wordt het indicatielampje wit en blijft het branden.

Vast: Eris een reinigings- of ledigingscyclus bezig.

Langzaam knipperen: Als de sensoren in stand-by een obstakel voor de kattenbak
detecteren, verandert het indicatielampje van constant wit naar langzaam blauw
knipperend. Aan de andere kant, als er een obstakel wordt gedetecteerd terwijl de
kattenbak actief is, stopt de kattenbak met werken en verandert het indicatielampje van
constant blauw naar knipperend (in dezelfde kleur).

Zodra de sensoren gedurende minstens 10 seconden geen obstakel detecteren, stopt het
indicatielampje met knipperen en blijft het blauw branden. Bovendien zal de kattenbak zijn
werking hervatten.
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Druk tijdens het gebruik op de knop “Reinigen” of de knop “Leegmaken” om de huidige
taak te pauzeren. Het indicatielampje verandert van constant blauw naar knipperend (in
dezelfde kleur). Druk nogmaals op de betreffende knop om de werking te hervatten en het
indicatielampje wordt weer continu blauw.

4. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Bel

12

Voordat u de kattenbak schoonmaakt, moet u ervoor zorgen dat deze is losgekoppeld van
de stroom.

Demonteer de te reinigen onderdelen zoals weergegeven in figuur 10.

Verwijder het actieve koolfilter. Fig. 10

Opmerking: De kattenbak bevat twee actieve koolstoffilters. Het wordt aanbevolen om
deze eens per maand te vervangen.

Verwijder de afvalzak. Leeg de trommel en de afvalcontainer. Fig. 11
Wasdeafvalcontainer, hetdekselenhetopstapje metwatereneen mildschoonmaakmiddel.
Fig.13

Nadat u het vuile zand heeft weggegooid, spoelt u de binnenkant van de trommel af met
water.

Gebruik een licht vochtige doek om de basis schoon te maken. Maak het niet nat.

Als alle onderdelen schoon zijn, gebruik dan een doek om ze te drogen of laat ze aan de
lucht drogen voordat u ze opnieuw installeert en de kattenbak in gebruik neemt.
angrijk:

Het gebruik van agressieve reinigingsmiddelen, schuurmiddelen of overmatige
vloeistoffen die de elektrische en mechanische onderdelen kunnen beschadigen, moet
worden vermeden.

De kattenbak mag tijdens het onderhoud niet worden blootgesteld aan water of overmatig
vocht, omdat dit elektrische storingen of kortsluiting kan veroorzaken.

De basis mag niet nat worden, dat is verboden.

Het wordt aanbevolen om de filters één keer per maand te controleren of te vervangen.
Tijdens het onderhoud moet de algemene staat van het apparaat, inclusief kabels,
connectoren en bewegende delen, worden gecontroleerd om er zeker van te zijn dat
er geen tekenen van slijtage of schade zijn die de veiligheid van de kattenbak in gevaar
kunnen brengen.
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5. PROBLEEMOPLOSSING
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Indicatielampje

Probleem

Mogelijke oorzaken

Oplossing

Langzaam
knipperende
rood of vast
indicatielampje

Notificatie van
de app: «De
afvalcontainer
is vol. Maak
hem leeg» of
«Controleer

of er geen
vreemde
voorwerpen
inde
afvalcontainer
zitten».

De afvalcontainer is
vol.

Vervang de afvalzak
door een nieuwe.

Afval stapelt zich op
in het midden van de
container, waardoor
de sensoren niet goed
werken.

Verwijder de
afvalcontainer en
verplaats hem een
beetje tot het afval
gelijkmatig verdeeld is.
Zet het dan terug op zijn
plaats.

De afvalzak bedekt de | Plaats de afvalzak zo

sensoren. dat hij de sensoren niet
bedekt.

De afvoeris Verwijder opgehoopt

geblokkeerd, waardoor
de sensoren niet goed
werken.

afval uit de afvaluitlaat.

De afvalcontainer en/
of het deksel van de
afvalcontainer is niet
correct geinstalleerd,
waardoor de
afvalcontainer de
sensoren bedekt.

Installeer de
afvalcontainer en het
deksel op de juiste
manier.

De infraroodsensoren
zijn vuil.

Reinig de sensoren.

Indicatielampje

Probleem

Mogelijke oorzaken

Oplossing

Snel rood
knipperend

Notificatie van
de app: «De
afvalcontainer
en/of het
deksel van de
afvalcontainer
is niet correct

geinstalleerd».

De afvalcontainer is

niet goed geinstalleerd.

Installeer de
afvalcontainer op de
juiste manier.

Het dekselvan de
afvalcontainer is niet
goed geinstalleerd.

Installeer het deksel van
de afvalcontainer op de
juiste manier.
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de app.

kattenbak geplaatst.

Indicatielampje | Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing
Langzaam Het gewicht De kat staat voor de Zorg ervoor dat de kat
blauw verschijnt niet kattenbak, waardoor meer dan een meter bij de
knipperend in de app. de infraroodsensoren kattenbak vandaan is. Als
worden geactiveerd. het apparaat na 10 seconden
geen obstakel detecteert,
wordt de werking
automatisch hervat.
Als een van de 1. Druk nogmaals op
knoppen per ongeluk de knop “Reinigen” om
wordt ingedrukt de schoonmaakcyclus
terwijl de kattenbak in | te hervatten of op de
werking is, schakelt de | knop “Legen” om de
kattenbak over naar de | leegmaakcyclus te
stand-by modus. hervatten. Zorg ervoor dat
het kinderslot gedeactiveerd
is.
2. Als het apparaat niet
handmatig wordt gereset,
wordt de werking na 5
minuten automatisch
hervat.
Indicatielampje | Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing
Langzaam Het gewicht De kat is de kattenbak | Haal de kat uit de kattenbak.
blauw wordt ingegaan of heeft
knipperend weergegeven in | eenvoorwerp op de

Eris een voorwerp op
de kattenbak geplaatst
of er staat iets op de
kattenbak (kat zit of
ligt erop).

Verwijder het voorwerp

van de bovenkant van de
kattenbak of zorg ervoor dat
er niets op drukt.

14
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Na het toevoegen van
de kattenbakvulling
is er geen
reinigingscyclus
uitgevoerd.

Als het deksel van de
afvalcontainer wordt
verwijderd of als er
druk op het deksel
wordt uitgeoefend
terwijl de kattenbak
een cyclus afwerkt,
kan het statische
gewicht dat wordt
geregistreerd lager
zijn dan het werkelijke
gewicht.

Als de kattenbak wordt
verplaatst tijdens

het voltooien van

een cyclus, kan het
statische gewicht dat
wordt geregistreerd
lager zijn dan het
werkelijke gewicht.

1. Druk op de functieknop
“Reinigen” om een
reinigingscyclus

uit te voeren en de
gewichtsgegevens bij te
werken.

2. Start het apparaat
opnieuw op door het uit en
weer aan te zetten.
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Indicatielampje

Probleem

Mogelijke oorzaken

Oplossing

Ongebruikelijke
werking

Automatische
reinigingsmodus
werkt niet en het
gewichtvan de
kat verschijnt niet
inde

app.

Als de kattenbak
tijdens het voltooien
van een cyclus
wordt verplaatst, zal
het geregistreerde
statische gewicht
hoger zijn dan het
werkelijke gewicht.

Als er druk wordt
uitgeoefend op de
kattenbak tijdens
het voltooien van
een cyclus, zal het
geregistreerde
statische gewicht
hoger zijn dan het
werkelijke gewicht.

Schakel het apparaat
uit en zet het weer
aan.

De grond is oneffen of
zacht.

Plaats het op een
vlakke, stabiele
ondergrond. Druk
vervolgens op de
knop “Reinigen” om
een reinigingscyclus
uit te voeren of
herstart de kattenbak
door hem uit en weer
aan te zetten.

6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Productreferentie: EU01_103272
Product: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Ingang adapter: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A
Invoerproduct: 24 W, 12V DC
Frequentieband: 2402 - 2480 MHz
Maximaal vermogen uitgezonden door bluetooth-module: 20 dBm
Afmetingen: 571*500*530 mm

Gewicht 8 kg
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Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de
productkwaliteit te verbeteren.
Gemaakt in China | Ontworpen in Spanje.

7. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product
en/of de accu gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.
Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de
batterijen/accumulatoren te verwijderen en het naar een door de plaatselijke
autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over hoe elektrische en elektronische apparatuur en/of
batterijen op de juiste manier kunnen worden weggegooid, moeten consumenten contact
opnemen met hun plaatselijke autoriteiten.

Naleving van de bovenstaande richtlijnen helpt het milieu te beschermen.

8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen heeft, neem dan contact op met de
officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Deintellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand,
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén,
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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10. VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Cecotec Innovaciones verklaart hierbij dat de automatische kattenbak met model
c EU01.103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected in overeenstemming is
met de Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende website:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Rys. 1
1 Wejscie/wyjscie kuwety
2 Stopien
3 Kuweta
4  Podstawa
Rysunek 2

5 Zbiornik na nieczystosci
6  Czujnik wagi

Rysunek 3
7 Przycisk otwierania
8  Pokrywa zbiornika na nieczystosci

UWAGA:
Grafika tej instrukcji obstugi jest schematyczna i mozliwe, ze nie bedzie catkowicie zgodna z
produktem.

2. PRZED UZYCIEM

- To urzadzenie jest zapakowane w opakowanie zaprojektowane w celu ochrony podczas
transportu. Wyjmij produkt z pudetka i usun wszystkie materiaty opakowaniowe.
Oryginalne pudetko i inne elementy opakowania mozna przechowywac w bezpiecznym
miejscu, aby zapobiec uszkodzeniu urzadzenia w przypadku koniecznosci jego transportu
w przysztosci. Jesli chcesz pozby¢ sie oryginalnego opakowania, pamietaj o prawidtowym
recyklingu wszystkich jego elementow.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg dotaczone, i sg w dobrym stanie.
Jesli ktéregokolwiek z nich brakuje lub nie sg w dobrym stanie, nalezy niezwtocznie
skontaktowac sie z oficjalnym Serwisem Technicznym Cecotec.

- Nie usuwaj numeru seryjnego produktu, aby mozna byto zidentyfikowac urzadzenie w
przypadku wymagania pomocy technicznej.

Zawartos¢ opakowania

- Kuweta

- Zasilacz

- Worki na $mieci (20 szt.)

- Filtr z aktywnym weglem (x2)
- Tainstrukcja obstugi
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3. FUNKCJONOWANIE

taczenie z aplikacjg
Urzadzeniem mozna sterowac za pomoca aplikacji Cecotec.

1 Aby zainstalowac jg na smartfonie, nalezy skorzystac z jednej z ponizszych metod.
Metoda 1:
Zeskanuj kod QR, aby pobrac aplikacje Cecotec.

Metoda 2:
Wyszukaj aplikacje Cecotec w Apple Store lub Google Store i pobierz ja.

2 Podtacz telefon komérkowy do sieci wi-fi 2,4 GHz i wtgcz Bluetooth oraz uprawnienia
lokalizacji.

Uwaga:

a. To urzadzenie jest kompatybilne tylko z sieciami wi-fi 2,4 GHz. Nie obstuguje sieci wi-fi 5
GHz.

b. Podczas taczenia aplikacja wymaga uprawnien do korzystania z Bluetooth i dostepu do
lokalizacji.

3 Powtaczeniu urzadzenie automatycznie przechodzi w tryb parowania.

4 Jesli uptynie limit czasu na ukonczenie potgczenia, urzadzenie wyjdzie z trybu parowania.
Aby wykona¢ parowanie recznie, naciénij i przytrzymaj przycisk funkgji ,Czyszczenie" (Rys.
4) przez co najmniej 3 sekundy, az wskaznik zacznie szybko migac na biato, a urzadzenie
wyemituje sygnat dZwiekowy. Proces parowania zajmie okoto 5 minut.

5 Istniejg dwa sposoby dodawania urzgdzen w aplikacji.

5.1 Metoda 1: Automatycznie

5.1.1. Otwérz aplikacje Cecotec i nacisnij opcje ,Dodaj urzadzenie". Poczekaj na wyszukanie
dostepnych urzadzen. Po znalezieniu zgdanego urzadzenia nacisnij opcje ,Dodaj"

Jesli aplikacja nie moze znalez¢ urzadzenia, sprawdz nastepujgce elementy:
a. Upewnijsie, ze Bluetooth i lokalizacja sg wtgczone.
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b.  Upewnijsie, ze smartfon jest podtgczony do sieci wi-fi 2,4 GHz.
Sprawdz, czy sie¢ wi-fi dziata prawidtowo podtgczajac do niej inne urzadzenia
bezprzewodowe.

d.  Upewnij sie, ze urzadzenie jest w trybie parowania. Jesli nie masz pewnosci, nacisnij
i przytrzymaj przycisk funkcji ,Czyszczenie" przez 3 sekundy, aby ponownie je
aktywowac.

5.1.2. Wybierz sie¢ wi-fi i wprowadz hasto.
Jesli potaczenie nie powiedzie sie, sprawdz nastepujgce elementy:

a. Upewnij sie, ze smartfon jest podtgczony do sieci wi-fi 2,4 GHz.

b.  Sprawd?, czy sie¢ wi-fi dziata prawidtowo podtgczajgc do niej inne urzadzenia
bezprzewodowe.

c.  Sprawdz, czy nazwa i hasto wi-fi sg prawidtowe.

d. Jesli kuweta znajduje sie w obszarze, w ktérym sygnat wi-fi jest staby, przenies ja
blizej routera lub przenies ja w miejsce z lepszym sygnatem sieciowym, aby mdc
potgczyc jg z aplikacja. Po potaczeniu mozna postawic jg w innym miejscu.

e.  Sprawdz, czy do routera nie jest podtgczonych zbyt wiele urzgdzen. Jesli tak, sprébuij
uruchomi¢ go ponownie.

5.2 Metoda 2: Recznie

5.21. Otwérz aplikacje Cecotec i nacisnij opcje ,Dodaj urzadzenie" Wybierz kategorie
,Pielegnacja zwierzgt domowych" i wyszukaj urzadzenie ,Pumba 7000 CleanKitty Compact
Connected".

5.2.2. Wybierz sie¢ wi-fi i wprowadz hasto.

5.2.3. Po nawigzaniu potgczenia z siecig wi-fi podtgcz smartfon do punktu dostepu urzadzenia:
,Cecotec-XXXX". Po wybraniu punktu dostepu poczekaj chwile, az urzgdzenie sie potaczy.

Uwaga:

1 Jesli urzadzenie nie zostanie wykryte lub potgczenie nie powiedzie sie, zapoznaj sie z
powyzszymi rozwigzaniami, aby zidentyfikowac przyczyne.

2 Jesliadres IP lub hasto routera zostang zmienione, urzgdzenie nie bedzie mogto potaczy¢
sie z siecig. Aby ponownie nawigzac potaczenie, powtérz powyzsze kroki.

3 Nalezy pamieta¢, ze aplikacja moze podlegac aktualizacjom, wiec rzeczywiste dziatanie
moze nieznacznie rézni¢ sie od przedstawionego opisu. Aby uzyskac wiecej informacji,
zapoznaj sie z aktualng instrukcjg aplikacji lub skontaktuj sie z Dziatem Obstugi Klienta
Cecotec.
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Funkcje

Czyszczenie

1 Naciénij przycisk funkcji ,Czyszczenie" (Rys. 4), aby rozpocza¢ cykl czyszczenia.

Podczas czyszczenia nacisnij ten przycisk ponownie, aby wstrzymac proces.

Nacisnij ponownie, aby wznowic.

Nacisnij przycisk dwa razy, aby anulowac czyszczenie.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk przez co najmniej 3 sekundy, aby ponownie nawigzac
potaczenie z siecig wi-fi i przygotowac kuwete na nowe potaczenie z aplikacja.

U~ W N

Opréznianie

1 Nacisnij przycisk funkcji ,Opréznianie” (Rys. 5), aby rozpocza¢ cykl oprézniania.
2 Podczas oprdzniania nacisnij ten przycisk ponownie, aby wstrzymac proces.

3 Nacisnij ponownie, aby wznowic.

4 Nacisnij przycisk dwa razy, aby anulowac opréznianie.

Blokada rodzicielska

1 Abyaktywowac blokade przed dzie¢mi, nacisniji przytrzymaj przez 2 sekundy jednoczesnie
przyciski ,Czyszczenie" i ,0prdznianie”. Po wtgczeniu lub wytgczeniu blokady rodzicielskiej
urzadzenie wyemituje dtugi sygnat dzwiekowy, a wskaznik zaswieci sie na krétko na biato.

2 Wszystkie przyciski bedg nieaktywne, gdy wtgczona jest blokada. Po nacisnieciu
dowolnego przycisku urzgdzenie wyemituje trzy sygnaty dZzwiekowe, a wskaznik zamiga
szybkitrzy razy na biato. Aby méc normalnie korzystac z kuwety, nalezy najpierw wytgczyc
blokade rodzicielska.

3 Domyslnie blokada rodzicielska jest wytgczona. Mozna jg aktywowac naciskajgc i
przytrzymujgc oba przyciski jednoczesnie lub za posrednictwem aplikacji.

Korzystanie z aplikacji

()

%/ Waga kota: podaje wage kota w czasie rzeczywistym, co umozliwia ciggte Sledzenie jego
stanu zdrowia.

@ Czas uzytkowania: podaje informacje w czasie rzeczywistym o czasie przebywania kota
w kuwecie od momentu wejscia do momentu wyjscia.

.= Czestotliwosé uzytkowania: podaje informacje o tacznej liczbie skorzystania kota z
kuwety w ciggu dnia.

‘ﬁ Czyszczenie: ikona ta umozliwia reczne uruchomienie cyklu czyszczenia.

(1] Opréznianie: ikona ta umozliwia reczne rozpoczecie cyklu oprézniania.
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8 Czas oczekiwania: to czas od momentu opuszczenia kuwety przez kota do rozpoczecia
cyklu czyszczenia przez urzgdzenie. Domyslnie skonfigurowany czas to 8 minut.

& Blokada rodzicielska: ikona ta umozliwia aktywacje i dezaktywacje funkcji ,Blokada
rodzicielska" Gdy blokada jest wtgczona, wszystkie przyciski bedg nieaktywne. Aby mac
normalnie korzystac z kuwety, nalezy jg dezaktywowac.

@ Tryb Noc: ikona ta umozliwia wtgczanie i wytgczanie trybu nocnego (23:00~9:00).
Korzystanie z kuwety

Miejsce instalacji

1 Postaw urzadzenie na stabilnej i ptaskiej powierzchni. Upewnij sie, ze wszystkie cztery
nézki majg kontakt z podtozem.

2 Jesli chcesz uzy¢ maty, aby zwir nie wysypywat sie na podtoge, umiesc jg przed kuwetg
nie dotykajac jej.

3 Nie pozwdl, aby kuweta stykata sie z innymi przedmiotami. W przeciwnym razie moze to
wptynac na dziatanie czujnikéw wagi.

Wktadanie worka na nieczystosci
Postepuj zgodnie z instrukcjami przedstawionymi na rysunku 6, aby wtozy¢ lub wymienic
worek na nieczystosci.

Nacisnij przycisk funkcji ,Czyszczenie"

Wazne: Nie zakrywaj czujnikéw podczerwieni po obu stronach zbiornika na nieczystosci
workami.

Legenda Rysunek 6
1 Czujniki na podczerwien

Wsypywanie zwirku

Metoda 1:

(Rys.7)

Wyjmij szuflade na zwirek z podstawy i wsyp do $rodka zwirek dla kota.

Uwaga: Ten produkt jest kompatybilny ze zwirkiem betonitowym, tofu (<1,5 cm) i mieszanym.
Nastepnie nacisnij przycisk funkcji ,Czyszczenie", aby uruchomi¢ kuwete.

Metoda 2:
(Rys. 8)

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED I 123



POLSKI

Dodaj zwirek bezposrednio do szuflady bez wyjmowania jej. Nastepnie nacisnij przycisk funkgji
,Czyszczenie", aby uruchomié kuwete.

Uwaga:

1 Po wsypaniu zwirku lub wymianie worka na nieczystosci nalezy nacisngé¢ przycisk
,Czyszczenie", aby zaktualizowac¢ dane wazenia urzadzenia, w przeciwnym razie
automatyczne czyszczenie nie bedzie mozliwe.

2 Nie dodawaj zwirku, gdy kuweta jest uruchomiona, aby unikngc¢ zaktécen. Jesli zwirek
zostanie dodany podczas gdy kuweta jest uruchomiona, konieczne bedzie jej ponowne
uruchomienie poprzez wytgczenie i ponowne wtgczenie.

Podtaczanie urzadzenia do zasilania. Rys. 9

1 Wtdz wtyczke adaptera do portu z tytu urzadzenia, a nastepnie podtacz adapter do
gniazdka elektrycznego.

2 Po podtgczeniu do zasilania urzgdzenie przeprowadzi autotest i automatycznie uruchomi
sie ponownie po jego zakoriczeniu.

Uwaga:

a. Pamietaj, aby nasypac zwirek do kuwety przed podtaczeniem jej do sieci elektrycznej.

b. Podczas autotestu i resetowania nie wolno przenosi¢ kuwety ani wyjmowac z niej zadnych
czesci. W przeciwnym razie moze to mie¢ wptyw na wyniki wazenia i czyszczenie.

c. Kiedy wtaczasz kuwete po raz pierwszy, upewnij sie, ze nie ma w niej kota.

Tryby sprzatania

1. Automatyczne czyszczenie

Gdy kot skonczy korzystac z kuwety, czyszczenie rozpocznie sie automatycznie po uptywie 8
minut czasu oczekiwania.

Uwaga: Czas oczekiwania mozna skonfigurowac z poziomu aplikacji.

2. Czyszczenie reczne
Nacisnij przycisk funkcji ,Czyszczenie" na urzadzeniu, aby rozpocza¢ cykl czyszczenia.
Nacisnij ikone ,Czyszczenie" w aplikacji, aby rozpoczac cykl czyszczenia.

3. Programowanie czyszczenia

Po wtgczeniu urzadzenie bedzie przeprowadzac automatyczne czyszczenie co 12 godzin.
Jeslipo podtaczeniu urzadzenia do sieci wi-fi zostanie aktywowany tryb Noc za posrednictwem
aplikacji, zaden cykl czyszczenia nie zostanie przeprowadzony w godzinach od 23:00 do 9:00.

4. Tryb Noc

Po podtgczeniu urzadzenia do sieci wi-fi mozna aktywowac tryb Noc za posrednictwem
aplikacji.
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Po wtaczeniu tego trybu kuweta nie bedzie wykonywa¢ automatycznego cyklu czyszczenia
miedzy godzing 23:00 a 9:00.

Tryb czyszczenia recznego i funkcja ,Opréznianie” bedg dostepne.

W trybie nocnym urzgdzenie dezaktywuje dzwiek, a wskazniki zostang przyciemnione.

Wskazniki informujace o stanie

Bia

ty

Ciggte, szybkie miganie: Naciénij i przytrzymaj przycisk funkcji ,Czyszczenie" przez 3
sekundy, aby przejs¢ do trybu parowania. WskazZnik zacznie szybko miga¢ na biato, a po
pomyslnym potgczeniu urzadzenia z aplikacjg bedzie Swieci¢ Swiattem statym.

Trzy szybkie migniecia: W przypadku nacisniecia dowolnego przycisku, gdy blokada
rodzicielska jest wtgczona, urzadzenie wyda trzy sygnaty dzwiekowe, a wskaznik mignie
trzy razy szybko na biato.

Swiatto state: Potaczenie z siecig wi-fi i aplikacjg powiodto sie.

Czerwony

Szybkie miganie: Zbiornik na nieczystosci i/lub jego pokrywa sg nieprawidtowo zamkniete
lub zamontowane. Aplikacja wysle automatyczne powiadomienie.

Powolne miganie: Jeden z czujnikéw podczerwieni zbiornika na nieczystosci jest
zablokowany. Aplikacja wysle automatyczne powiadomienie. Otwérz pokrywe zbiornika
na nieczystosci, opréznij go i upewnij sie, ze czujniki podczerwieni nie sg zablokowane.
Swiatto state: Wszystkie czujniki podczerwieniw zbiorniku na nieczystoéci sg zablokowane,
kuweta przestanie dziata¢, a aplikacja wysle powiadomienie ostrzegawcze. Po usunieciu
blokady ze zbiornika na nieczystosci, kuweta powrdéci do normalnego dziatania.

Niebieski

Szybkie miganie: Podczas pracy nacisnij dwa razy przycisk ,Czyszczenie" lub ,Opréznianie’,
aby anulowac biezace zadanie i ponownie uruchomi¢ urzgdzenie. Podczas ponownego
uruchamiania urzadzenia wskaznik bedzie szybko migac¢ na niebiesko. Po ponownym
uruchomieniu wskaznik bedzie Swieci¢ biatym Swiattem statym.

Swiatto state: Trwa cykl czyszczenia lub oprézniania.

Powolne miganie: W trybie gotowosci, jesli czujniki wykryja przeszkode przed kuwetg,
wskaznik zmieni kolor ze statego Swiatta biatego na powoli migajgce Swiatto niebieskie.
Jesli podczas dziatania kuwety zostanie wykryta przeszkoda, kuweta przestanie dziatac, a
wskaznik zmieni kolor ze statego $wiatta niebieskiego na migajace (w tym samym kolorze).
Gdy czujniki nie wykryjg zadnej przeszkody przez co najmniej 10 sekund, wskaznik
przestanie migac i bedzie Swieci¢ statym Swiattem niebieskim. W tym momencie kuweta
wznowi dziatanie.

Podczas pracy nacisnij przycisk ,Czyszczenie" lub ,Opréznianie”, aby wstrzymac biezgce
zadanie. Wskaznik zmieni kolor ze statego $wiatta niebieskiego na migajgce (w tym samym

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED I 125



POLSKI

kolorze). Naciénij ponownie odpowiedni przycisk, aby wznowi¢ dziatanie, a wskaznik
powrdci do statego niebieskiego Swiatta.

i

. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

1 Przed czyszczeniem urzadzenia nalezy upewnic sie, ze jest odtgczone od zasilania.

2 Zdemontuj czesci, jak pokazano na rysunku 10.

3 Wyjmij filtr z weglem aktywnym. Rys. 11
Uwaga: Urzadzenie zawiera dwa filtry z weglem aktywnym. Zaleca sie jego wymiane raz
w miesigcu.
Wyjmij worek na nieczystosci. Opréznij zbiornik na nieczystosci i wyczys¢ stopien. Rys. 12

5 Wymyj zbiornik na nieczystosci, pokrywe i stopien wodg z dodatkiem tagodnego
detergentu. Rys. 13

6  Powyrzuceniu zwirku nalezy przeptukac wnetrze kuwety woda.

Do czyszczenia podstawy nalezy uzywac lekko wilgotnej Sciereczki. Nie zamocz jej.

8 Po wyczyszczeniu wszystkich czesci uzyj Sciereczki, aby je wysuszy¢ lub pozwdl im
wyschng¢ na powietrzu przed ponownym ich zamontowaniem i uruchomieniem
urzadzenia.

~

Wazne:

- Nalezy unika¢ stosowania silnych $rodkéw czyszczgcych, materiatéw Sciernych lub
nadmiernej ilosci ptyndw, ktére moga uszkodzi¢ elementy elektryczne i mechaniczne.

- Podczas konserwacji urzadzenie nie moze by¢ narazone na dziatanie wody lub nadmiernej
wilgoci, poniewaz moze to spowodowac usterki elektryczne lub doprowadzi¢ do zwarcia.

- Nie wolno dopusci¢ do zamoczenia podstawy.

- Zaleca sie sprawdzanie lub wymiane filtréw raz w miesigcu.

- Podczas konserwacji nalezy sprawdzi¢ ogélny stan urzgdzenia, w tym przewodoéw, ztgczy
i ruchomych czesci, aby upewnic¢ sie, ze nie ma sladéw zuzycia lub uszkodzen, ktére
mogtyby wptyng¢ na bezpieczne dziatanie urzadzenia.
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Wskaznik

Problem

Prawdopodobna przy-
czyna

Rozwigzanie

Wskaznik miga
na czerwono
lub Swieci stale
na czerwono

Powiadomienie
od aplikacji:

Zbiornik na nieczysto-
Sci jest petny.

Wymien worek na nieczy-
stosci na nowy.

JZbiornik na
nieczystosci
jest petny.
Opréznij go" lub
,Sprawdz, czy
w zbiorniku na

Nieczystosci zgro-
madzity sie na srodku
zbiornika powodujac
nieprawidtowe dziata-
nie czujnikéw.

Wyjmij zbiornik na nieczy-
stosci i lekko nim potrzgsnij,
aby nieczystosci roztozyty
sie rownomierne. Nastep-
nie wtéz go z powrotem na
miejsce.

nieczystosci nie
ma ciat obcych”.

Worek na nieczystosci
zakrywa czujniki.

Umies¢ worek na nieczy-
stosci tak, aby nie zakrywat
czujnikéw.

Wylot nieczystosci

jest zablokowany, co
powoduje nieprawidto-
we dziatanie czujni-
kow.

Usun nagromadzone nieczy-
stosci z wylotu.

Zbiornik na nieczysto-
Scii/lub jego pokrywa
sg nieprawidtowo
zainstalowane, przez
co zbiornik zakrywa
czujniki.

Prawidtowo zamontuj
zbiornik na nieczystosci i
pokrywe.

Czujniki podczerwieni
sg brudne.

Wyczys¢ czujniki.

Wskaznik

Problem

Prawdopodobna przyczyna

Rozwigzanie

Miga szybko na
czerwono

Powiadomienie od
aplikacji: ,Zbiornik
na nieczystosci i/
lub jego pokrywa

sg nieprawidtowo
zamontowane".

wany.

Zbiornik na nieczystosci nie
jest prawidtowo zamonto-

Prawidtowo
zamontuj zbiornik na
nieczystosci.

Pokrywa zbiornika na
nieczystosci nie jest prawi-
dtowo zamontowana.

Prawidtowo zamon-
tuj pokrywe zbiornika
na nieczystosci.
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niebiesko

wysSwietlana w
aplikacji.

lub umieszczono na
niej jakis przedmiot.

Wskaznik Problem Prawdopodobna przy- | Rozwigzanie
czyna
Miga powoli na | Waga nie Kot znajduje sie przed Upewnij sie, ze kot znajduje
niebiesko wysSwietlita sie | wejsciem do kuwety, sie w odlegtosci wiekszej niz
w aplikacji. co aktywuje czujniki jeden metr od kuwety. Jesli
podczerwieni. po 10 sekundach urza-
dzenie nie wykryje zadnej
przeszkody, automatycznie
wznowi dziatanie.
Jeslijeden z przyci- 1. Nacisnij ponownie
skow kuwety zostanie | przycisk ,Czyszczenie', aby
przypadkowo naci- wznowic cykl czyszczenia
Sniety podczas pracy, lub przycisk ,Opréznianie’,
przejdzie ona w tryb aby wznowic cykl opréznia-
czuwania. nia. Upewnij sie, ze blokada
rodzicielska jest wytaczona.
2. Jesli urzadzenie nie zosta-
nie zresetowane recznie,
automatycznie wznowi
prace po 5 minutach.
Wskaznik Problem Prawdopodobna przy- | Rozwigzanie
czyna
Miga powolina | Waga jest Kot wszedt do kuwety | Wyjmij kota z kuwety.

Na kuwecie zostat
umieszczony jakis
przedmiot lub co$
wywiera na nig nacisk
(kot siedzi lub lezy na
kuwecie).

Usun obiekt z gérnej czesci
urzadzenia lub upewnij sie,
ze nic nie wywiera na niego
nacisku.
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Po dodaniu zwirku dla
kota cykl czyszczenia
nie zostat przeprowa-
dzony.

Jesli pokrywa zbior-
nika na nieczystosci
zostanie zdjeta lub

na pokrywe bedzie
wywierany nacisk
podczas cyklu, zareje-
strowana waga moze
by¢ mniejsza niz waga
rzeczywista.

Jesli kuweta zostanie
przesunieta podczas
konczenia cyklu, zare-
jestrowana waga moze
by¢ mniejsza niz waga
rzeczywista.

1. Nacisnij przycisk ,Czysz-
czenie", aby wykonac cykl
czyszczenia i zaktualizowacd
dane wagi.

2. Uruchom ponownie
urzadzenie wytgczajacje i
witgczajgc ponownie.

Wskaznik Problem Prawdopodobna przy- | Rozwigzanie
czyna

Nietypowe Tryb auto- Jesli kuweta zostanie Uruchom ponownie urza-
dziatanie matycznego przesunieta podczas dzenie.

czyszczenia konczenia cyklu,

nie dziata zarejestrowana waga

i waga kota bedzie wieksza niz

nie wyswietla waga rzeczywista.

Sle,w . Jeslina urzadzenie

aplikacji.

bedzie wywierany
nacisk, zarejestrowana
waga bedzie wyzsza
niz waga rzeczywista.
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Nieréwne lub miekkie Umies¢ urzadzenie

podtoze. na ptaskiej, stabilnej
powierzchni. Nastepnie
nacisnij przycisk ,Czyszcze-
nie", aby przeprowadzi¢ cykl
czyszczenia lub ponownie
uruchom kuwete wytgczajgc
jg i wtgczajgc ponownie.

6. DANE TECHNICZNE

Referencja produktu: EU01_103272

Produkt: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Wejscie adaptera: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A

Dane wejscia produktu: 24 W, 12V DC

Pasmo czestotliwosci dziatania: 2402 - 2480 MHz
Maksymalna moc modutu bluetooth: 20 dBm
Wymiary: 571500530 mm

Waga: 8 kg

Specyfikacje techniczne mogg ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia w celu
poprawy jakosci produktu.
Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii

7. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/lub
baterie/akumulator nalezy utylizowa¢ oddzielnie od odpadéw domowych.
Kiedy ten produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjac baterie/
akumulatory i przekazac je do punktu zbiérki wyznaczonego przez lokalne
I
witadze.

Aby uzyskac szczegdtowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji
sprzetéw elektrycznych i elektronicznych i/lub odpowiednich baterii, konsument powinien
skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ srodowisko.
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8. GWARANCIJA | SERWIS POMOCY TECHNICZNE)

Cecotec odpowiada przed uzytkownikiem lub konsumentem koricowym za wszelkie
niezgodnosci wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.
Jesliwykryjesz problem z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.

9. PRAWA AUTORSKIE

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tej instrukcji obstugi nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ niniejszej publikacji nie moze byg,
w catosci lub w czesci, powielana, przechowywana w systemie wyszukiwania, przesytana
lub rozpowszechniana za pomoca jakichkolwiek $rodkéw (elektronicznych, mechanicznych,
fotokopii, nagrywania lub podobnych) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DEKLARACJA ZGODNOSCI

Niniejszym Cecotec Innovaciones oswiadcza, ze kuweta automatyczna, model
c EU01_103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected jest zgodna z dyrektywa
2014/53/UE w sprawie urzadzen radiowych.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. DiLY A SOUCASTI

Obr.1
1 Vstupni/vystupni otvor automatické samocistici toalety pro kocky
2 Schidek
3 Boxnastelivo
4 Zakladna
Obréazek 2

5  N&doba na odpad
6 Snimac hmotnosti

Obrazek 3
7  Tlacitko pro otevreni
8  Viko nadoby na odpad

POZNAMKA:
Grafické zndzornénivtomto navodu je schematickym znazornénim a nemusi pfesné odpovidat
vyrobku.

2. PRED POUZiVANIM

- Tento spotrebic je zabalen v obalu uréeném k ochrané pfi prepravé. Vyjméte spotrebic z
krabice a odstrante veskery obalovy material. Mdzete uschovat originalni krabici a dalsi
obaly na bezpeéném misté pro zabranéni poskozeni spotfebice, pokud byste jej v budoucnu
potrebovali prepravovat. Pokud chcete zlikvidovat originalni obal, ujistéte se, Ze vSechny
¢asti recyklujete spravné.

- Zkontrolujte, zda jsou vSechny dily a komponenty souc¢asti baleni a v dobrém stavu. Pokud
néktery z nich chybi nebo neni v dobrém stavu, okamzité kontaktujte Oficidlni technickou
asistencni sluzbu spolecnosti Cecotec.

- Neodstraniujte sériové cislo vyrobku, aby byla mozna spravna identifikace vaseho zafizeni
v pfipadé potreby technické pomoci.

Obsah krabice

- Automaticka samocistici toaleta pro kocky
- Napédjeci adaptér

- Séacky na odpad (20 ks)

- Filtr s aktivnim uhlim (x2)

- Tento navod k pouziti
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3. PROVOZ

PFipojeni k aplikaci
Tento produkt lze ovladat prostrednictvim aplikace Cecotec.

1 Projejiinstalaci do vaseho mobilniho telefonu, postupujte podle nékterého z nasledujicich
zplsobd.
Zpusob 1:
Naskenujte QR kéd pro stazeni aplikace Cecotec.

Zpusob 2:
Vyhledejte aplikaci Cecotec v Apple Store nebo Google Store a stéhnéte si ji.

2 Udrzujte mobilni telefon pFipojeny k siti wifi 2,4 GHz a povolte Bluetooth a opravnéni k
urcovani polohy.

Poznamka:

a. Tento produkt je kompatibilni pouze s Wi-Fi sitémi 2,4 GHz. Nepodporuje Wi-Fi sité 5 GHz.

b. Pripfipojovani aplikace vyzaduje opravnéni k pouziti Bluetooth a pristupu k vasi poloze.

3 Po zapnuti zafizeni automaticky prejde do rezimu sparovani.

4 Pokud casovy limit pro dokonceni pfipojeni vyprsi, zafizeni ukonci rezim sparovani. Pro
manualni sparovani stisknéte a podrzte tlacitko funkce Cigténi" (Obr. 4) po dobu alespon
3 sekund, dokud svételny indikdtor nezacne rychle blikat bile a pristroj nevyda zvukovy
signal. Proces sparovani trva priblizné 5 minut.

5 Existuji dva zpUsoby, jak pridat zarizeni do aplikace.

5.1Zpasob 1: Automaticky

5.1.1. Otevrete aplikaci Cecotec a kliknéte na moznost «Pridat zafizeni». Pockejte, nez budou
vyhledéna dostupna zafizeni. Po nalezeni pozadovaného zarizenikliknéte na moznost «Pridat».

Pokud aplikace nemdze zafizenf najit, zkontrolujte nasledujici:

a. Zkontrolujte, zda je zapnuta funkce Bluetooth a uréovani polohy.
b.  Ovérte, zda je vas mobilni telefon pripojen k siti wifi 2,4 GHz.
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d.

Zkontrolujte, zda wifi sit funguje spravné, pfipojenim dalSich bezdratovych zafizeni.
Zkontrolujte, zda je zafizeni v rezimu spéarovéani. Pokud si nejste jisti, stisknéte a
podrzte tlacitko funkce ,Cisténi" po dobu 3 sekund pro jeho opétovnou aktivaci.

5.1.2. Zvolte sit Wi-Fi a zadejte heslo.
Pokud se pripojeni nezdafri, zkontrolujte nasledujici:

a.

b.
C.
d

Oveérte, zda je vas mobilni telefon pfipojen k siti wifi 2,4 GHz.

Zkontrolujte, zda wifi sit funguje spravné, pfipojenim dalSich bezdratovych zafizeni.
Ujistéte se, Ze jsou ndzev a heslo wifi spravné.

Pokud se automatickd samocistici toaleta pro kocky nachazi na misté se slabym
wifi signalem, presunte jej blize k routeru nebo jej premistéte na misto s lepSim
sitovym signalem, aby bylo mozné jej pfipojit k aplikaci. Po pFipojeni ji lze pfemistit
na pozadované misto.

Zkontrolujte, zda neni k routeru pripojeno pFilis mnoho zarizeni. Pokud ano, zkuste
ho restartovat.

5.2 Zpusob 2: Manualné

5.2.1. Otevrete aplikaci Cecotec a kliknéte na moznost «Pridat zafizeni». Vyberte kategorii «<Péce
o domaci mazlicky» a vyhledejte zafizeni «Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected».

5.2.2. Zvolte sit Wi-Fi a zadejte heslo.

5.2.3. Po pFipojenti k siti wifi pfipojte vas mobilni telefon k pfistupovému bodu zafizeni: «Cecotec-
XXXX». Po vybéru pristupového bodu chvili pockejte, nez se zafizeni pfipoji.

Poznamka:

1 Pokud zafizeni neni nalezeno nebo pfipojeni selze, postupujte podle vyse uvedenych
feSeni a zjistéte pricinu.

2 Pokud dojde ke zméné IP adresy nebo hesla routeru, zafizeni se nebude moci pFipojit k siti.
Pro opétovné pripojeni, zopakujte vySe uvedené kroky.

3 Upozornujeme, ze aplikace mize byt priibézné aktualizovana, takze skutec¢né fungovani
se mlze od uvedeného popisu mirné Lisit. Vice informaci naleznete v aktudlnim privodci
aplikaci nebo se obratte na Zékaznicky servis spole¢nosti Cecotec.

Funkce

Stisknéte tlacitko funkce ,Cigténi* (Obr. 4) pro spudténi cyklu ¢igtént,

Pro pokracovaniv procesu ho opét stisknéte.
Pro zruSeni cisténi stisknéte tlacitko dvakrat.
Pro obnoveni pFipojeni k Wi-Fi siti a pfipraveni toalety na nové pfipojeni k aplikaci, podrzte
stisknuté tlacitko po dobu alespon 3 sekund.

¢
;
2 Beéhem cisticiho cyklu znovu stisknéte toto tlacitko pro zastaveni procesu.
3
u
5
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Vyprazdnéni

1 Stisknéte tlacitko funkce ,Vyprézdnéni* (Obr. 5) pro spusténi cyklu vyprazdnéni.
2 Beéhem cyklu vyprazdnéni znovu stisknéte toto tlacitko pro zastaveni procesu.
3 Pro pokracovaniv procesu ho opét stisknéte.

4 Dvakrat stisknéte tlacitko pro zruSeni vyprazdnovani.

Détsky zamek

1 Proaktivaci détského zdmku, sou¢asné podrzte stisknuté tlacitko funkce ,Cisténi" a funkce
WVyprazdnéni* po dobu 2 sekund. PFi aktivaci a deaktivaci détského zamku zafizeni vyda
dlouhy zvukovy signal a svételny indikator se kratce rozsviti bile.

2 Zatimco je détsky zamek aktivovan, vsechny funkce tlacitek budou deaktivovany. Pri
stisknuti kteréhokoli tlacitka zafizeni trikrat zapipa a svételny indikator tfikrat rychle
zablika na bilo. Pro pokracovani v pouzivani toalety pro kocky, nejprve deaktivujte détsky
zémek.

3 Deétsky zédmek je ve vychozim nastaveni deaktivovan. Mdzete ho aktivovat soucasnym
stisknutim a podrzenim obou tlacitek nebo prostrednictvim aplikace.

Fungovani aplikace
%/ Hmotnost kocky: poskytuje Gdaj o hmotnosti vasi kocky v realném case, coz vam
umoznuje tak neustdle sledovat jeji zdravotni stav.

@ Doba pouzivani: poskytuje informaci o délce pouzivani toalety kockou v redlném case od
okamziku, kdy kocka vstoupi do toalety, do okamziku, kdy ji opusti.

=) Frekvence pouzivani za den: poskytuje prehled o celkovém poctu pouZiti toalety kockou
béhem dne.

% Cigténi: tato ikona umozZriuje zahaijit cyklus ¢igténi manualné.

@ Vyprazdnéni: tato ikona umoziuje zahdjit cyklus vyprazdnéni manualné.

8 €ekaci doba: jedna se o dobu od okamziku, kdy kocka vyleze z toalety, do okamziku, kdy
zarizeni spusti Cistici cyklus. Pfednastavena doba je 8 minut, ale lze ji upravit pfimo v aplikaci.

& Détsky zamek: tato ikona umoznuje aktivovat a deaktivovat funkci ,Détsky zdmek",
Zatimco je détsky zamek aktivovan, vSechny funkce tlacitek budou deaktivovany. Pro

pokracovani v pouzivani toalety pro kocky, deaktivujte tuto funkci.

@ Noéni rezim: tato ikona umozfiuje aktivovat a deaktivovat no¢ni rezim (23:00~9:00).
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Pouzivani automatické samocistici toalety pro kocky

Umisténi

1 Toaletu postavte narovny a stabilni povrch. Ujistéte se, Ze se vsechny Ctyfi nozicky dotykajf
podlahy.

2 Pokud chcete pouzit podlozku, abyste zabranili zanaseni podlahy piskem, nezapomente ji
polozit pred toaletu, aniz by se ji dotykala.

3 Zabrante kontaktu toalety s jinymi pfedméty. V opacném pfipadé mize dojit k ovlivnéni
funkce snimac hmotnosti.

VloZeni sacku na odpad
Za Gcelem vlozeni nebo vymeény sacku na odpad postupujte podle pokynt na obrazku 6.

Stisknéte tlagitko funkce ,Cidtént"

Dalezité: Nezakryvejte infracervené snimace, které se nachazi na obou stranach nadoby na
odpad, sackem na odpad.

Legenda k obréazku 6
1 Infracervené snimace

Nasypani steliva do toalety

Zpusob 1:

(Obr.7)

Vyjméte box na stelivo ze zékladny toalety a nasypte do néj kocici stelivo.

Poznédmka: Tento vyrobek je kompatibilni se stelivem na bazi bentonitu, stelivem na bazi tofu
(=1,5cm) a smisenym stelivem.

Poté stisknéte tlagitko funkce ,Cidténi" pro uvedeni toalety do provozu.

Zpusob 2:

(Obr. 8)

Stelivo nasypte pfimo do boxu na stelivo, aniz byste ho vyndavali. Poté stisknéte tlacitko
funkce ,Ci&téni" pro uvedeni toalety do provozu.

Poznamka:

1 Po pridani steliva pro kocky nebo vymeéné sacku na odpad stisknéte tlacitko funkce
,Cigténi" za Geelem aktualizace Gidajdi o hmotnosti zaFizeni, jinak nebude moZné provést
automatické cisténi.

2 Nepridavejte stelivo pro kocky do toalety, zatimco je toaleta v provozu, aby se zabranilo
prerusovani provozu. Pokud stelivo pridate béhem provozu toalety, bude tfeba toaletu
restartovat jejim vypnutim a opétovnym zapnutim.
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Zapojeni toalety do elektrické sité Obr. 9

1 Zasunte zastrcku adaptéru do portu nachazejiciho se na zadni strané vyrobku a poté
adaptér zapojte do elektrické zasuvky.

2 Pozapojenido elektrické sité provede zafizeniauto test a po jeho dokonceni se automaticky

restartuje.

Poznamka:

a. Pamatujte, Ze toaletu pro kocky je nutné naplnit stelivem pred jejim zapojenim do elektrické
sité.

b. Beéhem procesu auto testu a resetu nepremistujte toaletu ani neodstranujte zadnou z jeji
Casti. V opacném pripadé mze dojit k ovlivnéni tdajd o hmotnosti a cistént.
c. Priprvnim zapnuti toalety, se ujistéte, Ze se kocka nenachazi uvnitf toalety.

Rezimy cisténi

1. Automatické cisténi
Kdyz kocka dokonci pouzivani toalety, ciSténi se automaticky zahaji po cekaci dobé 8 minut.
Poznémka: Dobu cekani lze nastavit pfimo v aplikaci.

2. Manualni ¢isténi

Stisknéte tlacitko funkce ,Cisténi" na zafizeni pro spudténi cyklu ¢istént,

Zmacknéte ikonu «Cigténi» v aplikaci pro zahajeni cyklu ¢igtént.

3. Naprogramovatelné cisténi

Jakmile je zafizeni zapnuto, vycisti se automaticky jednou béhem kazdych 12 hodin.

Pokud po pripojeni zafizeni k Wi-Fi siti se aktivuje Nocni rezim pfimo v aplikaci, ¢isténi nebude
provadéno od 23:00 do 9:00.

4. Nocni rezim

Jakmile je zafizeni pripojeno k Wi-Fi siti, mizete prostfednictvim aplikace aktivovat Nocni
rezim.

Pokud je tento rezim aktivovan, toaleta neprovede zadny z cykld automatického cisténi mezi
23:00 v nocia 9:00 réno.

Rezim manualniho cisténi a funkce ,Vyprazdnéni* budou stale k dispozici.

V no¢nim rezimu zafizeni deaktivuje zvuk a svételné indikatory se ztlumi.

Svételné indikatory stavu toalety
Bily svételny indikator
- Nepretrzité rychlé blikani: podrzte stisknuté tlacitko funkce ,Cigténi" po dobu 3 sekund pro

vstup do rezimu sparovani. Svételny indikator bude rychle blikat na bilo a po tispésném
pripojeni zarizeni k aplikaci zlstane trvale svitit.
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TFi rychlé zablikanf: pokud stisknéte libovolné tlacitko, zatimco je détsky zamek aktivovan,
zarizeni vyda tfi zvukové signdly a svételny indikator trikrat rychle zablika na bilo.
Nepretrzité sviceni: pfipojeni k Wi-Fi siti a k aplikaci probéhlo Uspésné.

Cerveny svételny indikator

Rychlé blikani: nddoba na odpad a/nebo viko nadoby na odpad je nespravné uzavreno
nebo nainstalovano. Aplikace odeSle automatické upozornéni.

Pomalé blikani: jeden z infracervenych snimact nadoby na odpad je zablokovany. Aplikace
odeSle automatické upozornéni. Otevrete viko nadoby na odpad, vyprézdnéte ji a ujistéte
se, ze infracervené snimace nejsou zablokovany.

Nepretrzité sviceni: vSechny infracervené snimace nadoby na odpad jsou zablokovéany,
toaleta prestala fungovat a aplikace odeslala automatické upozornéni. Po odstranéni
ucpani nddoby na odpad se toaleta pro kocky vrati do normalniho provozu.

Modry svételny indikator

Rychlé blikéni: béhem provozu dvakrét stisknéte tlacitko funkce ,Cisténi" nebo tlacitko
funkce ,Vyprazdnéni', ¢imz zrusite probihajici ¢innost a restartujete zarizeni. Béhem
restartovani zarizeni bude svételny indikdtor rychle blikat modfe. Po dokonceni
restartovani se svételny indikator rozsviti bile a zlistane trvale svitit.

Nepretrzité sviceni: probiha cyklus ¢isténi nebo vyprazdriovani.

Pomalé blikani: pokud v pohotovostnim rezimu snimace rozpoznaji néjakou prekazku
pred toaletou, svételny indikator pfestane svitit na bilo a zacne pomalu blikat na modro.
Na druhou stranu, pokud je béhem provozu toalety detekovana néjaka prekazka, toaleta
zastavi jeji provoz a svételny indikator pfestane svitit na modro a zacne blikat (stejnou
barvou).

Jakmile snimace nerozpoznaji alespon po dobu 10 sekund zadnou prekazku, svételny
indikator prestane blikat a zlstane trvale svitit na modro. Kromé toho se obnovi provoz
toalety.

Béhem provozu stisknéte tla¢itko funkce ,Ci&tdni" nebo tlacitko funkce ,Vyprézdnéni" pro
zastaveni probihajici ¢innosti. Svételny indikator prestane svitit na modro a zacne blikat
(ve stejné barvé). Opétovné stisknéte pFislusné tlacitko pro obnoveni provozu a svételny
indikator bude znovu svitit na modro.

.CISTENi A UDRZBA

Pred cisténim toalety se ujistéte, Ze je vypnutd a odpojena z elektrické sité.

Demontujte a vycistéte jednotlivé casti tak, jak je zndzornéno na obrazku 10.

Vyjméte filtr s aktivnim uhlim. Obr. 11

Pozndmka: Soucasti toalety jsou dva filtry s aktivnim uhlim. Doporucuje se ho vyménit
jednou za mésic.
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4 Vyjméte sacek na odpad. Vyprazdnéte nddobu na odpad a vycistéte schiidek. Obr. 12

5 Umyjte nddobu na odpad, viko nddoby na odpad a schddek vodou a jemnym Ccisticim
prostredkem. Obr. 13

6 Povysypanispinavého steliva oplachnéte vnitfek bubnu vodou.

7  PouZijte mirné navlhceny hadrik pro vycisténi zakladny toalety. Nenamacejte ji.

8 Jakmile jsou vSechny ¢asti Cisté, osuste je hadfikem nebo je nechte vyschnout na vzduchu,
nez je znovu nainstalujete a uvedete toaletu do provozu.

Dalezité:

Je tfeba se vyvarovat pouzivani agresivnich Cisticich prostredkd, drsnych materiald nebo
nadmeérného mnozstvi kapalin, které by mohly poskodit elektrické a mechanické soucasti.
Toaleta nesmi byt béhem Gdrzby vystavena vodé nebo nadmeérné vlhkosti, protoze by
mohlo dojit k elektrickym porucham nebo zkratu.

Je zakdzéano, aby se zékladna namécela.

Doporucuje se zkontrolovat nebo vymenit filtry jednou za mésic.

Béhem Udrzby je tfeba zkontrolovat celkovy stav zafizeni, véetné kabell, konektor( a
pohyblivych ¢asti pro ujisténi se, ze zarizeni nevykazuje zadné znamky opotfebeni nebo
poskozeni, které by mohly ohrozit bezpecnost toalety.
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5. RESENI PROBLEMU

Svételny indikator | Problém Mozné priciny Regeni
Pomalé blikani Upozornéni | Nadoba na odpad je Vyménte sacek na odpad za
na Cerveno nebo aplikace: plna. novy.
trvalé sviceni «Nadoba Odpad se hromadi Vyjméte nddobu na odpad
na odpad . . P
) j uprostred nadoby na a mirné s ni zatreste, aby se
je plna. . _ e . L ..
, . odpad, coz zplsobuje odpad rovnomeérneé rozlozil.
Vyprézdne- L P - . . .
" nespravné fungovani Poté ji vratte zpét na své
te ji» nebo e .
snimacd. misto.
«Zkontro-
lujte, zda se | Sacek na odpad zakry- | Sacek na odpad nasadte tak,
v nadobé va snimace. aby neprekryval snimace.
na odpad
nenachdazeji | Vystup odpadu je Odstrante nahromadény
cizi pfedmeé- | ucpany, coz zptsobuje | odpad z vystupu odpadu.
ty». nefunkénost snimaca.
Nadoba na odpad a/ Spravné nainstalujte nadobu
nebo viko nadoby na na odpad a viko nddoby na
odpad jsou nespravné | odpad.
nainstalovany, coz
zplsobuje, Ze nadoba
na odpad zakryva
snimace.
Infracervené snimace Vycistéte snimace.
jsou znecisténé.
Svételny indikator | Problém Mozné priciny Regenf
Rychlé blikani na Upozorné- Nadoba na odpad neni | Spravné nainstalujte
Cerveno ni aplikace: spravné nainstalovéna. | nadobu na odpad.
«Nadoba na Viko nadoby na odpad | Spravné nainstalujte
odpad a/nebo . P . .
) , neni spravneé nainsta- | viko nadoby na odpad.
viko nadoby .
) lovano.
na odpad jsou
nespravné
nainstalovany».
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Svételny indi-
kator

Problém

Mozné pFiciny

Regenf

Pomalé blikani
na modro

Hmotnost sev
aplikaci nezob-
razuje.

Kocka se nachazi pred
toaletou, coz aktivuje
infracervené snimace.

Ujistéte se, Ze je kocka
vzdalena od toalety na vice
nez jeden metr. Pokud po
uplynuti 10 sekund zafizeni
nerozpozna zadnou prekaz-
ku, zafizeni automaticky
obnovi provoz.

Pokud dojde k
nadhodnému stisknuti
nekterého z tlacitek
toalety béhem jejiho
provozu, toaleta prejde
do pohotovostniho
rezimu.

1. Znovu stisknéte tlacitko
funkce ,Cigténi" pro obnove-
nf cyklu ¢isténi nebo funkce
WVyprézdnéni" pro obnoveni
cyklu vyprazdnovani. Zkont-
rolujte, zda je détsky zamek
deaktivovan.

2. Pokud nedojde k manu-
alnimu resetovani, zarizeni
automaticky obnovi provoz
po 5 minutach.

Svételny indi-
kator

Problém

Mozné priciny

Regenf

Pomalé blikani
na modro

Hmotnost se
zobrazuje v
aplikaci.

Kocka vlezla do toalety
nebo byl na ni polozen
néjaky predmeét.

Vyjmeéte kocku z toalety.

Na toaletu byl poloZen
néjaky predmeét nebo
na ni néco tlaci (kocka
na ni sedi nebo lezi).

Odstrante predmét z horni
Casti toalety nebo se ujiste-
te, Ze na négj nic netlaci.
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Po pridani steliva pro
kocky nebyl proveden
Cistici cyklus.

Pokud je viko nadoby
na odpad sejmuto nebo
je na viko vyvijen tlak,
zatimco toaleta dokon-
Cuje cyklus, miize byt
zaznamenana staticka
hmotnost nizsi nez
skute¢na hmotnost.

Pokud premistujete
toaletu béhem ukonco-
vani cyklu, je mozné, ze
zaznamenana staticka
hmotnost bude nizsi
nez skutec¢nad hmot-
nost.

1. Stisknéte tlacitko funkce
Cigténi pro proveden gistici-
ho cyklu a aktualizaci Gdajd
0 hmotnosti.

2. Restartujte zarizeni
vypnutim a opétovnym
zapnutim.

Svetelny indikator

Problém

Mozné priciny

Regenf

Neobvykly provoz

ReZim Automa- | Pokud pfemistujete

tického cisteni
nefunguje

a hmotnost
kocky

se nezobra-
zujev
aplikaci.

nost bude vyssi nez
skute¢na hmotnost.

toaletu béhem ukon-
covani cyklu, zazna-
menana statickd hmot-

Restartujte zarizeni.

Pokud je na toaletu
béhem ukonc€ovani
cyklu vyvijen tlak,

nost.

zaznamenana staticka
hmotnost bude vyssi
nez skute¢na hmot-
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Podlaha je nerovna Postavte toaletu na
nebo mékka. rovny a stabilni povrch.
Poté stisknéte tlacitko
funkce ,Cigténi" pro
provedeni cyklu cisténi
nebo restartovani
toalety jejim vypnutim a
opétovnym zapnutim.

6. TECHNICKE UDAJE

Referencni ¢islo vyrobku: EU01_103272

Vyrobek: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Vstup adaptér: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,8 A

Vstupni Gdaje o vyrobku: 24 W, 12V DC

Provozni frekvencni pdsmo: 2402-2480 MHz

Maximalni vykon pfenaseny modulem Bluetooth: 20 dBm
Rozméry: 571*500*530 mm

Hmotnost: 8 kg

Technické specifikace se mohou zménit bez predchoziho upozornéni za Ucelem zlepSeni
kvality vyrobku.
Vyrobeno v (iné | NavrZeno ve Spanélsku

7. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENI

Tento symbol oznacuje, Ze v souladu s platnymi predpisy musi byt vyrobek a/
nebo baterie zlikvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni
Zivotnosti tohoto vyrobku byste méli ¢lanky/baterie/akumulatory vyjmout a
odnést na sbérné misto urcené mistnimi Grady.
Pro podrobngjsi informace o nejvhodnéjsim zptsobu likvidace elektrickych
a elektronickych zarizeni a/nebo pfislusnych baterii by se spotfebitelé méli obratit na mistni
Grady.
Dodrzovani vyse uvedenych pokynd prispiva k ochrané zivotniho prostredi.
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8. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Spolecnost Cecotec odpovida konecnému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad,
ktery existuje v dobé dodani vyrobku za podminek a ve lhatach stanovenych platnymi predpisy.
Doporucuje se, aby opravy provadél kvalifikovany personal.

Pokud zjistite problém s vyrobkem nebo mate jakékoli dotazy, obratte se na Oficialni technickou
asistencni sluzbu spolecnosti Cecotec na Cisle +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textlm v tomto ndvodu jsou majetkem spolecnosti CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. VSechna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt, zZasti
nebo jako celek, reprodukovan, uklddan do systému obnovy, pfendsen nebo distribuovan
zadnymi prostiedky (elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahrévanim nebo podobnym
zplisobem) bez pFedchoziho souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. PROHLASENI O SHODE

Spolecnost Cecotec Innovaciones timto prohlasuje, ze tahle automatickd samocistici
c € toaleta pro kocky, model EUO1_103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected,
je v souladu se Smérnici o radiovych zafizenich 2014/53/EU.
Uplné znéni EU prohlageni o shodé je k dispozici na této internetové adrese:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. PARCALAR VE BiLESENLER

Sekil
1 Kum havuzu giris/cikisi
2 Adim
3 Kum havuzu
4 Altlk
Sekil 2

5 Atk konteyneri
6  Agirlik sensori

Sekil 3
7 Acilis digmesi
8  Cop konteyneri kapagi

NOT:
Bu kilavuzdaki grafikler sematik gésterimlerdir ve cihazla tam olarak eslesmeyebilir.

2. KULLANMADAN ONCE

- Bucihaz, tasima sirasinda korunmast icin tasarlanmis birambalaj icerisinde paketlenmistir.
Cihazi ve tim malzemeleri ambalajindan cikarin ileride tasimaniz gerektiginde cihazin
zarar gormesini Onlemek icin orijinal kutuyu ve diger ambalajlari glvenli bir yerde
saklayabilirsiniz. Orijinal ambalaji atmak isterseniz, tim Ogeleri dogru sekilde geri
donusim kutusuna attiginizdan emin olun.

- Tum parcalarin ve bilesenlerin icinde ve saglam oldugundan emin olun. Herhangi bir
parcanin eksik veya kirik olmasi durumunda, lutfen resmi Cecotec Teknik Servisi ile derhal
iletisime gecin.

- Yardim talep etmeniz durumunda ekipmaninizin dogru bir sekilde izlenebilirligini saglamak
icin Urtintin seri numarasini cikarmayin.

Paket icerigi

- Kum Kabi

- Guc adaptori

- Coptorbalari (20 adet)
- Aktif karbon filtre (x2)
- Kullanma kilavuzu
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3. CIHAZIN KULLANIMI

Uygulamaya Baglanma
Bu Urin Cecotec uygulamasi araciligiyla kontrol edilebilir.

1 Cep telefonunuza ylklemek icin asagidaki yontemlerden birini kullanin.
1. Yontem:
Cecotec uygulamasiniindirmek icin QR kodunu tarayin.

2. Yontem:
Apple Store veya Google Store'da Cecotec uygulamasini arayin ve indirin.

2 Ceptelefonunu 2,4 GHz wifi agina bagli tutun ve Bluetooth ile konum izinlerini etkinlestirin.

NOT:
a. Budrin sadece 2,4 GHz wifi aglari ile uyumludur. 5 GHz wifi aglarini desteklemez.
b. Baglanirken, uygulama Bluetooth'u kullanmak ve konumuna erismek icin izinler ister.

3 Acildiginda, cihaz otomatik olarak eslestirme moduna girer.

4 Baglantiyr tamamlama slresi sona ererse, cihaz eslestirme modundan cikacaktir.
Eslestirmeyi manuel olarak gerceklestirmek icin, gosterge 15181 hizla beyaz renkte yanip
sénene ve cihaz bip sesi cikarana kadar "Temizleme" islev diigmesini (Sek. 4) en az 3 saniye
basili tutun. Eslestirme islemi yaklasik 5 dakika slrecektir.

5 Uygulamaya cihaz eklemenin iki yolu vardir.
5.1Yéntem 1: Otomatik olarak

5.1.1. Cecotec uygulamasini acin ve “Cihaz ekle" secenegine tiklayin. Kullanilabilir cihazlari
ararken bekleyin. istediginiz cihazi buldugunuzda, “Ekle" secenegine tiklayin.

Uygulama cihazi bulamazsa, asagidakileri kontrol edin:
a. Bluetooth ve konumun acik oldugundan emin olun.
b.  Cep telefonunuzun 2,4 GHz wifi agina bagli oldugundan emin olun.
c.  Diger kablosuz cihazlari baglayarak wifi aginin diizgtin calisip calismadigini kontrol
edin.
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d. Cihazin eslestirme modunda oldugunu onaylayin. Emin degilseniz, tekrar
etkinlestirmek icin “Temizleme" islev digmesini 3 saniye basili tutun.

5.1.2. Wifi agini secin ve sifreyi girin.
Baglanti basarisiz olursa asagidakileri kontrol edin:

a. Ceptelefonunuzun 2,4 GHz wifi agina bagli oldugundan emin olun.

b.  Diger kablosuz cihazlari baglayarak wifi aginin diizgtin calisip calismadigini kontrol
edin.

c.  Wifi adive sifresinin dogru olup olmadigini kontrol edin.

d.  Kum havuzu wifi sinyalinin zayif oldugu bir alanda bulunuyorsa, uygulamaya
baglayabilmek icin yénlendiriciye yaklastirin veya daha iyi ag sinyali olan bir yere
taslyin. Baglandiktan sonra istenilen yere yeniden konumlandirilabilir.

e.  Yonlendiriciye bagli cok fazla cihaz olup olmadigini kontrol edin. Eger oyleyse,
yeniden baslatmayi deneyin.

5.2 Yontem 2: Manuel olarak

5.2.1. Cecotec uygulamasini acin ve “Cihaz ekle" secenegine tiklayin. “Evcil Hayvan Bakimi"
kategorisini secin ve "Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected" cihazini arayin.

5.2.2. Wifi agini secin ve sifreyi girin.

5.2.3. Wifi'ye baglandiktan sonra, cep telefonunuzu cihazin erisim noktasina baglayin: “Cecotec-
XXXX". Erisim noktasi secildikten sonra, cihazin baglanmasi icin bir stire bekleyin.

NOT:

1

Cihaz bulunamazsa veya baglanti basarisiz olursa, nedenini belirlemek icin yukaridaki
cozumlere bakin.

Yonlendiricinin IP adresi veya sifresi degistirilirse, cihaz aga baglanamayacaktir. Yeniden
baglanmak icin yukaridaki adimlari tekrarlayin.

Uygulamanin giincellemelere tabi olabilecegini, bu nedenle gercek islemin saglanan
aciklamadan biraz farkli olabilecegini litfen unutmayin. Daha fazla bilgi icin Litfen mevcut
uygulama kilavuzuna bakin veya Cecotec Misteri Hizmetleri ile iletisime gecin.

Fonksiyonlar

Temizlik

1

U s W N

Bir temizleme déngust baslatmak icin “Temizleme" fonksiyon digmesine (Sek. 4) basin.
Temizleme dongusu sirasinda, islemi duraklatmak icin bu digmeye tekrar basin.

Devam etmek icin tekrar basin.

Temizlemeyi iptal etmek icin dligmeye iki kez basin.

Wifi agina baglantiyr yeniden kurmak ve kum havuzunu uygulamaya yeni bir baglanti icin
hazirlamak icin digmeyi en az 3 saniye basili tutun.
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Bos

1 Bosaltma dénglsini baslatmak icin "Bosaltma” fonksiyon diigmesine (Sek. 5) basin.
2 Bosaltma doéngusu sirasinda, islemi duraklatmak icin bu digmeye tekrar basin.

3 Devam etmek icin tekrar basin.

4 Bosaltmayi iptal etmek icin digmeye iki kez basin.

Cocuk Kilidi

1 Cocuk kilidini etkinlestirmek icin, «Temizle» ve «Bosalt» fonksiyon digmelerini ayni anda 2
saniye basili tutun. Cocuk kilidi etkinlestirildiginde veya devre disi birakildiginda, cihaz uzun
bir bip sesi cikaracak ve gosterge 1sig1 kisa slireligine beyaza dénecektir.

2 Kilit etkinlestirildiginde tim digme islevleri devre disi kalacaktir. Herhangi bir digmeye
basildiginda, cihaz (g kez bip sesi cikaracak ve gosterge isigl Uc kez hizla beyaz renkte
yanip sonecektir. Kum havuzunu normal sekilde kullanabilmek icin 6énce cocuk kilidini
devre disi birakmalisiniz.

3 Cocuk kilidi varsayilan olarak devre disidir. Her iki digmeyi ayni anda basili tutarak veya
uygulama araciligiyla etkinlestirebilirsiniz.

Uygulama nasil calisiyor

()

%/ Kedinin kilosu: kedinizin kilosu hakkinda gercek zamanli bir rapor sunarak kedinizin
sagligini takip etmenizi saglar.

@ Kullanim siiresi: kedi kumunun kum kabina girdigi andan ciktigi ana kadar gecen stire
hakkinda gercek zamanli bir rapor saglar.

=) Giinlitk kullamim sikligi: kedinin giin icinde kum kabini toplam kac kez kullandigina dair
bir rapor saglar.

% Temizle: Bu simge bir temizleme déngtstiniin manuel olarak baslatilmasini saglar.
@ Bosalt: Bu simge bir bosaltma donglisiini manuel olarak baslatmanizi saglar.

BZamanAglml: kedinin kum kabiniterk etmesinden cihazin bir temizlik déngust baslatmasina
kadar gecen stiredir. Varsayilan stire 8 dakikadir, ancak uygulama araciligiyla degistirilebilir.

& Cocuk Kilidi: Bu simge “Cocuk Kilidi" islevini etkinlestirmenizi ve devre disi birakmanizi
saglar. Etkinlestirildiginde, tim dugme islevleri devre disi kalacaktir. Korumali alani normal

sekilde kullanabilmek icin Litfen devre disi birakin.

@ Gece Modu: Bu simge Gece Modunu (23:00~9:00) etkinlestirmenizi ve devre disi
birakmanizi saglar.
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Kum havuzunun kullanimi

Takma

1 Cihazi diz ve sabit bir ylizeye yerlestiriniz. Dort ayagin da yerle temas halinde oldugundan
emin olun.

2 Zeminin kumla dolmasini 6nlemek icin bir paspas kullanmak istiyorsaniz, bunu kum
havuzunun 6nline, ona dokunmadan yerlestirdiginizden emin olun.

3 Kumhavuzunundiger nesnelerle temas etmesini 6nleyin. Aksi takdirde agirlik sensorlerinin
calismasini etkileyebilir.

Cop torbasini yerlestirin
Atik torbasini takmak veya degistirmek icin sekil 6'daki talimatlari izleyin.

“Temizleme" fonksiyon diigmesine basin.
Onemli: C6p konteynerinin her iki tarafindaki kiziltesi sensérleri cép torbalari ile kapatmayin.

Sekil 6 icin aciklama
1 Kizilotesi sensorler

Kedi kumu ekleyin

1. Yéntem:

(sekil 7)

Kum kabini tabandan cikarin ve icine kedi kumu ekleyin.

NOT: Bu tirtin bentonit bagli kum, tofu bagli kum (1,5 cm) ve karisik kum ile uyumludur.
Ardindan kum havuzunu baslatmak icin “Temizleme” islev digmesine basin.

2. Yontem:

(sekil 8)

Kumu cikarmadan dogrudan kum havuzuna ekleyin. Ardindan kum havuzunu baslatmak icin
“Temizleme" islev diigmesine basin.

NOT:

1 Kedi kumu ekledikten veya kum torbasini degistirdikten sonra, cihazin tartim verilerini
glncellemek icin “Temizleme" islev diigmesine basin, aksi takdirde otomatik temizleme
mumkin olmayacaktir.

2 Bozulmayi 6nlemek icin kum kabi calisirken kedi kumu eklemeyin. Kum havuzu calisirken
kum eklenirse, kum havuzunu kapatip tekrar acarak yeniden baslatmak gerekecektir.
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Cihaz elektrik gebekesine takma. Sema. 9

1 Adaptor fisini Grintin arkasindaki baglanti noktasina takin, ardindan adaptori bir elektrik
prizine takin.

2 Sebekeye baglandiktan sonra cihaz kendi kendini test edecek ve tamamlandiginda
otomatik olarak yeniden baslatilacaktir.

NOT:

a. Sebekeye baglamadan 6nce kum havuzunu kumla doldurmayr unutmayin.

b. Otomatiktestve sifirlamaislemisirasinda kum havuzunu hareket ettirmeyin veya herhangi
bir parcasini cikarmayin. Aksi takdirde tartim verileri ve temizlik etkilenebilir.

c.  Kum kabiniilk kez actiginizda, kedinin icinde olmadigindan emin olun.

Temizleme yéntemleri

1. Otomatik temizlik

Kedi kum kabini kullanmay! bitirdiginde, 8 dakikalik bir bekleme siresinden sonra temizlik
otomatik olarak baslayacaktir.

NOT: Zaman asimi uygulama icinden yapilandirilabilir.

2. Elle temizlik
Bir temizleme déngusiini baslatmak icin cihazdaki “Temizleme" fonksiyon diigmesine basin.
Bir temizlik donglist baslatmak icin uygulamadaki “Temizle" simgesine basin.

3. Programlanabilir temizlik

Cihaz acildiktan sonra, her 12 saatte bir otomatik olarak kendini temizleyecektir.

Cihazi wifi agina bagladiktan sonra uygulama lzerinden Gece modu etkinlestirilirse, 23:00 ile
9:00 arasinda hicbir temizlik dongusu gerceklestirilmeyecektir.

4. Gece modu

Cihaz wifi agina baglandiktan sonra, uygulama tzerinden Gece modunu etkinlestirebilirsiniz.
Bu mod etkinlestirildiginde, kum havuzu gece 23:00 ile sabah 9:00 arasinda herhangi bir
otomatik temizleme dénglsu gerceklestirmeyecektir.

Manuel temizleme modu ve “Bosaltma” islevi kullanilabilir durumda kalacaktir.

Gece modu sirasinda, cihaz sesi kapatacak ve gosterge isiklari sdnecektir.

Durum Gosterge Isiklar:
Beyaz
- Surekli hizli titreme: Eslestirme moduna girmek icin “Temizle" islev digmesini 3 saniye

basili tutun. Gosterge I1sig1 hizla beyaz renkte yanip sonecek ve cihaz uygulamaya basariyla
baglandiktan sonra sabit kalacaktir.
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Uc hizli flas: Cocuk kilidi devredeyken herhangi bir diigmeye basarsaniz, cihaz tc kez bip
sesi cikaracak ve gosterge 1sigl lic kez hizla beyaz renkte yanip sdnecektir.
Sabit: Wifi agina ve uygulamaya baglanti basarili oldu.

Kirmizi

Hizli yanip sdénme: Atik kabi ve/veya atik kabi kapagl yanlis kapatilmis veya takilmis.
Uygulama otomatik bir bildirim génderecektir.

Yavasca yanip sonlyor: Atik konteynerinin kizildtesi sensorlerinden biri bloke olmus.
Uygulama otomatik bir bildirim gonderecektir. Atik konteynerinin kapagini acin, bosaltin ve
kizilotesi sensorlerin engellenmediginden emin olun.

Sabit: Atik konteynerindeki tiim kizilotesi sensérler engellendiginde, kum havuzu calismayi
durduracak ve uygulama bir uyari bildirimi gonderecektir. Atik konteynerindeki tikaniklig
giderdikten sonra kum havuzu normal calismasina geri dénecektir.

Mavi

Hizli yanip s6nme: Calisma sirasinda, mevcut gorevi iptal etmek ve cihazi yeniden
baslatmakicin “Temizle" islev diigmesine veya “Bosalt" islev digmesine iki kez basin. Cihaz
yeniden baslatilirken gosterge 1sig1 hizla mavi renkte yanip sénecektir. Sifirlama islemi
tamamlandiginda gosterge 151§ beyaza donecek ve sabit kalacaktir.

Sabit: Bir temizleme veya bosaltma dénglist devam ediyor.

Yavasca yanip sonuyor: Bekleme modunda, sensérler kum havuzunun ontinde bir engel
tespit ederse, gdsterge 1181 sabit beyazdan yavasca yanip sénen maviye déniisecektir. Ote
yandan, kum havuzu calisirken bir engel tespit edilirse kum havuzu calismayi durduracak
ve gosterge I1SI81 sabit maviden yanip sénmeye (ayni renkte) degisecektir.

Sensorler herhangi bir engel algilamadan en az 10 saniye kaldiginda, gosterge i1sigl yanip
sonmeyi birakacak ve sabit mavi kalacaktir. Buna ek olarak, kum havuzu calismaya devam
edecektir.

Calisma sirasinda, mevcut gorevi duraklatmak icin «Temizle» islev digmesine veya
«Bosalt» islev digmesine basin. Gosterge IS8 sabit maviden yanip sénmeye (ayni renkte)
degisecektir. Calismaya devam etmek icin ilgili digmeye tekrar basin, gosterge isigi sabit
mavi renge donecektir.

4. TEMIZLiK VE BAKIM

Cihazi temizlemeden dnce, sebeke baglantisinin kesildiginden emin olun.
Temizlenecek parcalari sekil 10'da gosterildigi gibi sékun.

Aktif karbon filtreyi cikarin. Sema. 11

NOT: Kum havuzu iki aktif karbon filtre icerir. Ayda bir kez degistirilmesi tavsiye edilir.
Cop torbasini cikarin. Atik kabini bosaltin ve basamagi temizleyin. Sema. 12

Atik kabini, kapagi ve basamagi su ve hafif bir temizlik maddesi ile yikayin. Sema. 13
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6  Kirli kumu attiktan sonra, tamburun icini suyla durulayin.

Tabani temizlemek icin hafif nemli bir bez kullanin. Islatmayin.

8 Tum parcalar temizlendikten sonra, yeniden takmadan ve kum havuzunu calistirmadan
once bunlari kurutmak icin bir bez kullanin veya kurumalarini bekleyin.

~

Onemli:

- Elektrikli ve mekanik bilesenlere zarar verebilecek agresif temizlik maddeleri, asindiricilar
veya asiri sivilarin kullanimindan kacinitmalidir.

- Kum havuzu bakim sirasinda suya veya asiri neme maruz birakilmamalidir, clinkd bu
elektrik arizalarina veya kisa devrelere neden olabilir.

- Tabanislanmamalidir, bu yasaktir.

- Filtrelerin ayda bir kez kontrol edilmesi veya degistirilmesi dnerilir.

- Bakimsirasinda, kum havuzunun glivenligini tehlikeye atabilecek herhangi bir asinma veya
hasar belirtisi olmadigindan emin olmak icin kablolar, konektorler ve hareketli parcalar
dahil olmak Uzere cihazin genel durumu kontrol edilmelidir.

5. SORUN GiDERME

veya sabit
gosterge

kutusu dolu.
Bosaltin" veya
“"Atik konteyne-
rinde yabanci
cisim olup
olmadigini
kontrol edin”.

Gosterge 1181 Problem Muhtemel nedenler Cozlim
Yavas yanip Uygulama Cop konteyneri dolu. C6p torbasini yenisiyle
sonen kirmizi bildirimi: “Cop degistirin.

Atik konteynerin orta-
sinda birikerek sensor-
lerin arizalanmasina
neden oluyor.

Atik kabini cikarin ve atik
esit olarak dagilana kadar
hafifce hareket ettirin.
Sonra yerine geri koy.

C6p torbasi sensorleri
kapatir.

Cop torbasini sensorleri
ortmeyecek sekilde
yerlestirin.

Atik cikisi tikali, bu da
sensorlerin arizalanma-
sina neden oluyor.

Birikmis atiklari atik cikisin-
dan cikarin.

Atik kabi ve/veya atik
kabr kapagi yanlis
monte edilmistir, bu da
atik kabinin sensorleri
ortmesine neden olur.

Atik kabini ve kapagini
dogru sekilde takin.

Kizilotesi sensorler kirli.

Sensorleri temizleyin.
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Gosterge 1sigl Problem Muhtemel nedenler Cozim
Hizliyanip Uygulama Cop konteyneri diizglin | Atik kabini dogru sekilde
sonen kirmizi bildirimi: “"Cop monte edilmemistir. takin.

konteyneri

ve/veya cOp
konteynerinin
kapagi yanlis
takilmis”.

Cop konteyneri kapagi
dizgun takilmamis.

Atik kabi kapagini dogru
sekilde takin.

Gosterge 1S1g1

Problem

Muhtemel nedenler

Cozim

Yavas yanip
sonen mavi

Agirlik uygula-
mada gorin-
muyor.

Kedinin kum kabi-
nin éndnde olmasi
kizilotesi sensorleri
harekete gecirir.

Kedinin kum kabindan bir
metreden daha uzakta oldu-
gundan emin olun. 10 saniye
sonra cihaz herhangi bir
engel algilamazsa, otomatik
olarak calismaya devam
edecektir.

Kum havuzu calisirken
kum havuzu digmele-
rinden birine yanlistikla
basilirsa kum havuzu
bekleme moduna
gececektir.

1. Temizleme déngusunu
devam ettirmek icin Temizle
fonksiyon digmesine veya
bosaltma donglisiinti devam
ettirmek icin Bosalt fonksi-
yon digmesine tekrar basin.
Cocuk kilidinin devre disi
birakildigindan emin olun.

2. Manuel olarak sifirlan-
mazsa, cihaz 5 dakika sonra
otomatik olarak calismaya
devam edecektir.
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lenir.

Uzerine bir nesne
koymustur.

Gosterge 1S181 Problem Muhtemel nedenler Cozum
Yavas yanip Agirlik uygula- Kedi kum kabina girmis | Kediyi kum kabindan cikarin.
sdnen mavi mada goruntli- | veya kum kabinin

Kum kabinin tizerine bir
nesne konmustur veya
bir sey kum kabina
baski uygulamaktadir
(kedi tizerine oturuyor
veya yatiyor).

Nesneyi kum havuzunun
Ustlnden kaldirin veya
lizerine hicbir seyin basma-
digindan emin olun.

Kedi kumu eklendikten
sonra bir temizleme
dongusu gerceklestiril-
memistir.

Kum havuzu bir
donglyl tamamlarken
atik kabinin kapagi
cikarilirsa veya kapaga
basinc uygulanirsa,
kaydedilen statik
agirlik gercek agirliktan
daha az olabilir.

Bir dongli tamamla-
nirken kum havuzu
hareket ettirilirse,
kaydedilen statik
agirlik gercek agirliktan
daha az olabilir.

1. Bir temizleme déngusu
gerceklestirmek ve agirlik
verilerini glincellemek icin
Temizle islev digmesine
basin.

2. Cihazi kapatip tekrar
acarak yeniden baslatin.
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Gosterge 1S181 Problem Muhtemel nedenler Cozum
Olagandisi Otomatik Bir déngli tamamla- Cihazi yeniden baslatin.
operasyon temizleme nirken kum havuzu

modu yerinden oynatilirsa,

calismiyor kaydedilen statik

ve kedinin agirlik gercek agirliktan

agirligl daha yUksek olacaktir.

|g|r1de gorun- Bir déngli tamamla-

muyor nirken kum havuzuna

uygulama.

basinc uygulanirsa,
kaydedilen statik
agirlik gercek agirliktan
daha yUksek olacaktir.

Diz olmayan veya Diz, sabit bir ylizeye yerles-
yumusak zemin. tirin. Ardindan bir temizlik
déngusu gerceklestirmek
icin “Temizleme" fonksiyon
digmesine basin veya kum
havuzunu kapatip tekrar
acarak yeniden baslatin.

6. TEKNIK BiLGILER

Urtin referansi EU01_103272

Urtin: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected

Adaptor girisi 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A

Urtin girisi: 24 W, 12V DC

Calisma frekans bandr: 2402 - 2480 MHz

Bluetooth moduli tarafindan iletilen maksimum glic: 20 dBm
Boyutlar: 571*500*530 mm

Agirlik: 8 Kg

Urtin kalitesini artirmak icin teknik ézellikler 6nceden haber verilmeksizin degistirilebilir.
Cinvde Uretildi | ispanyarda Tasarlandi
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8. ELEKTRIKLI VE ELEKTRONIK EKIPMANLARIN GERi DONUSUMU

Bu sembol, yururlikteki yonetmeliklere goére Urinin ve/veya bataryanin
evsel atiklardan ayri olarak atilmasi gerektigini belirtir. Bu Grtn kullanim
omrindn sonuna ulastiginda, pilleri/akimulatorleri cikarmali ve yerel
yetkililer tarafindan belirlenen bir toplama noktasina gotlirmelisiniz.
Elektrikli ve elektronik ekipmanlarin ve/veya pillerin uygun sekilde nasil
imha edilecegine iliskin ayrintili bilgi icin tiketiciler yerel yetkililerle iletisime gecmelidir.
Yukaridaki yonergelere uyulmasi cevrenin korunmasina yardimci olacaktir.

9. GARANTI VE MUSTERI HiZMETLERI

Cecotec, Urlnun teslimati sirasinda mevcut olan herhangi bir uygunsuzluktan dolayl son
kullaniciya veya tlketiciye karsi yurirlikteki yonetmelikler tarafindan belirlenen sartlar,
kosullar ve sureler kapsaminda sorumlu olacaktir.

Onarimlarin nitelikli personel tarafindan yapilmasi tavsiye edilir.

Urtinle ilgili bir sorun tespit ederseniz veya herhangi bir sorunuz varsa, litfen +34 96 32107 28
numarali telefondan resmi Cecotec Teknik Destek Servisi ile iletisime gecin.

10. TELiF HAKLARI

Bu kilavuzdaki metinlerin fikri mulkiyet haklari CECOTEC INNOVACIONES, S.L'ye aittir. Bu
yayinin icerigi, CECOTEC INNOVACIONES, S.L'nin dnceden izni olmadan kismen veya tamamen
cogaltilamaz, bir erisim sisteminde saklanamaz, herhangi bir yolla (elektronik, mekanik,
fotokopi, kayit veya benzeri) iletilemez veya dagitilamaz.

10. UYGUNLUK BEYANNAMESI

Cecotec Innovations, EU01_103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
c € model otomatik kumlama makinesinin 2014/53/€EU sayili Radyo Ekipmani Direktifi
ile uyumlu oldugunu beyan eder.
AB Uygunluk Beyaninin tam metnini asagidaki web sitesinde bulabilirsiniz:
https://cecotec.es/es/informasyon/aciklama-of-beyanname
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1. PECES | COMPONENTS

Fig.
1 Entrada/sortida de la caixa de sorra
2 Esglad
3 Calaix de sorra
4 Base
Figura 2
5 Contenidor de residus
6  Sensorde pes
Figura 3
7 Botd d'obertura
8  Tapa del contenidor de residus
NOTA:

Els grafics d'aquest manual sén representacions esquematiques i potser no coincideixen
exactament amb els del producte.

2. ABANS DE FER SERVIR

- Aquestaparell presenta un embalatge dissenyat per protegir-lo durant el transport. Traieu
l'aparell de la caixa i traieu tot el material d'embalatge. Podeu desar la caixa original i
altres elements de l'embalatge en un lloc segur per prevenir danys a l'aparell si necessiteu
transportar-lo en el futur. Si voleu desfer-vos de l'embalatge original, assegureu-vos de
reciclar tots els elements correctament.

- Assegureu-vos que totes les peces i els components estan inclosos i en bon estat. Si en
faltés algun o no estigués en bon estat, contacteu de forma immediata amb el Servei
d'Atencié Tecnica Oficial de Cecotec .

- Notraieu el niimero de série del producte, per poder mantenir una correcta tracabilitat del
vostre equip en cas de sollicitar assistencia.

Contingut de la caixa

- Sorral

- Adaptador de corrent

- Bosses d'escombraries (20 uds )
- Filtre de carbé actiu (x2)

- Aquest manual d'instruccions
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3. FUNCIONAMENT

Connexié a 'APP
Aquest producte es pot controlar a través de 'aplicacié de Cecotec .

1 Perinstallar-la al telefon mobil, seguiu un dels metodes seglients.
Meétode 1:
Escanegeu el codi QR per descarregar l'aplicacié de Cecotec

Meétode 2:
Busqueu l'aplicacié de Cecotec a Apple Store o Google Store i descarregueu-la.

2 Mantingueu el telefon mobil connectat a una xarxa wifi de 2,4 GHz i habiliteu el Bluetooth
i els permisos d'ubicacié.

Nota:

a. Aquest producte només és compatible amb xarxes wifi de 2,4 GHz. No admet xarxes wifi
de 5 GHz.

b. Quan us connecteu, l'aplicacié requereix permisos per utilitzar el Bluetooth i accedir a la
vostra ubicacié.

3 Enengegar-se, el dispositiu accedeix automaticament al mode d'aparellament.

4 Si s'esgota el temps limit per completar la connexid, el dispositiu sortira del mode
d'aparellament. Per fer laparellament manualment, manteniu premut el boté de la
funcié "Neteja" (Fig. 4 ) almenys durant 3 segons fins que l'indicador lluminds parpellegi
rapidament en blanc i el dispositiu emeti un xiulet. EL procés d'aparellament durara
aproximadament 5 minuts.

5 Hihadues maneres d'afegir dispositius a l'aplicacié.

5.1 Métode 1: Automaticament

5.1.1. Obriu l'aplicacié de Cecotec i feu clic a Afegeix dispositiu. Espereu mentre busqueu els
dispositius disponibles. Quan trobeu el dispositiu desitjat, premeu l'opcié Afegeix.

Sil'aplicacié no troba el dispositiu, comproveu el seglient:
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Assegureu-vos que el Bluetooth i la ubicacio estiguin activats.

Assegureu-vos que el telefon mobil estigui connectat a una xarxa wifi de 2,4 GHz.
Comproveu que la xarxa wifi funciona correctament connectant altres dispositius
sense fil.

Confirmeu que el dispositiu esta en mode d'aparellament. Si no sabeu, manteniu
premut el botd de la funcié "Neteja” durant 3 segons per activar-lo de nou.

5.1.2. Seleccioneu la xarxa wifi i introduiu la contrasenya.
Si la connexié falla, comproveu el seglient:

a.
b.

Assegureu-vos que el telefon mobil estigui connectat a una xarxa wifi de 2,4 GHz.
Comproveu que la xarxa wifi funciona correctament connectant altres dispositius
sense fil.

Comproveu que el nom i la contrasenya del wifi siguin correctes.

Si el sorral es troba en una zona on el senyal wifi és feble, acosteu-lo al router
o traslladeu-lo a un lloc amb millor senyal de xarxa per poder connectar-lo a
'aplicacié. Un cop connectat, podeu tornar a collocar-lo al lloc desitjat.

Comproveu si hi ha massa dispositius connectats al router . Si és aixi, proveu de
reiniciar-lo.

5.2 Métode 2: Manualment

5.2.1. Obriu l'aplicacié de Cecotec i feu clic a Afegeix dispositiu. Seleccioneu la categoria
«Compte de mascotes» i cerqueu el dispositiu «Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected ».
5.2.2. Seleccioneu la xarxa wifi i introduiu la contrasenya.

5.2.3. Després de connectar-vos al wifi, connecteu el telefon mobilal punt d'accés del dispositiu:
« Cecotec -XXXX». Un cop seleccionat el punt d'accés, espereu un moment que el dispositiu es

connecti.

Nota:

1 Si no es troba el dispositiu o falla la connexid, consulteu les solucions esmentades
anteriorment per identificar-ne la causa.

2 Si canvieu l'adreca IP o la contrasenya de ' encaminador , el dispositiu no es podra
connectar a la xarxa. Per tornar a connectar-vos, repetiu els passos anteriors.

3 Tingueuen compte que laplicacié pot patir actualitzacions, de manera que el funcionament
real pot diferir lleugerament de la descripcié proporcionada. Consulteu la guia actual de
'aplicacié o poseu-vos en contacte amb el Servei d'Atencié al Client de Cecotec per a més
informacio.
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Funcions

Neteja

1 Premeu el boté de la funcié "Neteja" (Fig. 4) per iniciar un cicle de neteja.

2 Durantelcicle de neteja, torneu a prémer aquest boté per pausar el procés.

3 Premeu-lo de nou per reprendre'l.

4 Premeu el boté dues vegades per cancellar la neteja.

5 Mantingueu premut el botd durant almenys de 3 segons per restablir la connexié a la
xarxa wifi i preparar el sorral per a una nova connexié amb ' app .

Buidar

1 Premeu el bot6 de la funcié “Buidar” (Fig. 5) per iniciar un cicle de buidatge.

2 Durantelcicle de buidatge, torneu a prémer aquest boté per pausar el procés.
3 Premeu-lo de nou per reprendre'l.

4 Premeu el bot6 dues vegades per cancellar el buidatge.

Bloqueig per a nens

1 Peractivar el bloqueig per a nens, manteniu premut el boté de la funcié "Neteja "i el de la
funcié “Buidar” alhora durant 2 segons. Quan activeu o desactiveu el bloqueig per a nens,
el dispositiu emetra un xiulet llarg i l'indicador lluminds s'encendra breument en blanc.

2 Totes les funcions dels botons romandran desactivades mentre el bloqueig estigui
activat. En prémer qualsevol botd, el dispositiu emetra tres xiulets i l'indicador luminds
parpellejara rapidament en blanc tres vegades. Per poder utilitzar el sorralamb normalitat,
primer haureu de desactivar el bloqueig per a nens.

3 Elbloqueig per a nens esta desactivat per defecte. Podeu activar-lo mantenint premuts els
dos botons alhora oa través de l'aplicacié.

Funcionament de 'APP

()

%/ Pes del gat: ofereix un informe en temps real sobre el pes del gat, cosa que permet
obtenir un seguiment constant de la seva salut.

@ Temps d'us: ofereix un informe en temps real sobre la durada de les deposicions del gat
des que entra al sorral fins que surt.

=) Freqiiencia d'iis al dia: ofereix un informe sobre el nombre total de vegades que el gat ha
utilitzat el sorral durant el dia.

‘ﬁ Netejar: aquesta icona permet iniciar un cicle de neteja manualment.

@ Buidar: aguesta icona permet iniciar un cicle de buidatge manualment.
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8 Temps d'espera: es tracta del temps que transcorre des que el gat surt del sorral fins que
el dispositiu inicia un cicle de neteja. ELtemps per defecte és de 3 minuts.

& Bloqueig per a nens: aquesta icona permet activar i desactivar la funcié "Bloqueig per
a nens". Mentre estigui activada, totes les funcions dels botons romandran desactivades. Per
poder utilitzar el sorral amb normalitat, desactiva-la.

@ Mode Nit: aquesta icona permet activar i desactivar el mode Nit (23:00~9:00).
Us del sorral

Col-locacié

1 Col- loqueu el sorral sobre una superficie plana i estable. Assegureu-vos que les quatre
potes estiguin en contacte amb el terra.

2 Sivoleu utilitzar una catifa per evitar que el terra s'ompli de sorra, assegureu-vos de col -
locar davant del sorral, sense tocar-lo.

3 Eviteu que el sorral entri en contacte amb altres objectes. Si no, podria afectar el
funcionament dels sensors de pes.

Collocar la bossa d'escombraries
Seguiu les instruccions de la figura 6 per collocar o substituir la bossa d'escombraries.

Premeu el boté de la funcid “Neteja".

Important: No cobriu els sensors infrarojos a banda i banda del contenidor de residus amb
bosses d'escombraries.

Llegenda figura 6
1 Sensors infrarojos

Afegir sorra per a gats

Metode 1:

(Fig. 7)

Traieu el calaix de sorra de la base i afegiu sorra per a gats dins.

Nota: Aquest producte és compatible amb sorra aglomerant de bentonita, sorra aglomerant
de tofu (21,5 cm) i sorra mixta.

A continuacié, premeu el boté de la funcié “Neteja" per posar en marxa el sorral.

Métode 2:
(Fig. 8)
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Afegiu la sorra directament al calaix de sorra sense retirar-lo. A continuacio, premeu el boté de
la funcié "Neteja" per posar en marxa el sorral.

Nota:

1 Després d'afegir sorra per a gats o canviar la bossa d'escombraries, premeu el boté de la
funcié "Neteja" per actualitzar les dades de pesatge del dispositiu, en cas contrari no sera
possible fer la neteja automatica.

2 Noafegiusorraperagats mentre el sorral estigui en funcionament per evitar interrupcions.
Si s'afegeix sorra mentre el sorral esta en marxa, caldra reiniciar-lo apagant-lo i tornant-

lo a encendre.

Connectar el sorral a la xarxa eléctrica. Fig. 9

1 Inseriu la clavilla de l'adaptador al port situat a la part posterior del producte i, a
continuacié, endolleu l'adaptador a una presa de corrent.

2 Un cop connectat a la xarxa eléctrica, el dispositiu realitzara una autocomprovacio i es
reiniciara automaticament en finalitzar.

Nota:

a. Recordeu omplir de sorra el sorral abans de connectar-lo al corrent.

b. No moveu el sorral de lloc ni traieu cap peca durant el procés d'autocomprovacié i reinici.
En cas contrari, les dades de pesatge i la neteja es podrien veure afectades.

c¢. Quan enceneu el sorral per primera vegada, assegureu-vos que el gat no estigui dins.

Maneres de neteja

1. Neteja automatica

Quan el gat acabi de fer servir el sorral, la neteja s'iniciara automaticament després d'un temps
d'espera de 8 minuts.

Nota: Es pot configurar el temps d'espera des de l'aplicacié.

2. Neteja manual
Premeu el bot6 de la funcié “Neteja” al dispositiu per iniciar un cicle de neteja.
Feu clic a laicona “Netejar” a l'aplicacié per iniciar un cicle de neteja.

3. Neteja programable

Un cop ences el dispositiu, es netejara automaticament una vegada cada 12 hores.

Sidesprés de connectar el dispositiu a la xarxa wifi s'activa el mode Nit a través de l'aplicacio,
no es dura a terme cap cicle de neteja de 23.00 a 9.00.

4. Mode Nit

Quan el dispositiu estigui connectat a la xarxa wifi, podeu activar el mode Nit a través de
'aplicacié.

162 I PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED



CATALA

En activar aquesta manera, el sorral no realitzara cap cicle de neteja automatic entre les 23:00
de la nit i les 9:00 del mati.

El mode Neteja manuali la funcié Buidar seguiran disponibles.

Durant el mode Nit, el dispositiu desactivara el so i els indicadors lluminosos s'atenuaran.

Indicadors lluminosos d'estat

Blanc

Parpelleig rapid continu: Mantingueu premut el boté de la funcié “Neteja" durant 3 segons
per entrar en el mode d'aparellament. Lindicador lluminds parpellejara rapidament en
blanc i, un cop el dispositiu s'hagi connectat correctament a l'aplicacié, romandra fix.

Tres parpellejos rapids: Si premeu qualsevol boté mentre el bloqueig per a nens esta
activat, el dispositiu emetra tres xiulets i l'indicador lluminds parpellejara rapidament en
blanc tres vegades.

Fix: La connexid a la xarxa wifi ia laplicacié sha realitzat amb exit.

Vermell

Parpelleig rapid: Elcontenidor de residusi/o la tapa d'aquest estan maltancats o installats.
L'aplicacié enviara una notificacié automatica.

Parpelleig lent: Algun dels sensors infrarojos del contenidor de residus esta bloguejat.
L'aplicacié enviara una notificacié automatica. Obriu la tapa del contenidor de residus,
buideu-lo i assegureu-vos que els sensors infrarojos no estiguin bloquejats.

Fix: Tots els sensors infrarojos del contenidor de residus estan bloquejats, el sorral deixara
de funcionar i l'aplicacié enviara una notificacié d'avis. Quan hagueu eliminat l'obstruccio
del contenidor de residus, el sorral tornara a funcionar amb normalitat.

Blau

Parpelleig rapid: Durant el funcionament, premeu el boté de la funcié “Neteja” o el de
la funcié "Buidar" dues vegades per cancellar la tasca en curs i reiniciar el dispositiu.
Lindicador lluminds parpellejara rapidament en blau mentre el dispositiu s'esta reiniciant.
Un cop completat el reinici, l'indicador lluminds es posara de color blanc i romandra fix.
Fix: Hi ha un cicle de neteja o buidatge en curs.

Parpelleig lent: En el mode d'espera, si els sensors detecten algun obstacle davant del
sorral, l'indicador lluminés passara d'estar fix en blanc a parpellejar lentament en blau.
En canvi, si detecten algun obstacle mentre el sorral esta en marxa, aquest aturara el seu
funcionament i l'indicador lluminds passara d'estar fix en blau a parpellejar (en el mateix
color).

Quan els sensors romanguin almenys 10 segons sense detectar cap obstacle, l'indicador
lluminds deixara de parpellejar i es quedara fix en blau. A més, el sorral reprendra el seu
funcionament.

Durant el funcionament, premeu el botd de la funcié “Neteja" o el de la funcié "Buidar”
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per pausar la tasca en curs. Lindicador lluminds passara d'estar fix en blau a parpellejar
(en el mateix color). Premeu de nou el boté corresponent per reprendre el funcionament i
l'indicador lluminds es tornara a fixar en blau.

4. NETEJAI MANTENIMENT

1 Abans de netejar el sorral, assegureu-vos que estigui desconnectat de la xarxa eléctrica.

2 Desmunteu les peces a netejar tal com s'indica a la figura 10.

3 Traieu elfiltre de carbé actiu. Fig. 11
Nota: El sorral inclou dos filtres de carbé actiu. Es recomana substituir-lo una vegada al
mes.

4 Traieu la bossa d'escombraries. Buideu el contenidor de residus i netegeu l'esglad. Fig. 12

5 Renteu el contenidor de residus, la tapa i lesglad amb aigua i un producte de neteja suau.
Fig.13

6 Després de rebutjar la sorra bruta, esbandida linterior del tambor amb aigua.

7 Utilitzeu un drap lleugerament humitejat per netejar la base. No la mulli.

8 Quan totes les peces estiguin netes, utilitzeu un drap per assecar-les o deixeu que
s'assequin a l'aire lliure abans de tornar a installar-les i de posar el sorral en marxa.

Important:

Heu d'evitar l'Us de productes de neteja agressius, abrasius o liquids excessius que puguin
danyar els components electrics i mecanics.

El sorral no s'ha d'exposar a aigua o humitat excessiva durant el manteniment, ja que pot
provocar errors electrics o curtcircuits.

La base no s'ha de mullar, esta prohibit.

Es recomana revisar o reemplacar els filtres 1 cop al mes.

Durant el manteniment, cal revisar lestat general de laparell, incloent-hi cables,
connectors i peces mobils, per assegurar-se que no hi hagi senyals de desgast o dany que
puguin comprometre la seguretat del sorral.
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de residus».

La sortida de residus
esta bloquejada, cosa
que fa que els sensors
no funcionin correcta-
ment.

Indicador llumindés | Problema Possibles causes Solucié
Parpelleig lent en Notificacié El contenidor de resi- Canvieu la bossa d'escom-
vermell o indica- de l'apli- dus és ple. braries per una de nova.
dor fix cacio: «EL . ) .
«, Les deixalles estan Traieu el contenidor de
contenidor . .
) amuntegades al centre | residus i moveu-Llo lleugera-
de residus ) ) )
i del contenidor, cosa ment fins que les deixalles
és ple. o . .
! que fa que els sensors | es distribueixin uniforme-
Buideu-ho» . . -
no funcionin correcta- | ment. A continuacié, torneu
o «Compro- .
ment. a installar-lo al vostre lloc.
veu que
no hi hagi La bossa d'escom- Col - loqueu la bossa d'es-
objectes braries cobreix els combraries de manera que
estranysal | sensors. no cobreixi els sensors.
contenidor

Traieu les deixalles acumu-
lades a la sortida de residus.

El contenidor de resi-
dusi/o la tapa estan
mal installats, cosa
que provoca que el
contenidor cobreixi els
sensors.

Installeu el contenidor de
residus i la tapa correcta-
ment.

Els sensors infrarojos
estan bruts.

Netegeu els sensors.

Indicador luminés | Problema Possibles causes Solucié
Parpelleig rapid en | Notificacié | Elcontenidor de Installeu correctament el
vermell de l'apli- residus no esta ben contenidor de residus.
cacio: El installat.
;onterlljdor La tapa del contenidor | Installeu correctament
. € resiaus de residus no esta ben | la tapa del contenidor de
i/o latapa ) .
) installada. residus.
d'aquest
estan mal
installats.
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Indicador llumindés | Problema Possibles causes Solucié
Parpelleig lent en El pes no Elgat es troba davant | Assegureu-vos que el gat
blau apareix a del sorral, cosa que estigui @ més dun metre
l'aplicacié. activa els sensors de distancia del sorral.
infrarojos. Si passats 10 segons el
dispositiu no detecta cap
obstacle, aquest reprendra
el funcionament automati-
cament.
Si premeu accidental- | 1. Premeu de nou el boté
ment un dels botons de la funcié Netejar per
delsorral mentre esta | reprendre el cicle de neteja
en funcionament, o el de la funcié Buidar per
aquest entrara en el reprendre el cicle de buidat-
mode d'espera. ge. Assegureu-vos que el
bloqueig per a nens estigui
desactivat.
2.5ino es restableix
manualment, el dispositiu
reprendra automaticament
el funcionament passats 5
minuts.
Indicador luminés | Problema Possibles causes Solucio
Parpelleig lent en El pes El gat ha entrat al Tregui el gat del sorral.
blau apareix a sorral o s'hi ha posat
l'aplicacié. algun objecte.

S'ha posat algun
objecte sobre el sorral
o hi ha alguna cosa que
esta exercint pressio
sobre ell (el gat esta
assegut o estirata
sobre).

Traieu l'objecte de sobre
delsorral o assegureu-vos
que no hi hagi res exercint
pressi6 sobre ell.
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Després d'afegir-hi 1. Premeu el bot6 de la
la sorra per a gats, funcié Netejar per fer un
no s'ha fet un cicle de cicle de neteja i actualitzar
neteja. les dades de pes.
Si es retira la tapa del 2. Reinicieu faldispositiu
contenidor de residus | 2P28ant-loitornant-loa
o s'aplica pressié sobre eneegar.
ella mentre el sorral
esta finalitzant un
cicle, és possible que
el pes estatic registrat
sigui inferior al pes
real.
Si es mou el sorral
de lloc mentre esteu
finalitzant un cicle, és
possible que el pes
estatic registrat sigui
inferior al pes real.
Indicador lluminés | Problema Possibles causes Solucié
Funcionament Elmode Si es mou el sorralde Reinicieu el dispositiu.
inusual Neteja lloc mentre esta fina-
automatica | litzant un cicle, el pes
no funciona | estatic registrat sera
i el pes del superior al pes real.
gat . Sis'aplica pressio
no apareix sobre el sorral mentre
ala - .
o finalitza un cicle, el pes
aplicacio. estatic registrat sera
superior al pes real.
Solirregular o tou. Collogueu-lo sobre una
superficie plana i estable. A
continuacio, premeu el botd
de la funcié “Neteja" per
realitzar un cicle de neteja o
reinicieu el sorral apagant-
lo i tornant-lo a encendre.
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6. ESPECIFICACIONS TECNIQUES

Referencia del producte: EU01_103272

Producte: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Entrada adaptador: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A

Entrada producte: 24 W, 12V DC

Banda de freqliencia d'operacié: 2402-2480 MHz

Maxima potencia transmesa pel modul bluetooth: 20 dBm
Mides: 571*500*530 mm

Pes: 8 Kgs

Les especificacions técniques poden canviar sense notificacidé previa per millorar la qualitat
del producte.
Fabricat a Xina | Dissenyat a Espanya

7. RECICLATGE DAPARELLS ELECTRICS | ELECTRONICS

Aquest simbolindica que, d'acord amb les normatives aplicables, el producte
i/o la bateria s'han de rebutjar de manera independent dels residus
domestics. Quan aquest producte arribi al final de la seva vida util, hauras
d'extreure les piles/bateries/acumuladors i portar-lo a un punt de recollida
designat per les autoritats locals.
Per obtenir informacié detallada sobre la forma més adequada de rebutjar els aparells
electrics i electronics i/o les bateries corresponents, el consumidor haura de contactar amb
les autoritats locals.
El compliment de les pautes anteriors ajudara a protegir el medi ambient.

8. GARANTIA I SAT

Cecotec respondra davant l'usuari o consumidor final de qualsevol manca de conformitat
que hi hagi en el moment del lliurament del producte en els termes, condicions i terminis que
estableix la normativa aplicable.

Es recomana que les reparacions es facin per personal especialitzat.

Si detecteu una incidencia amb el producte o teniu alguna consulta, poseu-vos en contacte
amb el Servei d'Assisténcia Tecnica oficial de Cecotec a través del nimero de telefon +34 96
32107 28.
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9. COPYRIGHT

Els drets de propietat intellectual sobre els textos del manual pertanyen a CECOTEC
INNOVACIONES, SL Queden reservats tots els drets. El contingut d'aquesta publicacié no podra,
ni en part ni integrament, reproduir-se, emmagatzemar-se en un sistema de recuperacio,
transmetre's o distribuir-se per cap mitja (electronic, mecanic, fotocopia, enregistrament o
similar) sense la previa autoritzacié de CECOTEC INNOVACIONS, SL

10. DECLARACIO DE CONFORMITAT

EU01103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected és conforme amb la
Directiva 2014/53/EU d'equips radioelectrics.
Eltext complet de la declaracié UE de conformitat esta disponible a l'adreca d'internet segtient:
https://cecotec.es/ca/information/declaration-of-conformity

c € Per la present, Cecotec Innovaciones declara que el sorral automatic amb model
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1. MEPH KAl EEAPTHMATA

Eik.1
1 Eicod0g/£€080¢ TNG TOUAAETAG YATOG
2 ZKoAi
3 Kourti duuou
4  Baon
Eixéva 2

5  Aoxeio amoppIuhaTWV
6  AioBnTApag Bapoug

Eikéva 3
7  KoupTri avoiyparog
8  Kadki doxeiou amoppIypaTwy

>HMEIQZH:
Ta oTTEIKOVIoPaTa aTO TTAPOV EYXEIPIOIO €ival OXNHATIKEG AVATIOPACTACEIG KAl EVOEXETAI VA PNV
QAVTIOTOIXOUV AKPIBWGS OTO TTPOIOV.

2. MPIN ANO TH XPHZH

- AuTtn 10 TTPOIdV B1aB£TEI CUOKEUATTa OXEDIOOTHEVN YIa TNV TTPOCTACIA TNG KATA TN HETAPOPA.
BydATe Tnv ouokeur) aTmd TO KOUTI TNG Kal aQaIPEOTE OAO TO TTPOOTATEUTIKO UAIKO TNG
guokeuaoiag. MTTopeiTe va ammoBnkeUoeTe TO KOUTI Kal TIG AAAEG OUOKEUOTIEG OE AOPAAEG
MEPOG YIO va aTTOQUYETE {NUIEG OTNV OKOUTIO POUTIOT €AV XPEIAOTEN va TN PETAPEPETE OTO
MEAAOV. EGv emBUpEiTE va TTETAEETE TNV ApXIKA CUoKeuaaoia, BERaIwOEITE OTI AVAKUKAWVETE
6Aa TA KOYUATIO CWOTA.

- BeBaiwBeite 611 6Aa 1o pépn Kal Ta egapTApaTa TTEPIAAPBAvOVTal Kal BpiokovTal 0 KAAR
kardoTaon. Edv kammoio amd autd Aeitrel A dev gival o€ KOAR KAtdoTaon, €TMIKOIVWVAOTE
apéowg Me To emionuo kEvTpo e§uTPETNONG TNG Cecotec.

- Mnv agaipeite Tov oeIpIaKd apIBPd TOU TTPOIOVTOG, TTPOKEINEVOU va dIaTNPEITAl N OWOTA
duvaTtoéTNTa EVTOTTIONOU TOU £EOTTAICOU 0aG O€ TTEPITITWON AVAYKNG.

Mepiexépeva Tou KouTioU

- TouoAéta ydrag

- Avtdmtopag peUpaTog

- ZOKOUAEG aTroppIUMaTWYV (20 TEpaxIa)
- @iATpo evepyou avBpaka (x2)

- AuTo 10 £yXeIpidIo 0dnyIWV
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3. AEITOYPTIA

Zgvdeon oTnV £@apuoyn
AuT6 1O TTPOIdV PTTOpPEi Vo eAeyxBei péow Tng epappoyrg Cecotec.

Mo va To eyKaTaoTACOETE OTO KIVNTO 0ag TNAEPWVO, XPNOIPOTIOIOTE pia aTTd TIG aKOAOUBEG
peBodOUG.

MéBodog 1:

ZkavdapeTte Tov Kwdiké QR yia va kateBdaoete TNV epappoyn Cecotec.

Mé£6odog 2:
Avadntiote TnVv epappoyn Cecotec oto Apple Store rj oto Google Store kal KaTeRAOTE TNV.

2 AlatnprioTe 10 KIVNTO TNAEQPWVO ouvdedepévo oe dikTuo wifi 2,4 GHz kal evepyoTtroiaTe To
Bluetooth kai Ta diKalwpaTa YEWYPAPIKOU EVTOTTIGHOU.

Znueiwon:

a. AuTto T10 TTpOIdV gival cupPatd povo pe dikTua wifi 2,4 GHz. Aev utmooTnpidel diktua wifi 5
GHz.

b. Katd tn olUvdeon, n e@apuoyr amaitei dIKAIWPATA yia Tn Xprion Tou Bluetooth kai Tnv
TpéoRaacn oTnv TOTTOBECia 0aG.

3 Ortav evepyotroinBei, N CUOKEUN EI0EPXETAI QUTOUATA O€ AgiToupyia oUleugng.

4 Edv Mgl To xpovikd 6plo yia TV oAoKApwan TnG oUvdeang, n cuokeur) Ba e¢EABel atTd
TN Aeimoupyia oUgeuéng. MNa va ekteAéoeTe TN oUCeUEn XeIPoKivnTa, TTATACTE KAl KPOTHOTE
TTatnuévo To KouuTri Asitoupyiag «KaBapiopog» (Eik. 4) yia TOUuAdxIoTov 3 SeUuTEPOAETTTA,
MEXPI N QwTEIVA £vOeEIEn va avaBoofrvel ypAyopa HE AEUKO XPWHO KOl N GUOKEUR va
eKTTEPWEN NXNTIKO oApa. H diadikaoia auleugng Ba diapkEoel TTEPITTIOU 5 AETTTA.

5 Ymdpyouv dUo TpATTOI yia VO TTPOCHECETE CUTKEUEG OTNV EQAPHOYH.

5.1 MéBodog 1: Autoparta

5.1.1. Avoi¢te Tnv e@appoyr] Cecotec kal k@vte KAIK oTnv emmAoyn «IMpooBrikn GUOKEUNG».
Mepipévete evw avalntate diaBéaiyeg ouokeuEg. OTav Bpeite TNV €mMOUPNTA CUOKEUN, KAVTE
KAIK oTnVv €mmiAoyn «MpooBnkn».

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED 17



EAAHNIKA

Edv n epapuoyr| dev ptropei va Bpel TN OUOKEUN, EAEYETE Ta €ENG:

a.

b.
c.
d

BeBaiwBeite 61 10 Bluetooth kai n TomoBeaia gival evepyoTToinuéva.

BeBaiwBeite 6T 10 KIVNTO 0ag TNAEQWVO gival ouvdedepévo o€ dikTuo wifi 2,4 GHz.
EAéyEre 611 T0 BikTUO Wi-Fi AsiToupyei owaTd, cuvdéovtag GAAEG aoUPUOTEG CUOKEUEG.
EmBeBaibate 611 n ouokeur) BpiokeTal oe Aeitoupyia ouleuéng. Edv dev eioTe
aiyoupol, TTATAOTE KAl KPATAOTE TTATNPEVO TO KOUMTTT AeiToupyiag «KaBapiopog» yia 3
OEUTEPOAETTTA YIO VO TO EVEPYOTTOINCETE aVA.

5.1.2. EmA&CTE TO BikTUO Wifi KOI TTANKTPOAOYAOTE TOV KWAIKG TTpOCRacNG.
Edv n ouvdeon amotuxel, eAéyETe Ta €EAG:

a.

b.
[
d

BeBaiwBeite 611 TO KIVNTO 0ag TNAEPWVO €ival ouvdedepévo ae dikTuo wifi 2,4 GHz.
EAéyEre 611 TO BikTUO Wi-Fi AsiToupyei owaTd, ouvdéovTag GAAEG aoUPUOTEG CUOKEUEG.
EAéyETe 611 TO dvopua Kal 0 KwdIkdG TTpodoBacng wifi eival cwoTa.

Edv n TouaAéta BpiokeTal o€ TTEPIOXH OTTOU TO orjpa wifi eival adUvauo, YETAKIVIOTE
TNV TTI0 KOVTA OTO router | o€ PEPOG PE KOAUTEPO Orua SIKTUOU YIa VA UTTOPECETE VA
TNV ouvdéoeTe Pe TNV e@apuoyr. MOAIG ouvdeBei, pTTopei va eTavatotrofeTnBei oTnv
€mBuunT Béon.

EAéyETe av uttdpyxouv Trdpa TTOAEG OUOKEUEG OuvOedepéveg aTo router. Av val,
OOKINAOTE Va TO ETTAVEKKIVIOETE.

5.2 MéBodog 2: Xeipokivnra

5.2.1. Avoi¢te Tnv gpappoyn Cecotec kai Kavte KAIK oTnv €mAoyf «MpooBrKn CUGKEUARGY.
EmAEETE TNV KaTtnyopia «®Ppovtida kaToIkidliwv {Wwv» Kal avalnTioTe Tn ouokeury «Pumba
7000 CleanKitty Compact Connected».

5.2.2. EmA£&ETE TO SikTUO Wifi KOl TTANKTPOAOYAOTE TOV KWBIKO TTPOGRaoNG.

5.2.3. Apou ouvdebeite oto Wi-Fi, ouvdéoTe TO KIvNTO 0ag TNAEPWVO OTO onueio TTpdcBaong
NG ouokeung: «Cecotec-XXXX». MOAIG eTTIAéEETE TO onueio TTPOARACNG, TTEPIUEVETE Aiyo yia va
ouvdebei N ocuokeun.

Znueiwon:

1 Edv n ouokeun dev Bpebei A n oUvdeon atroTUXEl, AvOTPESTE OTIG TTAPATTAvVW AUCEIG yia va
EVTOTTIOETE TNV QITIA.

2 Edv aMd&gel n S1etBuvan IP f o kwdikdg TTpdoBaacng Tou router, N cuokeun dev Ba utropei va
ouvdebei aTo dikTuo. MNa va eTavaouvoedeite, eTTavaAdBeTe Ta TTAPATTAVW BAUATA.

3 Ad&Bete uTTOWN OTI N EPAPHOYH EVOEXETAI VO UTTOKEITOI OE EVNUEPWOEIG, OTTOTE N TTPAYHATIKA
AeiToupyia evoéxetal va dlagépel EAAPPWIG OTTO TNV TTEPIYPAPH TTOU TTapEXETal. AvaTpEéETe
oTOoV TPEXOVTA 08NYO £EQAPHUOYNAG I ETTIKOIVWVACTE YE TO ETTICNUO KEVTPO €CUTTNPETNONG TNG
Cecotec yia TepICTOTEPESG TTANPOPOPIES.
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AegiToupyieg

KaBapiopoég

1

MatAoTe 10 KoupTri Aecimoupyiag «KaBapiopdgy» (Eik. 4) yia va &ekivioeTte €vav KUKAO
KaBapiopou.

2 Kard tn didpkela Tou KUKAOU KaBapiopou, TTaTioTe Eava auTd TO KOUWUTTI yIa va SIOKOWETE
Tn diadikaaoia.

3 TMiéoTe Lavd yia va OUVEYIOETE.

4 TMoTAoTe To KOUPTTi BUO POPES VI VO OKUPWOETE TOV KABAPIOUO.

5 TlatAoTe TTAPATETAPEVA TO KOUMTTI YIO TOUAGXIOTOV 3 SEUTEPOAETTTA YIA VO ATTOKATAOTACETE
TN ouvdeon e 10 dikTuo Wi-Fi Kol va TTPOETOINAOETE TNV TOUAAETA Yia pIa vEa oUVOEDN UE
TNV €QAPUOYN.

Adciaopa

1 TlathoTte 10 KoupTmi Acitoupyiag «Adelaopa» (Eik. 5) yia va &ekivioel €vag KUKAOG
adeIGoPaTOG.

2 Kartd 1 didpkeia Tou KUKAOU ad€EIBOPATOG, TTATAGTE EavA auTO TO KOUUTTI yia va SI0KOWETE
Tn diadikaaoia.

3 [MéoTe Eavd yia va oUVeEXIoETE.

4 MoatAoTe TO KOUPTT OUO POPES VI VO OKUPWOETE TO AdEIACUA.

KAgidwpa yia aidid

1

2

MNa va evepyoTroINoeTe TO KAEIdwHA yia TTaIdId, TTATACTE KAl KPATAOTE TTATNPEVO TO KOUWTTH
Aeitoupyiag «KaBapiopdg» kal To KoupTri Aeitoupyiag «Adegiaopa» Tautdxpova yia 2
OeutepOAETTTA. OTOV EVEPYOTTOIEITAI 1) OTTEVEPYOTTOIEITAI TO KAEIdWHA yia TTaIdIA, N CUOKEUR
Ba ekTTéPYEl éva pakpU NXNTIKO Grjpa Kal n wreivr évoeign Ba yiver yia Aiyo Aeukn.

‘OAeg o1 AeITOUPYiEG TWV KOUUTTIWV TTAPAPEVOUV ATTEVEPYOTTOINUEVEG OO0 £ival EVEPYOTTOINUEVN
10 KAgidwpa. OTtav TTaTnOEei OTTOIOBATIOTE KOUMTT, N GUOKEUN Ba NXNOEl TPEIG POPES Kal N
pwrtelvh évoeign Ba avaBooBroel ypryopa TPeIG PopEG pE Aeukd xpwua. MNa va uTropEoeTe
va XPNOIPOTIOINOETE KAVOVIKA TNV TOUOAETO, TIPETTEI TTPWTA VO OTTEVEPYOTIOINOETE TO
KAgidwpa yia Taidid.

To kAgidwpa gival atrevepyoTroiNuévo atéd TTPOETAoyr). MTTOPEITE va TO €vEPYOTTOINOETE
TTATWVTAG KAl KPATWVTAG TTATNPEVA Kal Ta SU0 KOUMTTIA TAUTOXPOVA ) HECW TNG EQAPHOYNAG.

A&giToupyia TnG epappoyng

Y Bdpog Tng yaTag: TTapéxel Jia avapopd o€ TTpayhaTikd Xpovo yia To Bapog TnG yaTag oag,
EMTPETTOVIAG 0AG VO TTAPAKOAOUBEITE TNV uyEia TNG.

Xpovog Xpong: TTapEXEl PIa avapopd O€ TTPAYHATIKO XPOVO OXETIKG e TN OIGPKEIA TWV

TTEPITTWHATWY TNG YATAG. ATTO TN OTIYUR TTOU EICEPYETAI OTNV TOUGAETA PEXPI TN OTIYUN TTOU
Byaivel.
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5'._:. ZuyvoTnTa XPAONG aVA NUEPA: TTAPEXEI PIA AVAPOPE OXETIKA PE TO GUVOAIKO apIBud Twv
(POPWV TTOU N YATa XPNOIPOTIOINCE TO KOUTI ATTOPPIMMATWY KaTd T SIAPKEIa TNG NUEPAG.

% KoBapiopog: Autd TO €IKOVIDIo €ITPETTEl TNV €KKivnon evog KUKAou kaBapiopou
XElpokivnTa.

1] Adeiaopa: Autd TO €IKOVIOIO OOG ETITPETTEI VA EEKIVAOETE évav KUKAO EKKEVWONG
XEIPOKivNTa.

8 Xpovog avapovAg: gival 0 XpOvog atré Tn OTIYUr TTOU N YATO £YKATAAEITTEI TNV TOUGAETO
MEXPI N OUCKEUN va Eekivioel évav KUKAO kaBapiopoU. O TTpoeTTIAEYUEVOG XPOVOG gival 8 AeTTTd,
aAAG pTTopEiTe va Tov aAAGEeTE HEOW TNG EQAPUOYAG.

& KAgidwpa yia moudid: Autd TO EIKOVIDIO 0OG ETTITPETTEI VA EVEPYOTTOINOETE KAl VO
armevepyoTroioete TN Aeimoupyia  «KAgidwpa yia maidid». Evw eivalr  gvepyotroinuévn,
OAEG 01 AEITOUPYIEG TWV KOUUTTIWV TTOPOPEVOUV ATTEVEPYOTTOINUEVES. MNa va UTTOPECETE va
XPNOIYOTIOINOETE TNV TOUAAETA KAVOVIKA, TTAPAKOAOUME ATTEVEPYOTTOINOTE TO KAEIdWA.

Q) NuxTepivly AeiToupyia: autd TO €IKOVIOIO OAG ETTITPETTEI VO EVEPYOTIOINOETE Kal VA
QATTEVEPYOTTOINOETE TN VUXTEPIVH AgiToupyia (23:00~9:00).

XpARon Tng TouaAéTag

TomroBéTnon

1 TomoBeTAOTE TN CUOKEUN O€ TTITTEON KAl 0TABEPN £mMIPAveia. BeBaiwbeite 611 kal Ta TEcoepa
TTéEAPaTa BpiokovTal og ETTOPRA HE TO €8APOG.

2 Av B€AeTE va XPNOIMOTIOINCOETE €va XOAGKI VIO VO OTTOTPEWETE TO YEMIOUA TOU SATTESOU ME
Qupo, @POVTIOTE VO TO TOTTOBETATETE UTTPOOTA OTTO TNV TOUGAETA, XWPIG VO TNV OKOUMTTGEL.

3 ATIOTPEWTE TNV ETTAPN TNG TOUOAETAG ME GAAO QVTIKEiPEVA. AIOQOPETIKY, €VOEXETAl VO
€TTNPEQOTEI N AgIToupyia Twv alodnTAPWY BApoug.

TotroB£TNON TNG GOKOUAAG ATTOPPINHATWV
AkolouBroTe TIG 0dnyieg TNG €IKOVAG 6 yIa va TOTTOBETHOETE i} VA QVTIKATOOTACETE TN GAKOUAQ
ATTOPPIMUATWY.

MaTtAoTe 10 KOUPTTI AciToupyiag «KaBapiopogy.

ZnuavTikG: Mnv KOAUTITETE TOUG QIGONTAPES UTTEPUBPWY Kal OTIG BUO TTAEUPEG Tou doxeiou
ATTOPPIYHATWY PE CAKOUAEG TKOUTTIBIWV.
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YTopvnua Eikéva 6
1 AioBntApeg utépubpwv

Mpoodnkn dupou yia yareg
Mé@odog 1:

(Eik. 7)
AgaipéoTe TO KOUTi dupou atrd Tn Bdon kal TTPocBE0TE AUMO VI YATEG OTO ECWTEPIKO TOU.

Znueiwon: Autd TO TTPOIGV gival CUPBATO PE AUUO PE PTTEVTOVITN, AUPO pE TOYou (£1,5 cm) Kal

ME MIKTA AupO.
21N ouvéxela, TTaTAOTE To KOUNTTT Agitoupyiag «KaBapiopdg» yia va EEKIVAGETE TNV TOUCAETA.

MéBodog 2:
(Eik. 8)

[MpooBEoTe TNV QPO KATEUBEIQV OTNV TOUAAETA XWPIG Va TNV AQAIPECETE. 2TN CUVEXEIQ, TTOTHOTE

TO KOUPTT AeIToupyiag «KaBapiopdg» yia va EEKIVACETE TNV TOUAAETA.

Znueiwon:

1  Metd Tnv MpooBAKN GuUuou yia YATEG 1 TNV aAAayr] TNG OaKOUAOG GUPOU, TIOTAOTE TO
KOUNTTI AgiToupyiag «KaBapiopdg» yia va evnuepwoeTe Ta dedopéva UyIoNg TNG CUCKEUNG,

SlapopeTikd dev Ba gival duvatdg 0 AUTOUATOG KABAPIoHOG.

2  Mnv TpooBEéTeTe AuUPO yia YATEG v N TOUaAéTa gival o€ AsiToupyia yia va atmmo@UyeTe
TNV avaoTatwaon. Edv mpooTebei dupog evw BpiokeTal o Aerroupyia, Ba TTpETTEl va TNV

ETTAVEKKIVIOETE OTTEVEPYOTTOIWVTAG KOI EVEPYOTTOIWVTOG TNV Eavd.

Z0vdeon TNG OUOKEUNG O0TO NAEKTPIKO dikTuo. EIK. 9

1 TomoBetAoTE TO BUCHA TOU TTPOCAPHOYEQ OTN BUPa OTO TTIOW PEPOG TOU TTPOIOGVTOG Kal, TN

OUVEXEID, OUVOEDTE TOV TTPOCAPHOYEQ O€E pia TTPifa pEUPOTOG.

2 MOANig ouvdeBei aTo nAekTpikd dikTuOo, N CuCKeur Ba ekTeAéoel évav auToéAeyxo kal Ba

ETTAVEKKIVIAOEI QUTOUOTA PETA TNV OAOKANPWOT) TOU.

Znueiwon:
a. Ouunbdeite va yePioETE TNV TOUOAETA PE QPO TIPIV T CUVOECETE PE TO BIKTUO.

b. Mnv PETOKIVEITE TNV CUGKEUR KOI PNV aQAIpEiTe £EapTAPATA KATd TN SIGPKEIA TG dladikaaiag
AUTOEAEYXOU KOl ETTAVOPOPAS. AIOPOPETIKA, EVOEXETAI VA ETTNPEACTOUV Ta dedoPEVA CUYIONG

Kal N kaBapiétnTa.
c. Orav avoiyeTe TNV TOUGAETO yia TTPWTN @opd, BeRaiwdeite 611 N yaTa dev BpiokeTal péoa.
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AeiToupyieg kaBapiopou

1. AutépaTog KaBapiopog

Otav n ydra TeAeiwaoel, o kabapiopdg Ba Eekivioel autdpata petd améd Xpdvo avapovig 8
AETTTWOV.

Znueiwon: To XpoviKO OpIo UTTOPE VO pUBPICTEI HETW TNG EPAPHOYNG.

2. XeipoKivnTog KaBapIiopog

MathoTe 10 KOUUTT AgiToupyiag «KaBapiopdg» OTn CUCKEUN yia va EeKIVAOETE évav KUKAO
KaBapiopou.

MatroTe 1o €Ikovidio «KaBapiopdg» aTnV papuoyn yia va EeKIVAoETE Evav KUKAO kaBapiopou.

3. MpoypappaTi{6PEVOG KaBapIouog

MO&AIg n ouokeun evepyotroinBei, 6a kaBapileTal autépaTa pia @opd k&be 12 wpeg.

Edv petd 1n olvdeon TnG cuoKeUng oTo BikTUO Wifi EvepyoTToIindei n vuxTEPIV AEITOUpyia HEow
NG £@appoyng, dev Ba TTpaypaTotroindei kavévag KUKAOG kaBapiopol atd Tig 23:00 £wg TIg
9:00.

4. NuxTepivi Aeitoupyia

MO&AIg n ouokeur ouvdeBei oTo BikTUO Wifi, UTTOPEITE VO EVEPYOTTOINCETE TN VUXTEPIVI AEITOUPYia
HEOW TNG EQAPHOYNAG.

Ortav cival evepyotroinuévn auTtr n Asitoupyia, n TouaAéta dev Ba ekTeAei Kavévav autduaTo
KUkAo kaBapiopou petagy 23:00 To Bpddu kai 9:00 To Tpwi.

H Aeitoupyia xeipokivnTtou kaBapiopou Kai n Aeitoupyia «Adelaauay» TTapapévouv SIaBETIPEG.
Katd 1n vuxTepivr) AIToupyia, N CUCKEUN Ba aTTEVEPYOTTOINOEI TOV AXO KAl O PWTEIVEG EVOEIEEIG
Ba xapunAwaoouv.

Pwrelvég evoeilelig kaTdoTaong

Aoctpo

- Zuvexég ypnyopo avapooBroipo: TlMatoTte TropateTapéva  TO  KOUMTTE  AEIToupyiag
«KaBapiopdg» yia 3 deutepOAeTITa yia va eI0EABETE 0T AgiToupyia ouleugng. H owrteivn
£voeIgn 6a avapBoofBrivel ypAyopa pe AeUKO XpWHaA Kal, HOAIG N OUOKEUT CUVOEDET ETTITUXWG
ME TNV EQapuoyn, Ba TTapayeivel oTabepn).

- Tpeig ypriyopeg avoAauTréG: EAv TTATACETE OTTOIOBMTTOTE KOUMTTI EVW EiVOI EVEPYOTTOINUEVO
TO KAgidwpa yia Taidid, n OUuoKeur) Ba NXACEl TPEIG QOPEG KAl N PwTelvh €vdeign Ba
avaBooBroel ypriyopa TPEIG POPEG PE AEUKO XpwHa.

- ZraBepd: H ouvdeon aTo dikTuo Wi-Fi kal oTnv epapuoyr ATav EMITUXAG.

Koékkivo

- IpAyopo avaBooBroiyo: To doxeio ATTOPPIMUATWY R/Kal TO KATTAKI TOU €ival akatdAAnAa
KA€I0TO 1} ToTroBeTNUEVO. H epapuoyr) Ba aTeilel autduatn idotroinon.
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Apy6 avaBoofAaiyo: ‘Evag atmmd Toug aiobnTrpeg utréPuBpwWVY Tou SOXEIOU ATTOPPIPUATWY
gival pytrhokapiopévog. H epappoyn Ba oTeilel autépatn €1dotroinon. Avoiéte T0 KaTTdKi
TOU BOXEIOU aTTOPPINMATWY, adEIAOTE TO Kal BERaIWOEITE OTI 0l IGONTAPES UTTEPUBPWYV dEV
€XOUV UTTAOKAPIOTEI.

>100epd: Av ptrhokapiaTolv Aol ol aiIeONTAPES UTTEPUBPWY aTO SOXEID ATTOPPIPHATWY,
n TouoAéta Ba oTapaTAOoEl va AEITOUPYED Kal N epapuoyr Ba oTeilel pia TTPOEIGOTTOINTIKN
€1001ToiNan. MOAIG aTTOJOKPUVETE TO UTTAOKAPIGHA AT TO SOXEIO ATTOPPIMHATWY, N TOUAAETO
Ba eTTavéABel o€ kKavovikn AeiToupyia.

M1rAe

IprAyopo avaBooBraoipo: Katd tn didpkela Tng Asitoupyiag, TatoTe U0 POPEG TO KOUMTT
Aeitoupyiag «KaBapiopdg» R To KoupTi AeiToupyiag «Ad€i0opa» Yid VO AKUPWOETE TNV
TPEXOUOO EPYOOIa KAl VO ETTAVEKKIVIOETE TN OUCKEUR. H @uwrTeiv) évdeign Ba avapBoofrvel
YPAYOPO HE UTTAE XPWHO €VW N OUOCKEUN KAvel emmavekkivnorn. MOAIG oAokAnpwoei n
ETTavVa@opd, n ewTeIvh £voeIgn Ba yivel Aeukr| kal Ba TTapapeivel oTadepn.

>1a0epd: ‘Evag KUKAoG kaBapiopoU i ekkévwang BpiokeTal og eCENIEN.

Apyo avaBoofAcipo: XTn AsiToupyia avapovAg, av ol aioBnTAPES avixveloouv éva euTTodio
MTTPOCTA OTTO TNV TOUOAETA, N QWTEIVA £vOEIEn Ba aAAdel atrd oTaBepd Aeukd a€ apyd UTTAE
Xpwpa 1ou avaBooBrivel. Ao Tnv GAAn TTAeupd, Qv EVTOTTIOTEN EUTTOBIO EVW N TOUGAETA
AeiToupyei, Ba oTapaTroEl va AsIToupyei kal N ewteivh €voeign Ba aAAdgel atrd oTaBepd PTTAE
oe avaBooBrvel (UE TO iBI0 XpWUA).

MOoAIg o1 aioONnTAPES TTapapeivouv yia ToUAGXIGToV 10 SeUTEPOAETITA XWPIG VA avixveUoouV
K&ToI0 euTTodIo, N QwTelvh €vdeign Ba oTapatrioel va avaBoofrvel kal Ba Tropapeivel
aTaBepd ptTAe. ETriTAéov, n TouaAéTa Ba guveyioer Tn AeiItoupyia TnG.

Katd tn didpkeia TG Aeiroupyiag, TTATAOTE TO KOUNTTI AsiToupyiag «KaBapiouogy ) To KouuTTi
Aeitoupyiag «Adeiaopa» yia va SIGKOWETE TNV TpExouaa epyacia. H ewrTevh €vdeign Ba
aAAG&el atrd oTabepd PTTAe o€ avapooBrvel (Ue 1o idlo xpwpa). MNatroTe Eavd To avTioToIXo
KOUUTTI yIo va ouvexioete Tn Asitoupyia kal n @wreivr) £voeiEn Ba emoTpéwel o€ aTaBepd
MTTAE XpWUQ.

. KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

Mpiv kaBapioete TNV TouaAéTa, BeBaiwBeite OTI givalr ammoouvdedepévn amd 10 NAEKTPIKO
SikTUO.

ATTOOUVOPHPOAOYAOTE Ta TIPOG KOBapIoPd pépn OTTwG @aivetal oTnv eikéva 10.

AgaipéaTe TO QIATPO evepyou dvBpaka. Eik. 11

Znueiwon: H TouoAéta TmeplAapBdvel dUo @iATpa evepyoU dAvOpaka. ZuvioTATal N
QVTIKOTAOTAOT TOU Wi @opd TO urva.

A@aipéaTe TN coKOUAO OKOUTTIOIWV. ADEIGOTE TO DOXEIO ATTOPPIUKATWY KAl KaBapioTe TO
OKoAiL. Eik. 12
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[MAUveTE TO BOXEIO QTTOPPIUPATWY, TO KOTIAKI Kal TO OKOAOTTATI PE veEPO Kal €va ATTIO
kaBapioTikd. Eik. 13

6 A@oU atToppiYeTe TN BPWHIKN AUUO, CETTAUVETE TO ECWTEPIKO TOU TUMTTAVOU WE VEPO.

7 XpnoigotroiaTe éva eAappwg uypd TTavi yia va kabapioete Tn Bdan. Mnv Tnv Bpétete.

8 Aqou kaBapioeTe OAa Ta EOPTAPATA, OTEYVWOTE TA PE £va TTAVI ] AQAOTE TA VA OTEYVWOTOUV
OTOV A€Pa TTPIV TA ETTOVOTOTIODETACETE Kal BE0ETE G€ AeITOUpyia TNV TOUOAETA.

ZNUavTIKO:

Oa TTPETTEI va ATTOPEUYETAI N XPNON ETIOETIKWY KABAPIOTIKWY, AEIAVTIKWY A UTTEPBOAIKWV
UYPWV TTOU PTTOPEI va TIPOKAAETOUV {NUIG OTA NAEKTPIKG Kal PNXaviké e¢apTrApaTa.

H TouaAéta dev rpérel va exTiBeTal o€ vePS 1 UTTEPBOAIKN uypacia Katd Tn SIGPKEIQ TNG
guvTAPNONG, KaBWG auTd PTTopEi va TTPOKAAETEl NAEKTPIKEG BAGBEG 1 BPaXUKUKAWATA.

H Baon dev TpéTrel va Bpaxei, atrayopeUeTal.

JuvioTdTal 0 €AEyX0G 1 N AVTIKATAOTACN TWV QIATPWY pia @opd 10 uAva.

Katd tn d1dpkeia TnG ouvTiApnong, Ba TTPETTEl va EAEYXETAI N YEVIKH KATAOTAGHN TG CUCKEUNG,
OUUTTEPIANOUBAVOUEVWY TWV KAAWSIWY, TWV CUVOETUWY KOl TWV KIVOUUEVWY PEPWYV, WOTE
va dlac@alieTal 6T dev UTTAp)Xouv onuadia @Bopdg r BAARNG Tou Ba ptopoloav va
B¢éoouv o€ KivOuvo TNV aoPAAEIa TNG TOUTAETAG.
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5. EMIAYZH NPOBAHMATQN

EAAHNIKA

AdeidoTe 10"

N “EAéyETe OmI
dev UTTEPXOUV
géva avTikeigeva
oT0 doxeio
ATTOPPIMHATWV”.

KEVTPO TOU doxeiou,
TTPOKAAWVTAG
duoAermoupyia Twv
aiodnTAPWV.

Dwreivny évdeign | MpoRAnpa Meavn artia Auon

Kokkivn f Eidotroinon tng | To doxeio AVTIKOTAOTAOTE TN GAKOUAQ
oTabepn £PAPUOYNG: ATTOPPIMHATWY €ival OKOUTTIOIWV HE HIa

€vOeIgn TTou “O kadog YEMATO. KaIvoupyia.

C‘VC‘ESOUB(]VE' GFOPP'“H(‘T‘”V Ta amoppiupata AQaIpéoTe TO BOXEIO

apya glval yegaTog. OUCCWPEVOVTAI OTO OTTOPPIUHETWY Kal

METAKIVAOTE TO EAAQP&
MEXPI TA aTTOPpPIKPaTa va
KOATOVEUNBOUV OPOIOUOPPA.
3TN OUVEXEIQ, TOTTOBETAOTE
10 {avd oTtn B€on ToU.

H cakoUAa okouTnIdIv
KOAUTITEl TOUG
aI00NTAPEG.

ToTroBeTAOTE TN GAKOUAQ
ATTOPPINHATWY ETOT WOTE
va pnv KoOAUTITEl TOUG
aio0nTrpES.

H ¢¢odog Twv
atroBAATWV €ivai
UTTAOKOPICHEVN,

UE aTroTEAET A Ol
a1I00NTAPES va pnv
A€IToupyouv owaoTd.

AogaipéoTe Ta
ouoowpeupéva améBAnTa
atroé TNV £€§060 aTroBATWY.

To doxeio
ATTOPPIMHATWY H/Kal

TO KOTTAKI TOU BOXEiOU
ATTOPPIMHATWY OV EXEI
TOTT00ETNOEI CWOTA,

UE ATTOTEAEG A TO
doxeio aTmoppIYPATWY
va KOAUTITEl TOUG
aI00NTAPEG.

TomroBeTAOTE CWOTA TO
S0xEI0 ATTOPPIYPATWY Kal TO
KOTTOKI.

O1 aioOnTAPES
uTTEPUBPWYV gival
Bpwpikol.

KaBapioTe Toug aigbnTipeg.
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QATTOPPIMHATWYV
f/Kal TO KOTTAKI

Dwreivny évdeign | MpoBAnua MBavr aitia Adon

[priyopo Eidotroinon 1ng | To doxeio TomroBeTAOTE CWOTA TO
avofBooBroiyo | EpapHoynG: ATTOPPIMHATWY Oev €xel | OOXEIO ATTOPPIMHATWY.
KOKKIVO “To doyeio TOTT00ETNOEI CWOTA.

To KaTTaKI Tou doyEiou
ATTOPPIMHATWY OV EXEI

TotroBeTAOTE CWOTA
TO KATTAKI TOU doxEiou

YEYOVOG TTOU
EVEPYOTTOIET
TOUG a1I0ONTAPES
UTTEPUBPWV.

Tou doxeiou TOTTOBETNOEI CWOTAL. OTTOPPIUHETWY.
ATTOPPIMHATWY
Oev €xel
TOTTOBETNOET
owoTa”.
dwreivA évdeign | MpopAnua Meavn aitia Auon
Apyo To Bapog dev H yara BpiokeTal BeBaiwBeite 611 n yata
avaBoofroipo | epeaviceTal UTTPOOTA aTTd TO BpiokeTal o€ aTOOTACN
MUTTAE OTNV EQAPMOYN. | KOUTI ATTOpPINHATWY, peyaAuTePN TOu eVOG

METPOU aTTO TO KOUTI TNG
duuou. Eav perd amoé 10
OEUTEPOAETTTO N CUCKEUN Ogv
evTOTTiOEl Kavéva eUTTOdIO,
Ba ouveyioel autopaTa TN
AeiToupyia TnG.

Edv atnBei katd
A&Bog éva até Ta
KOUMTTIA TNG TOUOGAETOG
EVW BpiokeTal o€
Aeitoupyia, Ba

€10€AB¢I o€ KaTaoTaON
QAVOHOVNAG.

1. MartAoTe Eava 1o KouuTTi
Aeitoupyiag KaBapiopog yia
Va OUVEXIOETE TOV KUKAO
KaBapiopoU 1} TO KOUNTTI
Aeitoupyiag Adeiaopa yia

Va OUVEXIOETE TOV KUKAO
adeidopaTog. BeBaiwbeite 611
10 KAEidwpa yia TTaidid givai
QATTEVEPYOTTOINUEVO.

2. Edv dev yivel xeipokivntn
ETTAVAPOPJ, N CUOKEUR
ETTAVEPXETAI QUTOUATA O€
Aeioupyia peTd@ aTd 5 AeTTTd.
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Dwreivry évdeign | MpoBAnua MBavr aitia Auon

Apyo To Bapog H yata éxel ptrel oTto BydAte Tn ydrta atmod 1o KouTi
avaBooBroipo | epaviceTal KOUTi TNG AUMOU 1 €XEl | TNG GUMOU.

MTTAE oTNV £QAPUOYR]. | TOTTOBETATEI KATTOIO

QVTIKEIYEVO TTAVW OTO
KOUTI TNG GUUOU.

‘Eva avTIKEipeVo £Xel
TOTTOBETNOET TTAVW OTO
KOUTi aTTOPPIMHATWYV

f KA&TI aOKEi TTieon 010
KOUTI aTTOPPIYPATWY
(n yéra kéBeTal N
EatAwvel TTavw Tou).

AQaIPEDTE TO QVTIKEIUEVO
atd TNV Kopuen TNG
TOUOAETOG 1) BeBaiwBeiTe OTI
TiTToTa 8€EV TNV TTIECEL.

Metd TNV TTPOGONKN TNG
dupou yia ydreg, dev
£XEl TTPayUaTOTTIOINOET
KUkAoG kaBapigpou.

Edv agaipebei 10
KOTTAKI TOU doxEiou
ATTOPPIYHATWY

| aoknOgi Trieon

OTO KOTTAKI EVW N
TOUOAETO OAOKANPWVEI
€vav KUKMo, TO
aTaTIKO BAEPOG TTOU
KOTOYPAPETAI UTTOPET
va gival JIKpOTEPO aTrd
TO TTPAYMATIKO BAPOG.

Edv n TouoAéTa
METAKIVNOET KaTA

TNV oAokAfpwaon

€VOG KUKAOU, TO
oTaTiko BApog TTou
KATAYPAPETAI UTTOPET
va gival JIKPOTEPO ATTO
TO TTPAyMaTIKO BAPOG.

1. NatAoTe TO KOUTTI
Aeiroupyiag KaBapiopog
VIO VO EKTEAETETE Evav
KUKAO KaBapigpou Kal va
EVNMUEPWOETE T DESOPEVA
Bdapoug.

2. Kavte emravekkivnon
TNG GUOKEUNG
QATTEVEPYOTTOIWVTAG Kal
EVEPYOTTOIWVTAG TNV Eava.
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dev AerToupyei
Kal 1o Bapog Tng
yartag

dev gppavideTal
otnv

€Qapuoyn.

TNV oAokAfpwaon

€VOG KUKAOU, TO
KOTAYEYPOAUUEVO
aTaTIkG BApog Ba eival
uYnASGTEPO ATTO TO
TpayuaTiké Bapog.

Edv aokn®ei mrieon
OTNV TOUOAETO

€VW OAOKANPWVEI
évav KUKAo, TO
KOTOYEYPAPUEVO
oTaTiko Bapog Ba gival
uWwnAGTEPO aTTé TO
TTPayHATIKO BAEPOG.

Dwreivry évdeign | MpoBAnua MBavr aitia Auon
AouvABioTn H Aeimoupyia Edv n TouoAéTa ETravekkivnon NG OUOKEUNG.
AgiToupyia auTONATOU METAKIVNOEi aTTd

KaBapiopou TN 80N TNG KaT&

Avwpuaho ) pahako
£50a@0G.

TomroBeTAOTE TO O€E

Mia eTTiTTedN, 0TABEPN
EMQAVEIQ. 2TN OUVEXEIQ,
TIATAOTE TO KOUMTTI
Aeitoupyiag “KaBapiopog”
ylo va eKTEAEOETE évav

KUKAO kaBapiopou A va
ETTAVEKKIVIOETE TNV TOUGAETO
QATTEVEPYOTTOIVTAG KOl
EVEPYOTTOIWVTAG TNV Eavd.

6. TEXNIKEZ NMPOAIAIrPA®EZ

Avagopd tpoidvTtog: EUO1_103272
Mpoiév: Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected
Eiocodog poocappoyéa: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.8 A
Eicodog mpoidvtog: 24 W, 12V DC
Zwvn ouxvoTATWV Aermoupyiag: 2402 - 2480 MHz
MéEyioTn 10XUG TTou peTadideTal atrd mn povada bluetooth: 20 dBm
AiaaTdoeig: 571*500*530 mm

Bdpog: 8 kIAG
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O1 TexvIKEG TTpodlaypa®ég evOéxeTal va aAAdfouv xwpig TTponyouuevn €1d0ToiNCn yia Tn
BeATtiwon Tng TTOIGTNTAG TOU TTPOIOVTOG.
Karaokeuaopévo otnv Kiva | Zxediaopévo otnv lotravia

7. ANAKYKAQZH HAEKTPIKOY KAl HAEKTPONIKOY YAIKOY

AuTé 10 oUpPOoAO UTTOdEIKVUEI OTI, CUPPWVA PE TOUG 1I0XUOVTEG KAVOVIOHOUG,
TO TTPOIOV /KAl N YTTOTapia TTPETTEN VA ATTOPPITITOVTAI XWPIOTA ATrd TA OIKIOKA
amoppiypara. Otav autd 10 TTPOIGV QTACEl OTO TEAOG TNG AEITOUPYIKAG TOU
{wng, Ba TTPETTEl va QQAIPECETE TIG WTTATAPIEG/OUCOWPEUTEG KOl VO TO
METAQEPETE O€ Eva ONUEIO CUANOYNG TTOU £XEI OPIOTEI ATTO TIG TOTTIKEG APYXEG.
Mo AeTTTOPEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA YE TOV TPOTTO CWOTAG OTTOPPIYNG TWV NAEKTPIKWV Kal
NAEKTPOVIKWY CUCKEUWY Kal/f TWV JTTOTAPIWY, Ol KATAVOAWTEG Ba TTPETTEl va atreuBivovTal OTIG
TOTTIKEG APXEG.

H 1pnon Twv avwtépw odnyiwv Ba cupBAaAel aTnv TTpooTacia Tou TTEPIBAAAOVTOG.

8. TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

H Cecotec Ba @épel ubuvn évavT Tou TEAIKOU XPAOTN f TOU KOTAVOAWTH YIO TUXOV EAAEIYn
OUPPOPEWONG TTOU UQIoTaTal KATA TN GTIYPRA TNG TTApAdoang Tou TTPOIGVTOG GUNPWVA PE TOUG
&poug, TIG TTPOUTTIOBETEIG Kal TIG TIPOBECiEG TTOU KaBopidovTal aTTd TOUG I0XUOVTEG KAVOVIOUOUG.
ZUVIOTATOI O ETTIOKEUEG VO EKTEAOUVTAI OTTO ECEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

Edv d10TMOTWOETE KATTOIO TTEPIOTATIKO HE TO TTPOIOV 1 £XETE OTTOIABNTTOTE ATTOPIA, ETTIKOIVWVIOTE
ME TNV €TTIONMN UTTNPEDIa TEXVIKAG UTTOaTAPIENG TNG Cecotec aT1o +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Ta dikaiwPaTa TIVEUUOTIKAG 1010KTNCIAG TWV KEIYEVWY TOU TTAPOVTOG EYXEIPIOIOU QVAKOUV
omnv CECOTEC INNOVACIONES, S.L. OAa T1a dikaiwparta diatnpouvTal. To TTEPIEXOHEVO
TNG TTapoucag €kOOONG OV ETTITPETIETAI, EV OAW 1) €V PEPEL, va avaTtapaxOei, va atTobnKeuTel
ge oUOTNUA avatrapaywyng, va PeTadoBei 1 va KUKAOQOPHOEl PE OTIOIOVOATIOTE TPOTTO
(NAeKTPOVIKO, HNXAVIKO, QWTOTUTTIKG, nyoypagnuévo R mapdpolo) Xwpig Tnv dadeia Tng
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

PUMBA 7000 CLEANKITTY COMPACT CONNECTED I 183



EAAHNIKA

10. AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ

H Cecotec Innovations dnAwvel 0TI N auTtopatn TOUGAETA yATAG ME TO HOVTEAO
c € EU01_103272 Pumba 7000 CleanKitty Compact Connected cuppop@wveTal HE TNV
odnyia yia Tov padioegomrAiopd 2014/53/EE.
Mrropeite va Bpeite To TTAAPEG Keipevo TNG ONAwaNG cuppdpewong TG EE atov akdAoubo
OIKTUOKO TOTTO:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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